I%I:ﬂ:iﬁﬁ

w02 FE (2020 )

&)

timEh izl EE

tise



B R

I FHEOHE 1
I iﬂﬁ%*%d)ifﬂ&g 1
2 Aﬂwﬁkuiwﬂﬁwﬁﬁ 2
3 EEEIEAL. REMASIRGL 3
Il HF02 4 E (2020 5 5) ALmE Rt OIS 1
1 EHIREEmAS
LISt PR, X HX, BAR, SFX. ER. BX. FRIX, FER. B5HR 14
ERHEEIREYS Lk, B RIRM. . FRIT. AR, =5, &) 8. SR R EREL =3 | 19
STHT, L8Y)IET, B=HT, RIBET. SEILET, B AZET, SHEIET, 32 1B, $KE 46T, $RI BT, RezhT.
JtESHT. ;AEHET
BIFRESS TR, Fkrin, R, ALLE. B, SRET, R 22
BEREIRES VT, B4R, SFEDET. RANPIET, BRHET, = BT, BINH BN, SIXRIET, FABHET, BRIk | 25
Y. FANET. EPIET, SR, AR, TP, & T (ZAET, RTEL SRFH )R
PRIRIEEIREYS SR /M, BRI GhE. SURET, H BT, 52T FEAT, R, T, OAVHET 28
BEiRES I T, STEHRET, FRHT. SHATHT, SRR, X U LB SO AT 30
EERERER AR, AL 2T, 4ARTHET. 2 EHET. KOPAHT, AEPIET, CERHT, FEARHET, FRET. ) \EHT, RIGEMET 31
aLRER TR, £/ ERT. [EIREDET. ZERET, BLGAT, 55T, 77281 34
LN EREYS TB) T, LRI, 2. & RET. EARHT, SRARZEHT, SARET, LLAnlT, BAIET, £)IET. RIET 5588 | 35
1. L= REFHET, hE REHT, IS REFET. ST, FOZRET, RURET. )87, SSRET. B R4 Il
T, $RANPIET
BHiRESR BB, SEEHT, /\PHT, SRTET, FIEET. KDL, EAIET, KIET 39
ROREIRER HEPITL, Bl GEUERIET., SagRIRT. AsefT, S =R, $L3CHT. FIGET, FIFE LT, WRIEET 40
A=Y 7RERER | LR #E. BT, SSURET. R AIET, R4 2T, SERET./INEKET FIF TR EFET A EMEL = | 42
SXHT. BT, & LT, EIERET, PSR, MEECET, KZ2ET
THHREEIRRR LT, EEET, TARAT, L 0RET, BEIBHT. FTSHET. JA/KET. SFEET. AL, IR, KEET. R | 45
Y. S RUET. thERET, SSCRHT, AT, R ZFET. FERIET. AT
HIEEHE S IRES SEET. HIFSET, /2T, SRchET, ARRET, 5T, #REA BARET 48
RERES AREE T, BIAET., cPAR T, AR 2ET. FEEET 90
2 ORI 52
3 HMfiLRER—HRT &é%ﬁiﬂd)ffT-‘é{ﬂlﬁ% 53
V SEZ&H . P 515
1 iﬂﬁﬁnﬂﬁtiﬂﬁﬁﬁTG)Rﬁx P - o
2 FEHOETE T 13
3 IEEHEOHE 56
4 2E. s, #Lﬁlﬁﬂio)ﬂzi’]’ii)lia)#ﬁiz 57
5 Z£E. dtmE. ARHOFEEEOHS : o8
6 A0 10 BALLEDTISHIT 2T - EHIffikg (E—T:i’rb Fﬁ%ﬂg) 0)?&%5 T -
7 TXABTH - &R, EEmh AR - YT FER - qzy]ﬁﬂj;rg e T 10
8 1EEHMD LS - #IELY - TIERIEEHhEL P 41

(D1 TEEENER| LIk HMEECEM T E OXRTFEEBIEOGH Z SFEEMMTIR L TROI=LDTHD,
2 i) &(E EEMTED 1A A— LS Y DR EET & LFEEMB TR L TRO-1DTHD.
i) EEICEBREFTHLTH [THEPE| LT—HLELY
3 TR & THSRRECEME (3, EERGEICK YRIE ERIDEI T EEEERE L= EITk Y —HLAL,




TH2EE Q2020 £5) AumaitflzRE

I REOHE
HEERE X, ELFRFEEETSEIORICEDE, LEENT A1 BRADRAEA (EEH) DF
EMBZHEL., TORRZARIT DL DT, B0 FELURBFERL TS,
CORENHERF. BLXBENEE 1A 1 BRRATHEY Sl AR EHFE T, AT HTHDRE
ELT, F=. —ROIHEGIEEDHERE LTERSW TN S,
EEMIZONTIE, LHARZEZRYE KRG EEZEFTA. OMMRZREL, OMRZEHHR. OMANE

EEBEITOIEICTKY, Eih 1,021 #hm, #ith 18 #hmm, 511,039 iR CERNEHETFA ER/RIZHAEET-
T=o

I GREGROBE HifioBE)
1 BR
tEEOEMDMEEE. 2 < OMEHTTEMENTEY .. EEDTHEBRITITR 4 FELE, 29
FEHROTEREELG 2=, THRIEIL O FER TH/D L TULEA, FIRTICE D THIHED EFERA LT
FNEE00, —MOBEEMTHEIOST T IILADEEIZL HBFFBOEFNELI-C LG EMN L.
EFHGE L TFEEIX 10 £ERY ITHKR LT=,
X T ={FE, mEh, T

O (FEMDFHEEIRL, Tk 10 FELIE 23 FBHDTHET oz, T 23 FELR, THIBOHE
INMREWNT E AN, AIRTZBR K T TRIEN /N LI=2 0D, FLIRTIAMEELY, BTH TTRIEAME
RLf=C e, SEERIEENER T,

O MEFRMOFHEEIEL, T30 FEMN S 2 FEH TLR LA, ARTISE O THED L FIERA
BNTEWDEDO0, —EHOBEERMTHEIOT V(4 IILADFEICK HRFFBOEFTNIEL. £F
MHEL=C &R END IESYIZTHELT =,

O IHMITOVTIE, BHDMRATEHNEHRA LR L= &b 2FERTLER LIz, MIZDON
T, 1RTEVWEFREZRLECEML 6 FEHRTER LT,

CEROREAITIERR, FHHfiE]

(B %. {H/m)
2 2F
X5 By i EHEEE £E EHESE
EAEHh# R2 R1 H30 Rl R2 R1 H30
EEH# 746 737 A 05 A 05 A 10| 20,000 A 07 A 0.1 A 03
B 260 251 A 04 0.7 0.1 88,500 A 03 1.7 1.1
T 15 15 1.4 0.7 A 03] 12300 0.2 1.0 0.5
Eih (£HR) 1,021 1,003 A 05 A 0.2 A 0.7 37,300 A 06 0.4 0.1
A 18 18 0.9 3.3 1.4 95.6
FEM T 1,039 1,021
GE) #iF107—/L LY CISEZEHELTULAA, 1 EHA—RL LY OEKICEEHRI TS,
($E%E#RT - T - BT B FHEEE, FiO{MHig]
(B %, A/m)
EEH EEih
FAEHh 2 - o T SEHAE | &S - R 030 SE (%
AR 92 6.1 6.1 3.9 79,700 44 6.6 11.0 10.0| 402,600
H 255 A 05 A 07 A 13| 18,600 85 A 03 0.3 A 07| 41600
BT AT 399 A 2.1 A 18 A 2.1 7,000 131 A29 A27 A 30| 13400
EC 746 A 05 A 05 A 10| 20000 260 A 04 0.7 0.1 88,500

GE) W IFALIRTERRL,



2 AO 10 BAAULOETHOEM

[ AL % 7 ] FEHIZ, HEIOFT VLI RAOFEFHEZRINT, HERKEDSVFREHASHE
U ZBILEDH S HEREDFFEEOS L HIBAZTELASHLTEY .. FHEH
F(IEENEH o, BEMIE, —HOEEICHOTHE IOFT D4 ILRADFEIC
L ARBFTEDEFENELC = L EN L EFEIHE LT,
[ B £E ) —EDEE, HEMICENT, FEIOFT V1 ILADOFEEIZ L 5BFTEBDEF
NECEIEGENLEEHITTRIEAEA L., BEMITITEICER LT,
(/48] 2HRMICTEERI RN TLND 00D, FEMIEIT E@AE/ L=, EmEhlE—E
DEEMICEONTHEIOT VA IILRADFEEIZLSBFEBDEFNELI-C L4
Ehb EEASIELT-,
[ B )1l 7 ] EEOMATE CTEBRISEDE., FEMIIEE LERREO TR, BEEHIL 4 FES
THIEW o T,
[ 8% ] FEMIIELREDTE, EEMSEEOHDSTEIZEE LT,
(F L) EEH I 5 FiEf, EEMIITEAN G 2FEFETLR L, (FEiHh, EEihs
BHIZEFEAILRL 1=,
(4 R ) EERL EFERICEEHIEITERBAMENT 5—H., BEIEITEEAIILRLT -,
(& /) EEMBERDERFLT EH SRR IIREAH., [FEH., EEHE L ICTRIEMNIEK
L=,
[T Al IRt X DFEER LR EN S, EEMIE 2 FEfG. EEMEIEERFETERL.,
T, EEE LI EFEILER LT,
(A (AA 10 BALLL) EHESEER, FHMHE]
(Bfi:%.1/m)
EEH [(SE il
=7 gy Rikebl e TS | HEH THEDF e
R2 R1 H30 R2 R1 H30
FLIR™T 92 6.1 6.1 39 79,700 44 6.6 11.0 10.0| 402,600
BREET 17 A2 A 09 A12 32,400 10 A10 1.8 1.3 65,800
INETH 16 A 06 A 08 A1l4 19,800 4 05 5.4 A 0.1 47,800
BT 27 A 02 A 02 A 02| 21500 12 0.0 0.0 00| 67,300
Sl 15 A 03 A 03 A 02 15,600 6 A 0.1 0.0 00| 41,800
WL 16 3.3 2.7 09| 26,600 5 0.7 0.6 A 02| 50300
R 15 AO08 A 09 A 09 14,700 4 A 09 A 08 A15 29,900
N 17 A7 A13 A 16 20,200 5 A16 A4 A 15| 33900
pw ) 12 2.3 0.9 A 06| 27400 5 2.7 1.7 0.3| 38,400




3 ZKENFRIRGL, RHEMASIER
(P EBRPMHRF2MEMRERALTEY . IRCITEERARDHKIETRE L TS,

(1) EREZEEE
D =i
(BfI:%.  /m)
" 3 o |BEMORERVHE HHTE
B | HEMBES BEE R2{E#& R1{f4& FEE
1 |{BEn% W HEEAMEM TR FEIL65E 1324} 77.500 60,000 29.2
(1) -2 (66.7)
2 |Fm% FEhxEE5THIHNA 12.0
@ 3 56,000 50,000 (16.3)
3 [ALRER ARTENRERNFRIEZET BSES 11.7
) 6| IRl £3%6—5-5) 105,000 84000 | a0
4 [ALIRFTE IR FRMEAEDR1ZF4TE12E14 11.5
(17) 2|[EEDR1E4—12—20) 58,000 52,000 (10.6)
5 |EM%E MCARMEMEERE4EERSTH1%&67 11.1
3) 3 30,000 27,000 (35.0)
6 |FLIRFFE IR FREFRETILOTH1163%96 10.8
(46) -1 | FFETELEI9—3—20] 41,000 37,000 (1.2)
7 |FLIRERI IRTHERXERBA4ELITEH26% 10.7
(8) 4| ERIFEAZS—a4—3) 63,000 56.900 | 154
8 |=tao WHEB—tOETFELTR2%E8H 10.3
7) g 16,000 14,500 (149)
9 [F& FRTMERERSTHES2E 10.3
(20) g 43,000 39,000 ©.9)
9 |EM%E MBI LRI & 1 T H3%E22 10.3
@) g 43,000 39,000 625)
[3%&] STITEEDIER
(BfBI:%,. 1A/m)
" 5 o |BEMOMERVE R HIE
Efr | HEMBES Jr R2fifi 4% R1 {4 FEE
1 |{BE&R heEEMEANLET FHEIL65F 1324 60,000 36,000 66.7
(1) -2 (33.3)
(;) =R IS . BAEMEANZETRE8 &1 T H3E22 39,000 24,000 (g;.g)
3 |EHK BCAEMEANLRTE4SES TH1%E67 27,000 20,000 35.0
(3) -3 (25.0)
4 |Fm FEhREISTB3&EINKN 16.3
@ 3 50,000 43,000 (10.8)
5 |/hg IMNEBTHIEE2TH13%5 15.3
(77) -11|TfEE2—10—23] 41,500 36,000 (2.9)
6 |FLIRARR IR RRESLE2TH474%86 14.2
©) 5|rersE2—1-20] 281,000 246,000 0.5)
(;) —ta . WHA-—rOETFEL R2%E845t 14,500 12,700 1(3.5)
8 |#LIRE R IRFERNRERNTE4EITE26% 13.8
29) A 56,900 50,000 6.4)
9 |#LIRERI RTEANRERN D RIEL6 T H5E4S 13.3
™ 6|IERIh 3% —5-5) 94,000 83,000 (9.2)
10 |=to MRt FELTR1290%F2 13.1
@) 3 12,100 10,700 9.2)




@ wEEH

(%, [/m)

" . o | REHMORERVHE S AETE
IEfr | HH#EMBS e R2{Ei#& R1{E#& rEE
] ] 22
1 |[EHR MARMESRETIL1&E2T B 18% 90,000 75,000 320
(1) 5-1 (66.7)
2 |F= FEMERLE2TH122% 25 A 149
(12) 5-2|IR[E2—6—3] 54000 47,000 (16.0)
3 [#LIRER AIRTERXER hR255T BH3%ES84 125
(8) 5-1|ER|hR2%&5—-3—15] 225000 200000 (17.6)
4 [T FEMEREMMTHG6E4 46,000 41,000 122
(21) 5-1 (12.3)
5 |#LiRdE MIRTAERIL7EFE2THEE 1670000 1 500,000 113
(4) 5-2 (20.0)
6 |FLiRIE FLIRFIE XL 23&mEA4TH19%319 111
(10) 5-4|14b235#H4—2—31] 370000 333000 (16.8)
7 [#LiRe R AR RRKEHECT H6E 2180000 1670000 10.7
(7 5-2 (19.4)
8 [fLIREBF AT ELEXAEDRE11T HL442F1 9.9
(11) 5-4|TAEPRFE1I1—1—18] 244,000 222000 (16.2)
9 |#LiRt ARt RFER4T H801%&402 93
) 5-3| [EREEATA — 12— 6) 295000 270000 45
10 |dEES LB TH#EAT1ITE13%12 30,000 27500 9.1
(50) 5-1 (38)
(%] SMTEEDIERL
(Bfi:%., F/m)
" . o | REHMORERVHE SAETE
IEfr | H#EMBS BEEET R1{E#& H30ff#& rEE
] ] 22
1 [EER WCEERMEMEZAETIL1&TE2T B 185 75.000 45,000 66.7
(1) 5-1 (45.2)
2 |#LtRep FIRT P RXE25&E5T H26%17 1 460,000 1 200000 21.7
(2) 5-5 (24.4)
3 /g IMNETHIETE2 TE 1615844 216
(45) 5-1|IfEfE2—9—11] 107,000 88,000 (35)
4 |FLiRFR AT P REIIEE 2T H1F 1344 3540000 5950000 20.0
(3) 5-1 (22.9)
4 |ALiRdE HIRFIERI7EFE2THEE 1500000 1250000 20.0
(7 5-2 (19.0)
6 |FLiRPR AR REEIOLFAE3T H10%F99 196
@ 58| IHO%FEs 25 580,000 485,000 (228
7 |#LiReR FIRFT R KEFECT H6FE1 1970000 1 650000 194
(10) 5-2 (17.9)
8 [#LIRERI AIRTFEANXER hR25&5T BH3ESSH 176
(24) 5-1|ERhR2%&5—-3—15] 200,000 170000 (9.7)
9 |#LiRdt AT XFRERT4T H801%402 174
(9) 5-3|[HRAEMT4—12—6] 270000 230000 (17.9)
10 [#LBRAE AR PRRE125%E14TH1465% 16 16.8
(15) 5-4|TEg12&7E14—1—20] 333000 285,000 (14.0)




(2) THEHE
D =i
(Bifsr: %, |/m)
o . o | REMORMERVHE SRS
IBG | EEHBS e R2{Mi#%& R1{E#& FEyE
1 |[iFEN FENITHFAANET2T B3528F 194+ A 91
(3) -2|T#hNET2—10—33] 3,000 3300 (A 83)
2 BRI REMERX AT FRER A 1308F33 4200 4600 A 87
(25) -1 (A 6.1)
3 |H%EF MESRSEIFHREF413%18 5,000 5.450 A 83
(6) -1 (A 76)
4 |iEE EREGHEARFX DX F1189%256 1700 1,850 A 81
(56) -2 (A 5.1)
5 |(HKEF REAKESFIFERE4363%F84 4700 5100 A 78
(10) -2 (A 73)
6 [BRR ARIRTALFRET640%F20 2500 5200 A 77
(11) -13 (A 7.1)
6 |FRAA FREMRX AT FHRXA 1270831 3,600 3900 A7
(65) -2 (A 49)
= 3 oo 3 = 3
8 =HT ::%[]EKT*«#/IET—T-;% i1748%84 3700 4,000 A 75
(12) -3 (A 70)
8 |[BH MEEZHATEET3T B 86%& 184} A5
(2) -3|[MBEET3—4—33] 3,700 4000 (A 91)
:E 225 :E 220 = Fily
10 |iRER# b HE AR ERSAET S R ET37& 20 10100 10,900 A 73
(89) -1 (A 44)
[(5E] SHTEEDIERL
(Bifsr: %, |/m)
o . o | REMORMERVHE SRS
IBG | EEHBS e R1{Hi#%& H30ff#& FEy=
R ESE] EBEHEA252TH1746%213 A 96
(1) -1|TEBA242-6-10] 2350 2600 (A 10.3)
2 |[:BH MEEZHATEET3T B 86%& 184} A 91
(3) -3|[MBET3—4—33] 4000 4400 (A 83)
3 &N FITHAABT2T B3528%F 194+ A 83
(5) -2|T#hNET2—10—33] 3,300 3600 (A 77)
4 |[=mE EMBEHEIELESTH79% 1921 A 80
(4) -3|[3%&m5—5—20] 2150 2600 (A 82)
5 |¥5k SaRTHB/IR131E 1750 1,900 A 79
(9) -1 (A 7.3)
6 |HEHF MEMKESFIIFHES4413%18 5.450 5,900 A6
(12) -1 (A 7.1)
7 |iBH MEZHITE 11 TE172%47 A 75
(14) -2|lE1%&1—7—4) 4900 5300 (A 70)
8 |&b BITHZEAMATEILST B94%23 A75
@ t|reemAmags—3—3) 7400 8000 4 91)
9 |Y3E HIRTENDAITHA43E 2500 2700 A 74
(142) -3 (A 36)
10 |HREF MEAKESFIFERE4363%F84 5,100 5,500 A 73
(7 -2 (A 76)




@ wEEH

(%, [/m)

" . o | REHMORERVHE POl

Bz | BENES (oo Rt MR | zme

1 |75R S EETEKIRSTH2%& 3450 3,800 A 92
(1) 5-1 (A 95)

2 |®&AAl REBBRXANETFHRRAN1546F7 5.100 5,600 A 89
(9) 5-1 (A 6.7)

22
3 |RE REMRSFETRE2EL1TH16%E 15,700 17.200 A 87
(11) 5-1 (A 65)
4 | MEAKSFIFRES382%2 6,300 6900 A 87
(2) 5-1 (A 92)
2= 3 oo 3 = 3

5 =HT ::%[]EKT*«#/IET—T-;JS: STHET154F94) 6,400 7,000 A 86
(4) 5-1 (A 79)

6 [ FEHa%21%4 A 82
(5) 5-1|T4%2—8] 9,000 9800 (A 75)

7 |iBH MEZHITAKE3TH 1651 A 69
3) 5-1|T&@E3—3—13] 6,700 7:200 (A 89)

8 |A®E #F A A BT RET 3% 7200 7700 A 65
(13) 5-1 (A 6.1)

8 |2H B AR HETFERT 20555} 14400 15400 A 65
17 5-1 (A 55)
10 | E®I Z2RNER LRI BTF L 7)) ET48 %6 A 65
(36) 5-1| I RFE15E1—1—6] 2900 3100 (A 46)

(%] SHTEEDIRLL

(%, M/m)

" . o | REHMORERVHE POl
IEfr | H#EMBS e R1{E#& H30ffi#& rEE
1 |ZE YRMAKIRITH2%E 3,500 4200 A 95
(1) 5-1 (A 87)
2 |%E4 MEAKSFIFRESF382%2 6900 7600 A 92
(2) 5-1 (A 84)
3 |BH B EHETAE3TH16%1 A 89
(3) 5-1|TA#E3—3—13] 7200 7900 (A 81)
e 3 oo zZ= 3 (oA 3

4 =HI I%DEBT\#/IET%ZR JIHTA 54%991‘ 7,000 7,600 A 79
(16) 5-1 (A 62)
5 &I ENTH4A%E21%F4 A 75
(15) 5-1|T452—8] 9,800 10,600 (A 62)
6 |5l BIFER L RIET 452326 14800 16,000 A 75
(7) 5-1 (A 70)
7 |EF oS ERTRFHHET 238 6.300 6.800 A 74
(9) 5-1 (A 68)
8 |=% =EMZERT21E17 6,600 7100 A 70
(12) 5-1 (A 66)
9 |B&ARAI REBBRRXANETFHRRAN1546F7 5,600 6,000 A 67
(5) 5-1 (A 7.7)
10 (B2 BEHAEZETFIER153%5 7100 2600 A 66
(27) 5-1 (A 50)




(3) fH&LERI—
@ =
(Bifii:%. M/m)
= o el R RIfifE | T
(11) LR R p rgiji&:z_ig?z-m474§86 307,000 281000 (12:2)
. . Y
(22) RIRRR » fgiﬁ;tifiw_;i?j&—ms& 212,000 200,000 (3:(5))
. rs
(33) FLIRH R , rgf:idﬂgslz_flsﬁjﬁsTﬁsgsﬁwﬂ 168,000 155,000 (13:471)
: ey
o [ e
=
(f;) FLIRL N rﬂigﬂtﬁl;zzltzzo*gjoE19§46 150,000 140,000 (;::)
(65) R p fii;f_ti.zéfﬂ_ggﬁm 150,000 141,000 (S:g)
(Z ) FLIRL » r;:i:ithF;I:—S‘IB— §7T5360§17 145000 133,000 (132)
. =
:2) FLIRH R \ :Lﬁmifq:;&;:ﬁszzgjﬁsTﬁeso%M* 142,000 131000 (1?:3)
e s
S BT R TEAR
:0) RIRES . fﬂigj;j_'zi ’f:"ﬂ_ﬁmﬁ 142,000 132,000 (;:g)
: TR
O O e
(5%&)] SNTEEDIELL
(BAfr: %, M/m)
B | BgwEE oo R Hooflte | R
(:) ALt R p rgiﬁ;ti&:z_azfg]]izTE474§86 281,000 246,000 1(;1::23)
D ERE
(431) FLIRH R , r%dl%z¢§8|:_ﬁ11_843jﬁsTE593§18% 155,000 140000 1(2;)
N O |2
SE epraprp =
(3) RIREF . fiﬁ.ﬁiif_zf;j“ﬂ_ﬁgﬁw 141,000 131,000 (;:i)
(2) FLiRAE N r;.:igﬁitﬁl;;tz; EJZTE19§46 140,000 132,000 (3:;)
(g) LR E . rgigéé;glf_ﬁfﬁg]@Tﬁﬁso% 140000 130000 (;Z;)
ey
(193) FLIRL » r:I‘,E‘r:itﬁl;;ltjs_ E?T5360§17 133,000 120,000 1(22)
. =
(}(2)) FLIRER , rﬁfiﬁtﬁz—sﬁigjﬂm% 132000 122,000 (&73;)




@ wEEH

(%, [/m)

" . o | REHMORERVHE POl
IEfr | HH#EMBS e R2{Ei#& R1{E#& rEE
1 |#LiRd R ARHPREIIEBE2T H1EF 134} 2,830,000 3,540,000 8.2
(N 5- (20.0)
2 |[#LiRhR AR RRKEHECT H6E 2180000 1670000 10.7
(2) 5- (19.4)
3 |#LiRdt FIRTFIERIL7EFE2THEE 1670000 1500000 1.3
(3) 5- (20.0)
4 |FLiRFR AIRT P RXE25&E5T H26%17 1530000 1 460,000 48
(4) 5- (21.7)
5 |#LiRR AP RERERI10OTEH4E132 953000 880,000 83
(5) 5- (14.3)
6 |FLiRR AP REE2EBOTH1E2 621,000 570000 8.9
@) 5- (15.6)
7 |#LtRepR FIRT P RXEOEAE3T B 10%99 43
(6) 5-8|[FI9%EFE3—2—5] 605000 280000 (19.6)
8 |#LtRepr AIRT P REE15EE 11T B327F204 484000 455,000 6.4
(8) 5- (10.4)
9 |#LtRepR AR RRIL15£E23T H283%F 10 6.8
(9) 5-9|dt1%&7H23—1—28] 427,000 400,000

10 [4L#RdE FLIRFIEX It 23&E4TH19%319 111
(10) 5-4|ML23%#4—2—31) 370000 333000 (16.8)
[(5E] SHTEEDIERL

(Bfi:%., F/m)

" . o | REHMORERVHE POl
IEfr | H#EMBS e R1{E#& H30ffi#& rEE
1 |#LiRd R AT P REIIEBE2T H1E 134} 2,540,000 2,050,000 200
(1 5- (22.9)
2 [#LiRhR AR RRKEHECT H6E 1670000 1 650,000 194
(2) 5- (17.9)
3 |#LiRdt FIRFIERI7EFE2THER 1,500,000 125,000 200
(3) 5- (19.0)
4 |FLiRFR AIRT P RXE25&E5T H26%17 1460000 120,000 217
(4) 5- (24.4)
5 |#LiRR AP RERERI10TH4E132 880000 770000 143
(5) 5- (14.9)
6 |FfLiRR AIRTFThREEIOLFAE3T H10%F99 196
(9) 5-8|FF9%&FH3—2—5] 280000 485,000 (22.8)
7 |#LtRepR AIRT P REEF2EHEITH1E2 570000 493000 156
(8) 5- (14.7)
(180) LR R . FIRT P REE1EE 11T B327F204 455,000 412,000 1(2;1)
9 |ALRhR FLIET R RE AL 15723 T H283% 10 400000 B -
- 5-9(Mt1%&Mm23—1—28) ' -
10 [4L#RdE FLIRFIE XL 23&mEA4TH19%319 16.8
(11) 5-4|14b235#H4—2—31] 333000 285000 (14.0)




(4)

Z it

® Iz LREHE

(B %, M/m)

Bl | RS | s Rof# RIS | R
(1) EEE o FEBT R TEMMIT B5&E1 18000 15,500 (114%1)
(421) BE o BEMF#347%F11 7900 7400 (;;;
@ imﬁaa = gﬁiﬁgif—zi%g%ZTﬁzg1o 34500 32,500 49
(5%E] SRTFEEDIERKL
(869, /)
Bl | EsES | s R Rrfits O | e
(1) EES o LTEESTRETEHAMITHGE 15,500 13,500 1(;1:2)
@ s 9-1 %@?&fﬁﬁtjoﬁjsgsg* 10000 9.100 62
(i) HE o BEMFE347F 11 7400 7200 (Sig)
GE) 53, BIE00%DIE A CHA,
@ IZHh (@ELfL
(8679, /)
Wi | nEe | ro RO Rof# RIS | S
0 mEEE ?Q%Eﬂgig—gi%g%ﬂaﬁm 34500 325500 s
é) FLIREE o f%ﬂ!%%ﬁj?gi%; 1_%‘;12J2TE‘IOZO§29691~ 25,000 24.700 (01.5
(g) Pl o TEEH R TEMAMITESE 18,000 15,500 (114681)
® j:@ 9-1 %%Rﬂj%§11{1%?8§1 13400 13400 00
@ M %&?ﬁﬁﬁ?ﬁﬂfg RorzmTan 13300 13,300 @)
[(5%E] SRTFEEDIERKL
(8679, /)
Bl | RS | s Rt O | e
(1) HLIREH o ?il%gﬁ;if_lzzﬂé_%gj%zTﬁzﬁm 32500 31,000 (34.1;);
(g) LS o LAEETARHIEABITESE 15,500 13,500 (1840£§
@ i 9-1 E%ﬁgfgiﬁgﬁfs 1300 14,000 <: 28)
@ e 9-1 @?RH:E—:Z{:L%?S& 13400 134001 (4 8:(7))




Q@ #ith EFEEFHIE

(BHI:%, F/m)
- ; o |BEMORERVBE SR
W | REWES oo R21it% Rt EHE
1 |deiEE (%) A EMEMZATFIEIZSHF 1415 1 000 800 250
(1) -9 (66.7)
GE) 26il, ZTEIZ00% D MmN 1 1S,
[(5E] SHTEEDIER
(Bf1:%., A/m)
. ; o |BEMORERVHHE *RITEE
IEfL | H#EMBFS EEET R1{E#& H30ffi#& FEE
1 |dEE (3F) AEAEMEARBTEAB335F 14M1E 66.7
800 480
(1) -9 (45.5)
@ #Hh  EFELEAL
(BHI:%., [H/m)
" . o | BEEMOFRERVE STETEE
IEfL | H#EMBS Ry R1{E#& H30fffi#& FEE
1 |dLEE (#F) AEEMEANRBETEIBE335F 15M1E 1 000 800 25.0
(1) -9 (66.7)
2 |dtiEE () IR EEMANI07E1 290 290 0.0
(2) -1 (0.0)
(%] SMTEEDIERL
(BHI:%., [H/m)
" . o | BEEMOFRERVE STETEE
IEfL | H#EMBS Ry R1{E#& H30fffi#& FEE
1 |dLEE (#F) AEEMEANRBETEIBE335F 14M1E 800 280 66.7
(1) -9 (455)
2 |dtiEE (#K) IR EEMANI07E1 290 290 0.0
(2) -1 (0.0)

_]0_




Il SF25F6E (2020 FE) dLmEREMOREMESF

M&FIEDNEER : THM2F(20205) 7A 1 H

EEMDMEZFIAT HICH=2T

HEHMDME (REME) X ROKXSGMHEEERF>TLADT, FIRAICKELTE+IEET ALE
nHbd.

1 REMSERTERNORENTEROMIETH S
EAEMIT, ABIBAT, THOFIRRRE, RE, i, BRFICOVWTRENGEMZREE L T
Lo,
C DT=-OIFEMIBIL, EREHEOIRENGEDMEKEZTT LD TH> T, EEXITHEDH
fiZRY LDTIHELY,

2 {EEMRITEEEAO TR TOLMOME ZE—MITRT LD TE AN

THDEE . HIBERICT HHEEEELY . RA—OEBMSICET 5L DTH>TH, #
B, K. BEEEROKRLZ EENDMEERET H2ERDEVIGE L TELELEDTH DS,

ZAMEE. 1R, K. BEEROKRG EREERH Z2FA-ERNGEMOBEMTHHDT.
HEMDERICAIET 21t THHTH., H¥Eths LBzt DELOMEERRT 2 ERZLER
T EARENH D

D=6, EFEOIHERGIZDOWTREMEZFIAT HMEE. @R E & ITEEMERICREHE SN
TWW5HfE, K, BEEROKREEDHESBELT27SEL LTERZ BRI L., MR EEET
BHENHD,

3 REMZERM2 (2020 F)F7 A1 BRRICH T H2EEMOBEMETE (BEX1FEARA— L, #
HF 10 7—IL) HF=YDMEETHS
—RRIC DS IXERG | DEREIIZ & > TEY 548, REMIRE7 A 1BZEERL LTHES L
BB THAHDT, EEOITHEGICDONWTREMSEFAT HMRICIE, MRRROEEICKS1H
DIEEDNESZEE L THREZEET 2LENDH D,

CE) s & (3, EEZSOMIE T, e, BRhFLARAEMORR E DR
ARELERBDOONDIFLEFTYDHLLDZELD,

_]]_




—— & EERBEORA

(Ei] RV BhRiEATRER— R THHEEM]
1 [EENES) &
* FNIE, i AROFER HEHEOELER (FHTE1 A1 8)] LRA—HR GUB) OEEMTHS-LERL
T3, —EBSORIICARIHFEMNL. ROEBYRTLT,

RHELES Bl= EEHDIER
L AL FEH#
5 5-1, 5-2:+--- [SE 3:ul
9 9-1, 9-2----- T

2 TEEMORERVHEBLERICEERT] W
I 1 RIZEERRRERRLE
HEEMAYECHI=-H58(F 4, —FED—HTHAHEST M. BEDSLO—EHTHHEEE A1 &X
wLT=
3 TE#E#oihiE
[REIE LT BB BTSN TS HMIEEZRTL, 1 FAA— FLRBEITYETTWS, Fi-, HEHD—
EHFAE EF - TLWVDIGEICIE. FAEHDESHTHRR LT,
4 TEEBOBRK] W
HEEMOMO L RBITEOMRDEERER R Lz, 48, BKE. 8%, TERELHFICRRLGVEYRARTH
%,
5 [EEMOFAOERR] #
BEYORERUZOBEZERR L, (ERICEMOBEEZROBS T, AHlICEEEHF TRR.) (HMTHEEHN
HHEEIT. HERBICIE TF] &, HTREBICE 1Bl 2L THRRL )
f=f2 L. MEHIEDEERICH L L EMHEEFDHE( TBEG ), BYMAMRAPOIEEE TBUEF] & L, F1-.
BYHSIEEIATVSES (REEMAFLTVSIGEEEEEL,) (T, MEH) ERRL.

B®s 1 & % o
SRC HEHHII)—ME SRC8F 1B SEHH D ) — MEM E 8REHT 1 [
RC BHaLo ) —E RC7F1B #BHa o) — MEthE 7 BT 16
s SREE s2 $hEEdh E 2 B
LS BEEHkEE LS2 BEHREEhE 2
B Joyyid B2 Jay Ytk 2
w K& w2 Kisih b 2 B

6 [EEMOFMmERDORR] #*
(1) FIEEROALL. 1BE. FEORR RBELRRL THILOLWMNE, TRTHE) . BEROEIRUZ DD
EmEROIE R T LT,
(2) ERGEOERIT MEE, NEE] F&., THMREEBEXHBITHRAOERIS (REREE] &, RANEETS
BERTULHOPLFELHMIN TS LD TFE] & ZOMOERIE MER] &FRRLT-,

7  TEEMIZOVTOKE. HRAEBBRRUTKERFORR
(1) KEEIZKDKEFEXTFRAKECLYBBINA TV IBERVBEENDIZEGIBIZ L > TINSDKEHD
SIEKATREIES (. KBl &FRRLT=,
() HABERICEI—MIRBEXIEZHRABEICLY HRANMERIN TV ISARVBEEOIEEEIRICK
STINLDHARBEN S HREHEAATEELISGS (BIABERRI50 A— L) & THRI ERRLT,
() HEEMATKEZDOUNEBERBANIZH DHERUVAETAEIZER L VLR RLBEEFELTWSIHEEEE. [T
Kl EFRRLT=,

_]2_



8 [EZEMDIHEZTDMOFELGIEMRE DEHADRIK]
RANE LT, 2 L BERFT THOEEZRTL., 50 A— MLREDISEE Ak ERRLI=
08 (R) [ TEBRR I DAZRTL. TALSME THTRER . TAREL | TER] ERRLT,
9 [EEMIZHLIBHAEEZOMERDOFBRTEELZ LD &
(1) AEHMEFIROES TRR LIz, 46, THMERBIFFHTRTL TG,
() EEERNVE, HEREEOREZENEN/\—F 2 FTRTRLT

BB 5 | A B’ 5 | At

# | 1B E | E-EEREEERAt oW B K| kb

FHELE | 2 B F | S REREES A FELE | & [F | ZERAE
1 4 B | F-ETEEEEEAE MEA X | | fEEREERE
2 b ¥ | EEVEREIEERAE (#8) | FERSIDOEHEEXE
1 1E B | EEEETE TAEERET) | EERTHETEIX I
2 F B | EoEdEmE [EREToh | AEtERKEST
£ & B | EEEME & f | THREH | HESMEERRRER
A ®H & | EREEHHhE ToOfth | BXNE | EoEE @
i | akEEEthiE T B
B ¥ | EEi
£ I | EIFEHE
I ¥ | It
I B | TXHAt

[#kth]

1 TEEMES) #
—EBBIZL YRR
2 [EEMOFAOERLR] #
FEEMATEICFA SN TOSKRIZONT, AMMitE @EEZED). #EAMORERR LT,
3 IEEasE] W
(1) TEEMA Skt R FE TOMEAER VR
W AEE, MRRVEEE, M. 502 AN, 2F - HE - REREZDS 5. BEEAONDIFEER
s~ L. BEREE. EEMOFLE, S DHEREERR LT,
THE. NE - W8 - FREBEDBSF. OmERRLT =,
(2) TR OEROIKR
EROBERVIEEERR LT,
Q) T=EHEREUEER
HEEMMNSEERFETOE B L TDHERMERT LT,
. BBl TBRE] OAFRRL, ThLSME THTERL. TR E] ERRLT=.
@) TREEERUIEA
REERARUVEEMN ORFEZEFTTORB L TOERIERHZRR LI
4 Tk EORED &
EHETESEOHME. BAMEEICED(BHERESTRRLT=

5 bttt &
ERTERRAAM, ERAh, MERSHDS b, ZLTDHEDERTLE,
6 T

ZOMDBEIZDOWVTIE, 12 R—DEMDHIIZL o1,

_]3_




) (2) (3) (4) (5) (6) 7 (8) (9) (10) [Sh))
HEagw HEEWOMERVHMBERVICE Lo E8H 44 XEhoMA EgoFAdotbo HEEwomEm b ZEMoRhE ZEHBICR
&5 BRT EHA—b O OBKR ORR FIADORR HEOWRRE FPV 2OMOEE SZHHEHE
LNEFYD ATE TOK SXEmEE ETOME
ik (F) 43 ﬁggﬁx DEEORR SOHET
BRU TELZLD
TKiE
DE
DR
[ #LtR ™ ]
AR AR RRE 212,000 237 FE —fEE. 7/~ 7Y LR 10m  KE  TEEE28
EDHIEST BeE1 1:1.2 LavENELIAEE HE HZx TH 1hE
-1 B D FH3IFK5-1-31) W2 hig TK 650m  (60,200)
AR RX 168,000 146 F=E —fREE. 7oL avEN A 109m  JKE  HETFEKIRTEAE
* 18578 T B593% 184} 1:2 BELii SBEREEME T HR 1R
-2 IEI1855758-1-43] W2F1B Tk 800m  (60,200)
AR RX 142,000 233 F=E —fBEE. 7A=Y B 127m JKE  HTEHIRTLE
225768 T B630%F441 1:1.5 LAvENELEASEE HE AR 2th
-3 RI2255758-3-26) W2F1B high Tk 1.6km  (60,200)
AR REX 50,800 279 F=E FIRE—-REENELIT 8m K&  HhTFEMALL
RJ112T B1880%F410 1:1.5 SMER O E i TiE AR 1EE
-4 T5)112-4-24) W2F1B Tk 2.5km (40, 80)
AR RX 307,000 370 F=E FIRE—REEDOFRICT 72m  JKE  HTEKFE28
By E2T B474%86 1:2 Viavi RonDE8G WE HZx | TH 1hE
-5 =4 FE2-1-20] W3 i Tk 500m  (60,200)
AR RX 40,900 348 F=E HIRE—REEOPCZE JLE 6m JKE  HhTFEMALL
BEDFH2517TTHE1235%F 119 1:1.5 E RonHEROE mHiE 1EH
-6 [EDFH2517-4-6) W2F1B Ehig Tk 2.7km  (40,80)
AR REX 3,830,000 718 EHBM.EH TEBOBEE. BB 4 27m  JKE  HTF#SoIX
JL3%&m2T B1%&1341 1.5:1  (FREFEIG ELNELI S thiE Hzx A [SERP
5- 1 SRCS8F1B RfE TK g (80,800)
AR R RX 2,180,000 802 E: T TEBEHRAEILLNES 4t 20m KE  HITHKE
* KiEFE6 T B6&E1 1:1.2 it SKBEAVOE R HiE AR [SERP
5-2 SRCYF2B o fAE Tk 150m  (80,800)
AR R RX 953,000 537 -t FEEEBRAELLIES 1 20m k@ thTFEEE11
KBEFE10T B4%E132 1:1.2 it SKBEAVOBEEMIE HiE Hzx  TH SERP
5- 3 SRCYF1B Tk g (80,600)
AR REX 216,000 289 EHRER NFEESH. T avEN B 20m JkiE  HhTEkFE18
BE1257814T B1465%16 151 {EE RETHHBGEEME Hzx  TH bl v
5- 4 [@I125:7814-1-20] RC8 o E TK 1.7km  (80,300)
AR RE 1,530,000 463 B, BB PEROBHH.RTIL @ 20m  JKE W HITFEKE
255 T B26%17 11 FREFEIG ENELUShOEER HE AR [SERP
5-5 SRCI10F1B i Tk 350m  (80,800)
AR RX 621,000 533 EHm EHAEILDOENEEEE & 20m  JKE thTFEFE11
B2&FIT B1%2 1:1.2 MEVELDITIELE £ TR Hzx  TH [SERP
5- 6 SRC8 el Tk 450m  (80,600)
AR RE 484,000 312 EHm FEBOEHEMEILEN 1 225m JKE  HETFEEE11
BT 11T B 3275204+ 1:2 BLHSAEEFEAVOE HE HZx | TH (SE:
5-7 RC7F1B Fihig Tk 170m  ((80,400)
AR RE 605,000 784 B, BT B8 BHA.ARTLA ® 25m KE W HTFHGDEA
RI9OKFE3T B10%99 351 (FEREFE  BbLUliSEFEthi HiE AR [SERP
5- 8 [EI9%FE3-2-5] SRC10F1B RoOfE TK 100m  :(80,600)
AR R RX 427,000 462 [EHFEARE EH. PEETU AV & 1m  KE TS
L1723 T H283%&10 e BH it S E i i AR (SE:
5- 9 Mb15#623-1-28) SRC8 Tk 400m  (80,400)
LR ALRTAER 26,500 216 F=E —REEOELI SN 8m K& At
$RL153T B40%384 1:1.2 DIEEHhIE i HR 1EE
-1 T#A3t143-5-5) w2 TK 1km  (40,80)
FLgmdb X 40,700 172 =FE FIRE—REE. 7N~ 8m K& ER
EM2E&TT B21857 1:1.5 rMELNEL I SMEEME T 1EE
-2 [fER&247-3-23) w2 TK 550m  :(60,200)
Fgmdb X 91,000 240 =FE hRE—REEDEFENT LT 109m KE  HTHIL24
62457513 T E818%45 1.2:1 N—IHRO5NDEEH mHiE AR % 2hE
-3 M1b245#613-4-6) w2 et TK 1.4km  (60,200)
IR A 57,500 165 =FE FIRE—REEDOHRICT R 8m KE  HTEERAE
FEL1258TEH1084% 16 1:1.2 N—FENRONBEE mHiE 1EE
-4 THE{L1125:8-6-19] w3 this Tk 2.1km  (50,80)
g X 42,000 208 =FE FIRE—REENELI 12m  KE ERR
B4 T B38%283 1.2:1 AEEhiE i HR 1EE
-5 [ER84%3-11-29) W2 TK 800m  (50,80)
IR A 45,000 187 =FE FIRE—REEENEL & 8m K& AR
AFE11E£4TH63F18 1:1.5 WAREBRELIEE HE 1EE
-6 [KF1154-7-17) w2 hig TK 1.1km  1(50,80)
IR A 58,000 124 =FE FIE—REEDQFMC LR 12m KE | KF
AF243T B16%96 1:1 FIN—rENBEISME  E 1EE
-7 [KF243-2-14) w3 Ehig TK 350m  (50,80)
IR A 51,000 171 F=E hiRE—REENELI R 6m KE HTERERAE
FEL1E14T B1132%86 1:1.2 SERFEE iE AR 1EH
-8 IEZE{E1115514-3-20) w2 TK 3km  (50,80)
gL 25,500 175 =FE FIREO—REENEL B 8m KE HTERERAE
FwRF251T B 15369 1:1.5 i SE Eithis il 1EE
-9 [RF251-6-2] W2 TK 4.8km  (50,80)
IR A 139,000 231 HEMEE FIS—FEDEMN—HE & 109m JKE  #TF#dL24
* Jb28%FE2T B272%35 1.5:1 FEENRSNDEEMIE HE AR & 1R
-10 Mt28%F2-1-5] W2 Tk 660m  (60,200)

_14_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
IR A 150,000 416 HEMEE FIiIS—b, —BEEEN it 145m JKE  #TF#dL18
1L20&7E2T B 19546 1:2.5 BH il SME Eithig HiE AR % 1R
-11 T620&F2-2-29] RC4 Tk 630m  (60,200)
IR A 49,000 180 FE hEE-REENELH (K 15m  JKE U TERRRAE
HETE5T B5%55+ 1:1.5 AMEEthiE i HR 1EE
-12 I EH745-5-14) W2 Tk 3.6km (40, 80)
Fgmdb X 145,000 327 =FE FIRE—MMEE. 7/N— R 145m  KE  thTFEREAE
L3877 T B360&17 1:2.5 rMELNEL I SMEEME T HR 2hE
-13 £38%F7-1-3] w3 Tk 500m (60,200)
IR A 32,500 216 F=E HIRE—REENZ LB B 8m K& At
$RE553T B 76582 1:1.2 S OIEE b i 1EH
-14 T$#R34E553-11-20] w2 Tk 230m  (40,80)
Fgmdb X 29,700 220 F=E FIRE—-REENELI 8m KE HLDEHKF
HLDBAZST B20%9 1:1 AREBRELIEEH HE Az K 1EE
-15 T&HL D) B 45£5-20-16) W2 B TK 1.5km  (40,80)
g 29,0000 200 FE hRE-REENELY Bl 8m ki thT&dL24
71175256 T H 69025434 1:2 Ao D 1EE M i ES 1EHE
-16 | [47)1| FE2556-3-6] w2 Tk 8.1km  (40,80)
IR A 92,000 211 [EMFRARMGE DFEIESH. RA—/N— R JE  25m KE  HTEEE
HEMIRITET11548 12 = TELIBLESBREE EE HR blin:i v
5- 1 THZE{L1759-6-24) S3 Hhig Tk 1.5km  (80,200)
IR A 1,670,000, 1493 ERMRAR SEOEBHMELSEHIE & 20m K& ALIR
7&Tw2THE 49 12 = L SNERIE O D EEE s HR [SERP
5- 2 SRC10F1B EEiE Tk 180m  1(80,700)
ALIRH IR 295,000 289 ] INTIES. MEBIE. BB & 22m  JKE  thTFERRRE
FRAEBT4T B 8015402 1:1.2 FREMEL IS thE HR blid:i v
5- 3 [FRAERT4-12-6) S6 Tk g (80,300)
IR A 370,000 541 ESHFARE DBOEHELELNES 1 22m  JKE T #dL24
* Jb23%& 74T B19%319 13 | E it SNBR AL S g EiE HR % [SERP
5- 4 (4235 FE4-2-31) RC7 Tk 100m  (80,400)
IR A 227,000 270 EWFARE PEREESRAREE. & 25m JKE  #hTF#dL18
L1954 T H215760 115 & EEREOELUESEE HE Hzx % bl v
5- 5 [L195784-2-24] S3 Hhigh . fhE TK 430m  (80,300)
AIRER  ALIRTERE 59,100 143 &% &= —REFEDHIZF/N—F B 12m K@ MU TRERRET
L4995 R 14T B725%45 1:1.5 ENRohbEEME HE AR 1EE
-1 T4£495 5 14-8-2) w2 Tk 1.2km  (50,80)
FIRHERE 142,000 208 F=E —fREE. TA—MEN F 1Mm  KE HhTEKTET
* JL25& R 14T H12%& 1:1.5 BH il SME Eithig HiE HR 2hE
-2 T4£25% 8 14-1-28 w2 Tk 280m  (60,200)
FIRTERE 38,200 165 FE FIEE—-REENELE LR 8m  JKE  HTEIER
HETE1253T B654%117 1:1.5 SREBRELI-EE] HiE AR 1EE
-3 A FE124:3-15-12) LS2 15 Tk 5.4km  1(40,80)
FIRHERE 97,700 308 F=E —fEE. F/A—F 7Y & 8m KE HTEIRIKE
JL10&E 15T B7%6 1:2 LAVvENBELEASEE HE AR H 1R
-4 [L105 K 15-1-15] w2 Hhigh TK 670m  (60,200)
FLIRTHERE 63,600 188 FE —fEE. 7/A—tOHIC JLFE 8m JKE  HhFEKSTHT
R 41 T H522%30 1:1.5 EHEMENRONDEE il 2thE
-5 [RETE451-18-8) W2 Hhig TK 2.7km  (60,200)
FLIRTHERR 70,000 198 FE —MEE. TNA—FELN  H 6m KB M TERRRE
L4352 T H813%&35 1:1.5 Bb it SUE e i 2thE
-6 L4355 2-2-28] w2 Tk 950m  (60,200)
FIRHERE 129,000 165 F=E —fBIEE. 7/i—kOHIZ B 145m JKE  HITHERE
L1455 T B95%83 1:2 EBMENRONDEE HE HZ  FAEl 1R
-7/ ML 145585-5-171 W3 Hhigh TK 400m  (60,200)
FIRHERE 75,800 165 F=E —fREE. TA—MEN F 6m KE HTERERE
L37%&H2T B797%68 1:2 BH il SME Eihig HiE HR 2hE
-8 L3745 B 2-2-25] w2 Tk 1.1km  1(60,200)
IR ERR 71,0000 225 FE —BEE. 7NA—MEN BER 8m  JKE  H TSRS
AET25&4T H6ET 1.5:1 Bb it SUE e THiE ® 1ER
-9 [RHET25:4-3-11) W3 Tk 1.5km  (60,200)
FIRHERE 90,000 254 FE hIRE—RMEE. 7/~ & 6m ki HTHERE
JL19&HITE 195 1:1 rENBLISMEEE HE AR FrHED 2thE
-10 ML19% 5 9-3-25) w3 Tk 1km  (60,200)
FIRTHERE 79,600 330 JEWFREE  NEEH.RBESENE MR 16m  KE  HTHRIERKE
RE4EITHAE 14 1:1.5 il SRR A s i HR K B R
5- 1 [{R5453-4-26) w2 Tk 1.8km  (80,200)
FIRHERE 190,000 330 DERAREE EH. BT R—1—F ® 26m  JKE (HTFHRIRAKE
JL165&|I5TB17E3 1:1.2 MNEL I SERADEEM HE ® B R
5- 2 [dL 1658 15-2-22) RC2 e Tk 70m  (80,300)
FLIRTHERR 89,100 350 Zith INTIES. DR SBE K 20m KE  HTFERRET
16395 37T H801&37 1:1.5 EELNBLESBREE HE AR R AR
5-3 Hhigh 4 fAE TK 1.2km  (80,200)
FIRHERE 107,000 343 DRREE EH.EXMT.2ERME & 20m K& thFERTTET
L2345 |8 T H2&4 1:1.5 HEL IS ERRE M EE AR bl
5- 4 [4£23558-2-2] w2 Tk 1km  1(80,200)
FIRHERE 106,000 601 EL T [ESh. BEEMENRLLE K 20m K& (T34
L3151 T B753%2224} 1:1 SNBE AR S st il Hzx % £T
5- 5 I4t31551-3-30) RC3 M AE TK 500m  (60,200)
HLIRARE ARHEER 44,000 162 e —REEHSELLIRE It 8m K& FH
NI TF543T B4%9 1:1.5 BRELI-EEHE il 1EE
-1 1)1 F543-4-12) w3 Tk 1.3km  (50,80)
LRHmBEAER 98,000 233 F=E —fEE. 7A—ELN Bl 8m K& HTHER
AE2T Big46%2 1:1.2 BH il SME Eithig iE HZ 1R
-2 [A5@2 T B #4-38) W2 Tk 970m  (60,200)

_15_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
LIRHmBEAER 58,000 234 F=E —REEDHIZT/A—F JtE 8m K& BHA
JbERag2T B 790526 1:1.5 ZLRONIEEHE  HE 2thE

-3 [4b4Ragk2-12-11] w2 Tk 1.4km  (60,200)
LRHmBEAER 56,500 238 F=E —REEDHIZT/A—F BEE 8m K& BA
JLiER5%5T B 8&22 1:1.5 ZLRONIEEHE  HE 2thE

-4 [4L4R52:5-7-31) w2 Tk 1.1km  (60,200)
LRHmBEAER 120,000 331 HEMEE HEEE. —BREEEHN BER 8m ki (HTHBEE
*81TH63%2 1:1 Bb i SUEEihis i HR 1ERE

-5 [%:5@1-12-18) S4 Tk 650m  (60,200)
LIRHmBEAER 154,000. 293 HEEE HEEENZROND KR 8m KB M TEEE7

* EEET T BRE50% 1:2 MEHORIMEEME  HE HZx TH 2thE

-6 [FERE 7R 1-13) RC4F1B TK 240m  (60,200)
LRHmBEAER 115,000 407 JESREE  EEA.ESHSENELYU AR 26m KE  HTHEE7
A@ESTHRM10%E 1:2 AEEAVOEEME EE Hx TH bl i

5- 1 TRE8r2-11) W2 TK 900m  (80,300)
LRHmBEAER 86,000 292 [EWFEARE EH.RA—N—RTEFE WA 20m KE AR
JLiER3%4T B 46832655} 151 % MRS IS s HiE HR blid:i v
5- 2 T4b4354-1-40) RC4 BEE TK 560m  (80,200)
LIRHmBEAER 220,000 561 EBMERR Tl aVOEFANERHCE BEER  2m  KE  HTHEK
FHKIZ1T B2&E 105+ 112 % BEbLETOEmEME  hE HR (SE:
5- 3 [37K1551-3-38) SRCI1 Tk 300m  (80,400)
LRHmBEAER 200,000 283 [EWFARGE PEBOEHFLARMEE LR 2m KE  HTFEEEN
AEITTBRE4E 11 = EAELMSEEME  EE HZx 8TH bl i
5- 4 [EE@17/I4-14) RC4 TK 130m  (80,300)
LRHmBEAER 34,500 2113 TIHFBHA BEEtwo2— BEXME MR 28m KE AR
KE5582TH2%E10 1:1 MZNT Ethig HiE #ET
9- 1 IR E5%2-2-10) S3 Tk 4.1km  (60,200)
HIREFE ARHEFER 100,000 181 F=E — i EE. 7 EN  JLEAE 8m KE (HTHPOS
hDE1%&6T B2%&9 1:1.5 BH il SME Eithig HiE HR 1R

-1, T B1556-5-26) W3 Tk 1.1km  (60,200)
RHEFER 73,500 247 =FE hiRE—-REENELI dLE 8m KE (HTHEE
AEFR2%16T B41%91 1:1.5 SEEHIE HiE 1R

-2 TA&ER2%16-9-12) w2 TK 1.3km  (60,200)
RHEFER 137,000. 330 &f2 | HREE hRRE-REECRRE ER 8m JkE  HhTH&EE
AER1Z15T B36%59 1:1.5 EENELISMEEHE HiE AR 1R

-3 TAER1515-11-15] RC4 Tk 570m  (60,200)
IRHEER 128,000 210 HEEE —fEE. T/ FE A 6m JKE HTHRETE
TRAZIITHI128% 1:1.5 RoLavENELESME TiE HR 1thE

-4 [ 2A4%11-10-2] RC4 Eithig Tk 440m (60,200)
RHEFER 142,000 230 F=E —fREE. TA—MEN F 6m KE HTHER

* TRAZITEHI14E 1:1.5 BH il SME Eihig HiE AR 2

-5 [FR4%T-9-12) w2 Tk 400m  (60,200)
IRHEER 150,000 228 FE FIN—bDZTEERIC bFE  54m  JKiE  HTHEFEL
EE7E1THIEI3 1:1.5 JELMEE IS i AR 2thE

-6 [EE741-2-26) W2F1B TK 200m  (60,200)
IRHEER 121,000 214 F=E FIRE—AREE, 78— 1 8m JKE  HTHEERE
EEIRST H22%& 1:1.5 rENBLI TS HE HR 1hE

-7 [£E9%8-4-3) w2 Tk 500m  (60,200)
RHEER 52,000 184 =FE FIRE—-REENELI 6m JKE HTHRBERHK
4% 11T B369%2454 1.2:1 AEEhiE i Al 2%

-8 [FEfE4511-9-11] w2 Tk 2.3km  (50,80)
IRHEER 111,000 183 F=E —fREE. 7 ELN  EER 8m KE (HTHEE
EE2&8THINE 1:1.2 BEH il SME Etthig iE AR 1R

-9 [E£E248-1-15] w3 Tk 900m  (60,200)
IRHEER 178,000 202 [EHMFEARE NRBOER. EXMA @ 20m  JKE W HTFHETEA
T F4%3T B38%2 12 E BHHSHREEEME  HE HR blin:i v

5- 1 [ 24%3-6-13) S3 o fAE TK 350m  (80,300)
ARTEFR 277,000, 557 [EEHGRARME JER. SRE, v ia W 25m  JKE i TEER
TR2EITHINE 11 = VENELTSEEAL EE HR [SERP

5- 2 [T j2257-4-20) SRC9 DEE IS Tk 90m  (80,400)
IRHEER 180,000 896 ESETE  R—/AN— [EEELNEL A 25m  JKE  hTFEHRER

* TE3ZI0THIE 1:1.5 I SEEALOEE S EE AR R AR

5- 3 [T 535510-1-38) S2 Tk 430m  (80,300)
IRHEER 244,000 1075 &  RITRERE EEM. SREE. <> dE 25m  kE  HMTHEE
BEDRFEIITB442E1 1:25 & DavENRETLEE EE AR T ERS

5- 4 TR &P RFEI1-1-18) RC5 ML DE R R fAE Tk 280m  :(60,300)

iR ALRTER 107,000, 4604 HEEE hEEDTL I aAVAESL 1om  JK#E  HTFE&EN
B)114%1T H6s%9 1:2.5 B EFELEEME HE HR 1hE

-1 T&)114%1-5-2) RC6 7 fhE Tk 250m  (60,200)
FLgmm R 84,000 264 FE HIRE-REEENES B Im K&  HTEBERE
%)114555T B 281260 1:1.2 i S FE b ek i HZxwi 1EE

-2 T%)11445-7-23) w2 TK 570m  (50,80)
FLRmm R 70,000, 307 FE hEE—RMEE. 7/~ E 8m JkiE M TS EEN
BEYRARTTT B3%&14 1.2:1 rENBLI TS TE HR 1HhE

-3 BB AET7-3-14) w3 TK 2km  1(60,200)
FLRmER 105,000 342 =FE FIRE—REENELI m  KE  HTHERRA
EEIN#RET2T B3%&13 1:1.2 SERE T E T i HR 1EE

-4 [EEN#RAT2-3-13) w2 Tk 900m  (40,80)
FLRmmER 13,700 198 FE hEE-REENIELH (KR 8m K& HTHERA
BEF248T H185%10 1:1.5 SZXBADIEEHIG iE 1EH

-5 [#EF24%8-17-23) w2 TK 7.7km  1(50,80)
FLRmmR 9,800 228 FE —MEE. VY- EEE 1 8m K& HTHERA
EWEBRAE1TEH20E 2:1 HYEES M SE Ethig iE 2x/E

-6 w2 Tk 18km  (60,200)

_16_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) Q)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
FLgmmR 37,000 247 FE hERE—REE. 7N~ K 8m JKE  HhTEEEN
JIR13%1T B1829%45 1:1.5 rVEL I SMEEME 1R
-7 NI;31351-5-10] W3 Tk 4.1km  (60,200)
FLRmmR 69,000 170 e hEE—REE. 7N~ B 72m  KE HUTERE
33578 T H454%209 1:1.2 rMELNEL I SMEEME T AR 1R
-8 #1335 7H8-6-27] RC2 Tk 2km  (60,200)
FLRmER 27,000 172 FE FIE-REENELTE LR 8m JKE  HETEXEEN
N 1245 T B1876% 1830 1:1.5 SMER O E i HiE HR 1EE
-9 1)1l 1255-3-24] W2F1B Tk 4.6km  (50,80)
FLgmmR 28,000 181 FE hEE—REEN EL 8m KE  HTHERA
BWIEITES7E26 1:1.5 SNFEISEMEEHE 1EE
=10/ TAIL151-4-20) w2 Tk 3.5km _ (60,200)
FLgmmR 188,000 259 EHFRERE PEBOEHEL. SR & 20m JKE  HITFEEN
#1452 B 10455 121 B BEENEL I SERFIORE tHiE AR bl i
5- 1 [3%)1]14552-1-8] RC3 Fihig o fE TK g (80,300)
FLgmm R 132,000 157 EWFREE NFEEH.RBEENSE K 20m JKE  HETFEEN
* B354 T B325%12 1:2 WERERVOBEEE HE HR blid:i v
5- 2/ [3%)1135£4-7-18) RC3 Tk 700m  (80,300)
FLRmmER 36,400 459 JE&H AT LERESEHNE Bl 14m KE  HITHERR
ELEBREIT B 1354 1:1.2 Ll SIBREOEEMIS i [SE 307
5-3 SRC4F1B R fAE TK 19km  (80,400)
AoREE  ALIRTER 142,000, 1848 HEEE hEEBDTLIaAVNEL R 8m KE HTH=+mDm
Z+mEF1%2T B20%3 1:1 T EERESBOEEM tHhiE Az B 1R
-1 [—+mmEF152-2-11) RC6 15 BEE TK 280m  (60,200)
AR ER 152,000 151 FE —MEE. 7A—MEN R 8m KE  HTHEM
* =+ mEF4%5T B40% 1:1.2 BH il SVME Ethig HiE HR 1R
-2 [ —+mf455-7-29] W2 Tk 300m  (60,200)
AR ER 30,000 212 FE FIRE—-REEIELTE LR 8m K& A HTHHRER
tEH8T H318%106 1:2 SRR DEE I HiE HR 1EE
-3|[{83+8-17-23) w2 TK 4.1km (50, 80)
AR ER 85,000 158 F=E —fEE. TA—MEN & 6m KE  REDPSR
HE114&3T B858%28 1:1.5 BLASFIEEORIME i 1EE
-4 [3£3115£3-4-39) w3 Ehig Tk 500m  (60,200)
AR ER 117,000 204 TFE —MBEE. TN—FELN E 8m KB HTHREER
HE2£3TH172E13 1:1.5 BEH il SME Etthig iE AR 2hE
-5 [$F253-3-28) LS3 Tk 470m  (60,200)
AR ER 118,000 231 FE —fBEE. 7/ 7Y IR 8m JKE HTHEOR
FEETIL15T B32%3 1:15 LAvENBELEASEE THE HR RRES =
-6 [FEETIL15-2-17) w2 Hhigh TK 650m  (60,200)
AR ER 52,000 208 FE hIE-REENELY Bl 8m KE A HTHEODR
FaEF756 T H593%64 1:1.2 AMEEHhiE TiE 1EH
-7 [7EE775:6-8-8) W2 K 3km (50, 80)
AR ER 50,000 182 F=E —fREE. TN EN F 8m JKE HTHEOR
HFE155%4T B950% 1844} 1:1 BEH il SME Etthig iE £T
-8 [ FE1554-3-12] W2 Tk 2.2km _ (60,200)
AR ER 117,000 228 F=E —fREE. 7 ELN Bl 6m K& TSR
LD F654T H6E 1.5:1 Bb i SUEEithis i HR 1hE
-9 NUMDF65:4-1-8) W2 Tk 1.3km  (60,200)
AR ER 160,000 173 ] INTEIES. EE AR MR 18m  KE B
J\EF3&F1 T B57%23 1:3 T aVvENRET D EE AR B R
5- 1 J\#F3%&FE1-6-25] W2 fR i TK 600m  (80,300)
AR ER 300,000 165 Zeith hEBEHEIL NEE dFE 22m KE B
EWEITH21%2 1:2 HEHNELISERFIOE Bl AR [SE 307
5-2 Fihig Tk 250m  (80,400)
AR ER 193,000 259 EHFEARE PEEOEH.RIT.E AR 25m KE  HTHREM
WD F3%1T B52% 244 12 E EMENELLSEED EE AR (SER:
5- 3 NUMDF351-3-25] S5 LD EE thig Tk 500m  1(80,400)
AR ER 107,000 278 5 ERENBLLSHRE MR 22m  KE  HTHREER
* FE2&3T B65%5 1:2 BBV DR E THiE HR bl i
5- 4 [FEEF2553-2-5] S2 Tk 900m  (80,200)
AR ER 114,000 661 ESREE  EXEAT.ESHSENELA SR 26m KE  HTHEODR
FETRI16 T B3% 1.2:1 SEERV OB EE £T
5- 5 [FEETEG16-1-32) w2 Tk 750m  1(60,200)
AR ER 25000 3566 Ii5 I, AEEMNELES IR 15m KE W HE
HE11%12T 810202964+ 1:1.2 STRhEDTEMt THid AR I
9- 1 THFE11512-2-52 R fAE TK 610m  :(60,200)
FIRER ALRTHERX 75,000 179 FE hRRE-REENELY 6m KE  HTEHARH
ABHFEIT BH523%162 1:1.5 SBERL{E E g iE AR 1EH
-1 [K&H#FE3-10-16) W2F1B Tk 1.6km  1(40,80)
FLRHERX 51,000 299 F=E FIRE—REENELI 8m KE  HTEEFEo
3HLEIITHES 1:1 AREEARELIEEM THE HR [E2) 1EE
-2/ [$#HLEI1-6-8) W2 B Tk 1.4km _ (40,80)
FLRHERX 39,000 271 F=E hiRE—-REENELI JLE 8m K& HTEHFIoS
3HLAEF2TEI1ET 1:1.2 SREBRLLI-EE] HiE AR [E2) 1EH
-3 1L HLEE2-11-7) W2 e Tk 2.6km  (40,80)
FLRHERX 63,000 248 F= HIRE—REENZVRX B 8m K& EH
[ERIF453T B26% 1:1.5 ERRELEShE HE 1EE
-4 [ERIF845£3-4-3) w2 TK 700m  (40,80)
FRHERX 73,800 195 F=E FIRE—REENS LR 8m K&  HTFEHOIEY
* L FIR354T B921%86 1.2:1 S OERFAEE I iE iz AR 1EE
-5 [ EB5iR354-7-6) w2 Tk 2.7km _ 1(40,80)
R ERX 105,000 402 HEEE FEEAREE. —M#RE & 8m JKE  HTEEFEo
[ERIch 2356 T B5%4 1.5:1 EENELLSEEEER HE Az FEA 1ERE
-6 M2 75 J2356-5-5) RC4 DIEEHI TK 500m  :(60,200)

_17_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) Q)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
FRHERX 80,000 264 F=E hiRE—-REENELI JLE 8m K&  HTFEHOIEY
[ERIm4T B853%129 1:2 SEER{E E i HiE xR AR 1EH
-7 2 7IR4-33-9) W2 Tk 1km  (50,80)
FRHERX 73,000 214 F=E FIRE—REENELI 8m JKE  HTFEHOIEY
L EIR154T B815%344 1:1.2 SZXBADERFF TR ThiE iR AR 1EH
-8 [ EBFiR154-10-17] w2 Tk 2.1km  (40,80)
FLRHERX 113,000 1545 & HEEE Roiay, —REEEN LR 18m  KE  HTHARM
KA T H434%3 1:2 BH il SVME Ethig HiE HR T
-9 TA & E2-5-37) RC5F1B Tk 420m  (60,200)
FRHERX 2250000 2129 IEMRERE  JES. wUlavEAEL A 29m  KE HITFEETSo
BRI R245T B3E8H 1:1.2 WAEEALOEEE EE "R 1FEA [SERP
5- 1 [ER g dL255-3-15) SRC5F1B L3 & TK 350m  (80,400)
FRHERX 130,000 330 & B, BB S . PEEIU avE AR 20m KE TS KSHE
* KA HEIT H824%E594+ 12 FRiEE MRS IS S s i AR bl i
5- 2 [ A HE3-5-8) RC3F1B Tk 400m  (80,300)
FRHERX 80,000, 1953 F"Efy [E&H. E=HAT BENEEEOEXRM.E AFE 0 2m KE  HHRLE
[ERIEASAT B24%8997 115 FEE MENELUSEELBL EE AR £T
5- 3 [ERI5454-8-1) S2 DEE I TK 800m  (60,200)
MIRFRE ARHFRE 41,000 198 E3] FUNRE—REENZL BER 8m KE  FEREAE
FHEIZIT B1163%96 1:1.5 ERER T Eihig HiE HR 1EE
-1 TFHET59-3-20) w2 TK 2.5km  (40,80)
MR FRE 58,000 202 F=E FIRE—MEE, 7/ — ER 8m K& TELE
BEDRIFATE12E14 1:1.2 rENBLISMEEME hiE 1R
-2 [FEDIR154-12-20) w2 TK 700m  :(60,200)
MR FRE 37,000 192 F=E FUNRE—RREEDDIC JLE 8m JKE HTHREOR
FAEDRS52T B325%29 1:1.5 BHARTILARLONGE mHiE 1R
-3 7= DR5%2-9-20) W2 R~ HHEEHIE TK 2.1km  1(60,200)
MR FRE 48,000 232 F=E FIREO—REENEL FEE 6m K&  FiE
BTETEIT B120%45 1:2 i SBEERAE Eithis i 1EH
-4 THTE749-13-5) W2 Tk 2km  (40,80)
MR FRE 71,000 165 F=E FUNRE—RMEEDDIC Bl 1om  KE  F
BTEH249T B285%6 1:2 FIS— ENRONDBE HE AR 1EH
-5 [ATE259-2-8) w2 Ehig Tk 750m  (40,80)
MR FRE 73,000 175 TFE —fEE. T/A—MEN BEER 12m KE  FH
* ER1%&7TH135%66 1:1.2 BEH il SME Etthig TiE 1EE
-6 [E m157-5-23) W2 Tk 620m  :(60,200)
MR FRE 50,500 227 F=E FIRE—REEOPICE FEER  10m  KE FRE
BTE6%K16T B734%4 1:1 SHOtREELRONDE hHE HR 1EE
-7 [RITE6516-7-20] w2 Ehig Tk 1.8km  (50,80)
AR FRE 54,000 165 F=E FIRE—REENELI 8m K& TR
FafE146T B280%269 1:1.2 SERICIEVERF TS’ ThiE 1EE
-8 [FEHE146-3-14) w2 i3 Tk 400m  :(60,200)
MR FRE 48,500 177 F=E FIRE—REEDOPRICT 8m K& FiE
BE343T H528%23 1:2 N—rLRoNBEEHIE tHiE AR 1R
-9 IBB343-12-7) W2 Tk 1.7km  1(60,200)
MR FRE 85,000 217 B INTETESE. SROEEAEAN B 15m KB FW
FRAB1£&3TH2%E85 1:1.5 B SNERICEVEIRE HE (SER:
5-1 Fihig Tk 250m  (80,400)
MR FRE 90,000 355 [EHFRBH EHRAREE. FHAT MR 255m KE  FWE
BTE5% 11T B370&71 1:1 ELEANELIIEER EE bl i
5- 2 RTEA5%11-1-56] S2 LN 7 S sk dEE fAhE Tk 1km  (80,200)
MR FRE 59,000 320 -G INE, REES. ARt 25m KE BB
£11%1T B2%495+ 1:2.5 DEMEELRONDE EE bl v
5- 3 I 1L141-14-20) Wi EiRL O TK 440m  (80,200)
FREE ALRTERRX 73,800 221 F=E FIRE—REENELT db 8m KE  HTEEFEo
TREAERIT B4%E568 1:1.5 SR EEE HiE HR [E2 1EH
-1 IR BEE4-13-3) W2 Tk 4.1km  (40,80)
FRmERR 37,300 172 F=E FIRE—REENELI 8m JKE  HTEEFEo
BEZrE11THE102%272 1:1.5 SZXBADEROHEER M THE AR [E2) 1EH
-2 TBFfx F11-3-18) w2 DI EHIE TK 5.8km  1(40,80)
FLRERR 48,300 208 F=E hiRE—-REENELI X 8m KE  HTEHEE
* EEHAZ2T B154%117 1.2:1 SZXBODERFF TR ThiE AR 1EH
-3 [75M4%2-7-8) w2 TK 3.7km  (40,80)
FRmERR 39,100 194 B8F = hRRE-REENELY R 8m KE  HTEEE
Bi142T H342%F 121 1:1.2 SEeHNHERTOEE HiE 1EE
-4 TB1x152-5-15) w2 Hhigh Tk 5.8km  (60,200)
FLRERR 60,000 200 F=E FIRE—-REENELI M 8m K& HTEHEE
JLE7454T H329%16 1:1.2 SEBEBRREEE  hE AR 1EE
-5 [t 8545%4-27-20) LS2F1B Tk 4km  (40,80)
FLRERR 72,000 195 =FE FIRE—REENELI M 8m JKE  HTEKSH
TR10%&1T B877%103 1:1.5 AMEEHhiE iE AR 1EH
-6 [TERE1051-7-18] W2 Tk 1.1km  (40,80)
FLRERR 64,000 145 F=E FIRE—AMEE, 7/N— EE 8m JKE  HITFEEE
Jt8F2%&2T B81%&30 1:1.5 rENBLISMEEE HE 1HE
-7 4L 85242-16-15] W2F1B Tk 3km  (60,200)
FRmERR 54,600 182 =FE FIRE—REENELI JLFE 8m JKE  HTEKSH
TRE3%3T B94%F143 1:1 AMEEthiE i 2hE
-8 [ [#H35:3-23-5) W2 K 3.9km  1(60,200)
FRmERR 84,500 1015 JESAFRBHAT  D/NMRIBEES. SRITEN (AT 25m (KB HTHARH
TREIK1T BoE45 1:1.5 Ebit SRR EE AR blin:i v
5- 1 [TEm951-8-1] RC2F1B Tk 1.4km  (80,200)
FRERR 94,3000 1695 & [EWFRBHE EHEHAEL FRE LR 25m KE  HTEEE
BEF1E1TB2%444 1:1.5 MNELHSEEAVDE EE HZ B R
5- 2 TEF151-1-17) RC2 fR i TK 3.9km  (80,200)

_18_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (F/m) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
FRERR 64,3000 2782 & [EMERIE EEA. IG5 EHNE mfE 25m KE HUTFEKEE
BiZ154T H316%94+ 1:3 ETHEEROME  EE £T
5- 3 [BIF154-15-1) S2 bE & Tk 6.4km  {(60,200)
[ ZHRERER )
Sk Sk 1,700 199 FE —REEORICEMER R 55m KE  FHIE (#B)
BR131E 1:2.5 b B BER i Etthig HiE 1R
-1 w2 BEE 3.3km  (60,200)
Sk 31000 284 FE —MEEAIEL TSR At 5m JKE  FYR (#B)
BiEKRAT B62%5 1:2 fEEthis i 1ER
-2 w2 6.8km  (60,200)
Sk 2,400 182 FE —BEEIELIESES BMR  45m  KE  FYE (#B)
BENA3ITH43E 1:1.5 ho D Ehig iE 1R
-3 B2 Tk 15km  1(60,200)
SR 3,450 290 EWFREE  RENTEHEIBELESN & 135m JKE  FHYE (#B)
FEKGRIT B2%& 1:2 1R BR AT 0D 7 2 btk THiE (SE:
5- 1 RC2 . fAE 8.7km  (80,400)
ERR  BRRW 4,300 902 F=E —REEORICHENR B 10m  KE FR (#B)
EIRETL 1581 1.5:1 bhAEE I TiE 1EE
-1 w2 Tk 800m  (40,60)
ERIR™ 8100, 231 FE hIE-REENELI R 8m KE ERIR (#B)
RET B1378%9 1:1 AEEhiE i 1EE
-2 [5HEr1-15-15] W2 K 3.8km  1(40,60)
ERIR™ 7,000, 642 FE —MWEE. TB. EHE B 3Bm  KE ER (#B)
FEIRETH% £ 2736 1:1 MNEETIEELAVNDE EE #ET
-3 B2 Ehig TK 800m  (60,200)
ERIR™ 6,700 284 F=E —REEDDICTHZEA A 8m KE EX (#B)
HXET158%43 1:1 RohB{EE i 1hE
-4 w2 Tk 800m  |(60,200)
ERIR™ 14,300, 266 FE —BEEDFMNEHR LR am KE AERR (#B)
85T B1&184¢ 1:1.2 ZLRETHESME HE HR 2thE
-5 w2 Tk 1.8km  1(60,200)
ERIR™ 5000 237 FE hRE-REENELY Pl 8m K&  ERm (#B)
FiRFAAL 153 T B 734553 1:1.2 Ao D 1EE M i 1EE
-6 w2 Tk 370m  (40,60)
ERIR™ 9,500, 238 FE FEREO—REENEL K 8m K& BERR (#B)
EENTHE561512 1:1 i SBEERAE Eithis i 1EH
-7 [&E1-1-6 W2 Tk 3.9km  (40,60)
ERIR™ 8500, 252 FE HIREO—REENES mEl 8m kiE ARR (#B)
L ABTER6 T B 3% 45 1:1.2 WSAREBERELIEE HE 1EH
-8 [t ABTEH6-3-3) w2 thig Tk 1.5km  1(40,60)
ERIR™ 5700, 235 FE hRRE-REEORLIE R 8m K& IRRA (#B)
IRFRE25:2 T B205%17 1:1.2 AMEEHhiE iE AR 1hE
-9 w2 Tk 550m (60,200)
ERIR™ 7,500, 241 FE hRRE-REEORLY Bl 8m kiE ARR (#B)
Jb5&FE15T H2%&18 1:1.5 AMEEthiE i 1EH
-10 T4t5%&#E15-1-7) w2 Tk 2km  (40,60)
ERIR™ 15,700 246 FE —REEQDIZT/A—+ il 8m KE BHRR (#B)
8EMmITTANE 1:1.5 ERRONDEEME  HE HR 2thE
-1 w2 Tk 2km  (60,200)
BERIRT 12,000 231 FE FIRE—-REENELTE LR 8m K& BERR (#B)
£E6%8T H38E 1:1.2 AEEhiE i 1EE
-12| [%£E658-2-8) w2 Tk 3km  (40,60)
ERIR™ 48000 447 FE FIE-REENELTE JFE  105m KE  ERR TERETHY
b4 ET640% 20 1:2 AMEEHhiE HiE
-13 w2 Tk 9.6km
ERIR™ 13,300, 237 FE FRE-REENZR @l 8m K& BERR (#B)
AF1%&6T B67%S 1:1.2 b AEE I iE #ET
-14 w2 Tk 2.6km  (60,200)
ERIR™ 32,000 337 EHm HEBOES. BEME A 18m KE BRR (#B)
15785 T B4%2 1:2.5 MNEL I SERFTDEEM HE AR (SE:
5-1 S5 B Tk 120m  (80,400)
BERIR® 24,000 322 B EHR.RTILOAVIY A 18m kE FBRR (#B)
4TI T B6&24t 1:2.5 RRAVREHNELI SEE EE AR B R
5-2 RC2 Hhigh Tk 850m  (80,300)
ERIR™ 3,100, 8415 IEREHH MIEOIENASET R 18m K& ERR (#B)
HET191% 44} 1:1.5 PEELEHOIEMmE HE T¥
9-1 S2 dLFE A& TK 4.2km  (60,200)
EJE EJER 5500, 252 FE hIE—-REEN RS im  KE  EME (#B)
HA%IL3T B1086%48 1:1.2 AMEEthiE i 2hE
-1 ME454b3-8-11) w2 Tk 1.2km  (60,200)
EJEhH 5800, 322 FE hIE-REENELE X 10m KE (EHE (#B)
Fa3&RE4T H1284%20 1.5:1 SREBRLLI-EE] HiE AR 1R
-2 [F83%m4-10-3) W2 B Tk 900m  (60,200)
EJEG 4,900 244 FE —REEORICEMES B m  KE EME (#B)
HIER5 T B79%1921 1:1.2 RondEEthis i HR 2thE
-3 [B35:RI5-5-20) w2 Tk 900m  (60,200)
EJEh 8800, 329 ESHREE PNMREOESHENES It 16m KE XE (#B)
H2E&B1THSE 1:2 i SRERZE 0D 7 2 b el HiE AR B R
5- 1 [B2%/1-2-1] w2 Tk 300m  (80,200)
Bl Rl 5,900 277 e —REELNELIESRE & 8m K&  ER (#B)
JL3%& 2T B5&S5 1:25 BEFEAHOE T il 2%
-1 w2 Tk 800m  (50,80)

_19_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
Rl 2,900, 370 FE FEREQ—REENZL B 8m K& | LFEH (#B)
L+ ERIET30%169 1.2:1 REERELEEHE  HE 2%
-2 w2 Tk 2.4km  (50,80)
Rl 6,100 361 F=E —REEFELLSRE It 18m K& ER (#B)
[REE VRNCEEST)Y 1.2:1 BEFEOE i i 2%
-3 Wi Tk 1km  (50,80)
Rl 6,500, 386 [ESREE  (EH-EEMELNELE A 22m  KE  FR (#B)
Jb2&®1TH&E4 1:3 SEERVOEENE EE blid:i v
5- 1 LS2 Tk 500m  (80,300)
pia FEH 3,000 231 E3:2 —RBEEQEMIEF A 43m KE KRFE (#B)
ERT3TH18% 1:1.5 E.EMENRONDE mHE 1hE
-1 W2 Ehig HmE TK 2.2km  :(60,200)
FEM 5,300 357 FE —REEOEMHRAE A 6.7m KE KFE (#B)
HEXHAET3T B3& 1444 1.5:1 E.EMENRSNDE mHiE 1ERE
-2 W2 Ehig TK 1.3km  (60,200)
FEM 2,700 237 FE —REEQEIHRE @ 55m K& ER (#B)
ERTETR4T H6E 1:2 E.EMENRONDE mHE 1ER
-3 W2 Ehig TK 270m  (60,200)
FEH 6,300, 272 [ESREE /NFEIESH. SRBESN Ml 18m KB FKE (#B)
KET1TEH2&10 1:3 Bl SEEAVOEE BE [SE 307
5- 1 w2 Hhigh Tk 300m  (80,400)
=% =% 1,400 226 F=E —BEEDEMNFR.ZE BEE 135m  KE N\ RETEE (FR)
#& B T1EHT300%7 1:2 hENRONDEEHIE HE 1ER
-1 W2 Tk plik; 3 (60,200)
=Em 1,850 223 F=E INEE—REEORLIC 13m KB NREFEE  (F)
FE1EET109%4 1:1.5 BRNAETHEED EE
-2 W2 DIEEHIE 170m  1(60,200)
=% 5,400 345 F=E —REEHFELLSRE Im KE N REEKE | (H)
EART480%56 1:1 BRELI-DEESME  HE 1EH
-3 B2 Tk 300m  ((40,60)
=% 6,200 165 EWFREE  PNREOEHENEL K 20m  KE SR IEZETH O (ED
ZBAET21 %17 1:2 I SEER DB E S EE R&tE (SE:
5- 1 w2 Tk 130m  (80,400)
N & 11,100 333 FE —RBIEEDEMIT/A—F T 10m K& &N (#B)
KET4T B353%7 1:1.5 LRETHIRERALL: HiE AR 1R
-1 TKAT4-9-11] B2 {E e Hhis Tk 1.7km _ (60,200)
&) 7,600 311 F=E —REEHSNELLSRE FE 8m K& & (#B)
HELETHIT B132%17 1:1.5 BRI Ehig HiE 1HE
-2 IEEBTH3-8-10] w2 TK 3.3km  (60,150)
&) 6,700 330 F=E —REEORIZT/NA—F T Im K& & (#B)
RET2T B135%95 1:1 ENRONLEEME  HiE 1EE
-3 [RET2-1-25] W2 TK 2.7km  (60,200)
&) 10,400 277 FE —REELNELI SR T 1im K& &N (#B)
HETST B147%33 1:1 EEHhig iE AR 1hE
-4 [HHET5-5-22] w2 Tk 2.7km  (60,150)
ENH 8,200 436 HEEE FE.7/IA—F BEHME K 10m K& &N (#B)
FET4T B 160%41 1.5:1 HRHET S EHE HiE HR 2hE
-5 [FAE14-3-27] W2 Tk 1.4km  (60,200)
&) 14,600 223 EWFREE  NFEEHSBRLLSEE K 27m  JKE & (#B)
AHET4T BH73%& 1:3 BULORRIRE EE HR bl i
5- 1 [AET4-1-27) w2 Tk 1.1km  (80,300)
B Bt 7,100 301 F=E —MREEQORICEMES FEE 11im  KE  EN (#B)
ZRIATEIES T H94%23 1:1.5 RondEEthis i 1hE
-1 2RI A FE35E5-3-3) W2 Tk 2.9km  1(60,150)
B 8,800 280 F=E —REE. TN EN B 16m K& B (#B)
FE2E&ROT B10%&7 1:2.5 BLii SEEEROEE WE 2thE
-2 [FE25:F9-1-12) w3 Hhig TK 1.6km  (60,200)
B 10,800 267 HEEE —BEE.TN—IELN B 20m  JKE W (#B)
255 T B4%2 1:2 BHili SFIEEDORVEE HE 1ER
-3 [FE2554k5-1-7) W2 RiEEhiE Tk 550m  (60,200)
B 10,200 6605 ] EEEEEEEMR. BN B 27m  JKE & (#B)
TEHARIZEST B351%5 1.2:1 REHELNELHSEE EE £T
5- 1 [Z2HIAF155-1-6) S2 ML DEE R TK 3km  :(60,200)
MERN  BMEAT 2,400 195 e —RREE. NFEESHNE @ 16m  KE  AREBRER ()
FI T 1:1 L SGEERAVDEEH EE BRiHAO 1R
-1 w2 el Tk plik; 3 (60,200)
WERT 2,100, 358 FE —REE. AEEESN B 108m KB NAREEE G
FIIRI5FET 2.5:1 BH il SME Eihig TiE 1EE
-2 Wi i fAE TK 450m  (60,200)
WERT 2,000 162 8% FE —HMEEAERAVICHE R Im  KE AREEILET ()
FHE152% 1:2 ECELISMEEME  HE 1ER
-3 w2 Tk 150m  (60,200)
WERT 2,500 104 &8  ESEEREET  DMREES. EEENE A 14m  JK#E A\ RERER (&)
FAE1027%37 1:1.5 e Y S E S b iE T (SES:
5- 1 w2 Tk 280m  (80,400)
#FN FNH 8,800 188 F= —MREENELESIERE JFE 109m  KE O FN (#B)
JLET2T B 2612826 1:1.2 DIEEHhE i 1HE
-1 ML BT2-1-33) w3 Tk 640m  (60,150)
ENTH 30000 446 FE FEEO—REENEL K 95m JkiE A TERETHY
FHINET2T B 35283194} 1.5:1 i SRKRS DIEE Hhig HiE
-2 T4RAET2-10-33) w2 M AE Tk 750m
ZET 7,600 248 E3:2 HIREO—REENESL dLFE 1im K& FI (#B)
XHET5010%73 1:1.2 i SZBS DIE E bl il 1HE
-3 XA HBT5-8) W2 Tk 2.4km  1(60,150)

_20_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
#E 9,000 386 JE&H INGEIEH. MBESENE dklE  22m KE R (#B)
422154 1:3 B il S ER AR S i EiE blin:i v
5- 1 [4%k2-8] w2 Tk 1.1km  1(80,200)
R 22 %0 ER R AT 5,900 270 =FE FIRE—-REENELI JLFE 8m KB A\RERET | (#R)
#XET6 T B 622221 1:1.5 AMEEHhiE BT 3E AR 1EH
-1 [4&HT6-8-15] w2 Tk 450m  (40,60)
225N ZR A R AT 4,700 581 FE hRRE-REENELH I 8m KE NREFEETE | (F)
JTET4T E1380%18 1:1.5 AEEhiE B3 TH 1EHE
-2 I5TE14-3-12) W2 Tk 200m  (40,60)
225N ZR A IR AT 62000 286 FE FUNRRRO—BEENE It Im  KE AR EERE  (E)
4T B434%80 1:1.2 5 i SUE s B3 = LD 1hE
-3 b g4-10-12) B2 Tk 450m  (60,200)
225N ER R AT 8300 453 DEMEEET EH. 2EMSENELE mA  20m  KE A REERE  (#)
FR4T B183%16 1:3 ENE S b EiE LD (SE:
5- 1 [f4-5-7) w2 BEE TK 100m  :(80,400)
FHI  EHMERAIIE 6,100 341 FE FRREO—REENEL K Im KE FHT (#B)
FLHITRT227556 1:1 i S FE b ek B3 1hE
-1 w2 Tk 800m  (60,150)
RN ERSFHTET 5,500 371 F=E FIRE—-REENELT db Im KE FHI (#B)
FHRIIIRE2256%29 1:1 SERE T E T B3 1hE
-2 w2 Tk 1.2km  (60,150)
RN ERSRFHTET 3,700 365 F=E FIREO—REEHNEL R 89m KE FHI (#B)
FLRFHIT748%84 1:1.2 i S FE b ek B3 1hE
-3 w2 Tk 1.7km  1(60,150)
THRERR FHITET 6,400, 236 [ESREE  /MNEEESH. FRENSE K 27m  kKE  EHI (#B)
FEHITET154%F954 1:2 L SEEAVOEEN EiE (SE:
5- 1 w2 B Tk 400m  (80,400)
ERNL ZHER LR IET 22000 271 FE TIRE—AMEE. ESE A 1im KB NXEFR3 TEES
F EB)IET119%2 1:3 HRET SRS BNE TH
-1 TR E2554-1-2) w2 BEE Tk 150m
ZeXNER L FD)IIET 1,650 401 =FE FIRE—REENELT db m  JKE N REBAE TERES
F3218%14 1:1 AMEEHhiE BT 3E
-2 38 AHBTIL4-3-5) W2 Tk 100m
ZE5NER_ERD)I BT 29000 262 &f2 IS, BER MEENEESHENES LR 16m  KE A REHRT TEES
F L)1 ET48%6 12 FREE it SER R S b g HiE TH
5- 1 RRET151-1-6) W2 TK g
2L 4 REBER{ZHT 6,100 348 F=E —REEENELLSEE B 12m K& HIZ TERET4}
hR111E 1:3 AiEEthis BT 3E
-1 w2 BEE TK 280m
S SR ERER{—HT 5800 348 FE —BEEOHICEHMMNR ' 75m  KE @1 SR
HF9TE24 1:1.5 b AEE I BT 3E
-2 W2 BEE TK 350m
S ERERER{ZHT 2,900 297 F=E —REEORITHEMNAR R 105m KE =) TERETHY
ZJIFBRT118% 1:2.5 bhAEE I BT 3E
-3 Wi Tk 550m
S ERERER{ZHT 6,500 504 5 SR, NEERELS B 18m KE A= T#RE4} ]
AHET145% 54 1:1.2 ZUNERAT D P S sthist EiE
5- 1 RC2 Tk 170m
i3 S ERENRIBET 13,400 300 FE “REE.FA—FESR BAE am KB NREERHET | (E)
$RPERI1T B 37688325 1:2 Bb it SUE e B3 1ER
-1 [$REERT1-5-24) w2 TK 230m  (60,200)
S REBRIBHT 9,700 446 FE —REEDDICEMEN FHE 109m  JKE N\ XEHET (F)
= T3T B668%41 1:1.5 RondEEthis B3 1EE
-2 [ETF3-1-17] w2 Tk 280m  (40,60)
S REBRIBHT 9,600 299 =FE PIRE—REEDIENE BEE  9m KB (NRERRE EH)
LM E1TE359%17 1:2 hENRSNDEEHIE BTE A 1EH
=3/ LA IE1-5-2) W2 TK 550m  (40,60)
& RERRIBHT 12,700 297 [EWFREE  NEEHENELLSE BAE  18m KE AXEFERRE (#)
AETIL1T B14%2 1:2.5 EiRL Ot EE A (SE:
5- 1 [AHETdL1-1-3) w2 Tk 120m  1(80,400)
Fu 4 SRERSE LT 10,700 233 F=E HRE—-REENELI H Im K& EW (#B)
3T B289%1 1:1.5 SHEEORIMEEMIE BTE 1R
-1 w2 Tk 630m  (60,200)
S ERERZE ILIET 8800, 357 ] —REFENZVFIELED 4t 8m K& EI (#B)
WRE2T B120%&15 1:1.2 BUBERE E b el B3 2thE
-2 w2 Tk 950m  :(60,200)
4 SRERSE LT 8,400 185 F=E — R EEORICEHEN B 16m KE EW (#B)
FAH4T B54%2 1:2 Roh 25 OEEE BTE 2thE
-3 w2 Tk 2.4km  (60,200)
S ERERZE ILIET 11,200, 274 EWFREE  NEEHRBRECEEX B 0 145m  KkE FEWL (#B)
hR2TH189% 1:2 EMNREET HEEDL EE (SE:
5- 1 W2 DEE IS TK 300m  (80,400)
AR H#FE A BT 5,700 438 == FIE—REEOFICE BEER  1om KE N RXEAMRE THES
1068238 1:2 MENRSNHEEHIE BEE 5
-1 B2 Tk 150m
H#FE A BT 3,900 172 =FE FUMRE—REEAZL BER  1im KE N XEAMER TH#ES
1031%&27 1:1.2 {EEHhig BTiE Al
-2 w2 Tk 350m
R AL A BT 4,200 196 =i —REEANEL., AN FEE  18m  KE N REREE TERES
FHrET268%2 1:1 Roh3EEAVOEE EE HEE
-3 Hhigh Tk 210m
HFE A BT 7,200 244 EHREE MEBNEIESHAELYE M 18m  JKE N\REARH T#E)
FAREIE 1:2.5 ENSE S EiE #
5- 1 w2 Tk 60m

_21_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
=] HEF AR EIET 2,900 1488 EE FNRBEO—BEENE K 59m K A\R{EHEAE TEET
FiHEARN182%49 1.5:1 UBERE Eihig B3 LD
-1 w2 Tk 160m
P ERHEEIET 1,700 693 &z 1x=E —BEE. BREEMNE A 15m JKE N\ REEEBH TR
FXFIRS 11897256 1:1.2 ETHEELLOEEH EE #
-2 w2 B Tk 180m
HEF AR EIET 3400 396 EHREE  MEEES.ERSAR dtFE 25m  JkE A\REFHB® TEE
FiHEARN172%46 1:3.5 SNZEERVOEEN EE R
5- 1 W2 B BEE TK 50m
2N R AE)IET 6,700 297 FE —REENELIENER A 135m KB AREH+HE G
Frhf20%21 1:25 fEEthis B3 &5 1ER
-1 w2 Tk 400m  :(60,200)
R IE )BT 5,700 427 F=E —REEHNELESXE EE  11m KE  AREHEY (EHD
FrhR86%Es7 1:1.2 BRELI-E T BTiE [t 1EE
-2 w2 Tk 360m  (40,60)
R IE )BT 6,500 300 F=E —REELNELLSXE A 8m KE /\REFKE  (H)
FrhR323%s8 1:2 BRELI-E T BT i 1hE
-3 w2 Tk 260m  (60,150)
R IE )T 6,200, 316 EWFREE MRELER. BER. K 2Im  KE A REEBRET  (H)
Frhf71564 1:3 —WBEEENEETLIE BEE B R
5- 1 w2 ERVORBEENE b A TK ik 3 (80,200)
KE4d WEBKESE 5000, 271 FE FREEEABLIEST dE 8m K& W HEH TERETH} )
FHEHF413%E18 1.5:1 #HEAOEEE BT 3E
-1 w2 Tk 400m
ME ARk 4 BT 4700, 352 FE FIREEENBRLEST BEER  14m  KE  HKEH TERETHY
FHRE 436385} 1:1.5 #HEHOEEIE BT 3E
-2 w2 Tk 1.1km
ME ARk 4 BT 6,300, 297 [ESREE  IEESHIELISEE MR 25m  KE  HE4H TERETHY )
FHREF382%2 1:2.5 ML DE EiE
5- 1 w2 Tk 500m
BMRA  WEA R BIET 4,200 220 F=E —AREEAEL I SERET b 146m JKE  F&RAB TERETH} )
FREARFI1308%33 1:2 BYRVOBEREEE EE
-1 w2 Tk 150m
TE AR R AIET 3,600 248 =FE FIRE-REENELT db 72m K@ R TERETHY
FREARAI1270%31 1:2 AMEEHhiE BT 3E
-2 w2 Tk 350m
TE AR R AIET 5100, 276 [ESHREE /NFEIES. AEBEEN It 18m  KE BRI TERETHY
FRARAI1546F7 1:2.5 Ebit SEREEEsE  EE
5- 1 w2 Tk 750m
& MEAREAT 3400, 640 FE FRE-REELSZLH A 1im KB NRETEH T#EH
Fi%#E33E116 1:1.5 #mFEA DEEHIE BT 3E
-1 B2 Tk 280m
WEEREAT 2,800 500 FE hRRE-REENZLE KR Tm KB AREHWE EE
Fi%#E30%298 1:1.2 #HILTA DEEHIE BTE B —RbERT
-2 w2 Tk 200m
= AR AT 3,750 569 EEMREE ERREEHISIEER B 18m KB AREFTE O [EES
FiEEF0FE275 1:1.2 (AOF:ES:ibc EiE
5- 1 W2 ROfE Tk 100m
A5 MEER L E AT 2,700 405 F=E HIRE—-REENRLI H 14m  JKE AR ELER TEES
FHI12%24 1:2 AEEhiE B3 LD
-1 w2 Tk 270m
MEER L E AT 1,800 417 =FE —fREE. AEEENRE 4 55m KB A\REBEKH TERES
F327k49%9 1.2:1 ETHEEDOEEHIE  EHE #
-2 w3 Tk 150m
MEER L E AT 3,350 717 [EHFREE TR ERREEE B 16m K& \RERH TERETHY
FMIE4 1:2.5 HELHESEEROE EE
5- 1 W2 Fihig Tk 100m
BH WEENE AT 5,400 267 F=E —BEEMNZIRERIC b 83m KE  AIFBHE TERETH} )
A@BAT HI8HE?2 1:2 JELME E g BT 3E
-1/ 1A3584-3-25) w2 Tk 290m
WNEENE AT 4,600 297 E3:2 hRE—-REENELI b 17m K&  BFEA TERETHY
11 TBR172%47 1:1.5 SETEISICELMEEHhE BTE
-2 [RF141-7-4) w2 Tk 530m
WNEENE AT 3,700 342 E3:2 HIRE—REENZLE dLFE Im JKE  BIEA TERETHY
HEET3T E 863184+ 1:1.2 SO EEHIG BT 3E
-3 [MBHET3-4-33] W2 Tk 1.3km
FE AR H AT 6,700 267 [EWFREE NFEESHSBRLASFL B 2im K&  BFEH TERETHY
AEITEH16E1 1:2 [SE3:hc BT 3E
5- 1/ [A3E3-3-13] w2 Tk 200m
[ BFiRER ]
] IRl 2,450, 2606 5% {E® BREEENAETHH & 65m K& KEF TR )
KFRA50F 75+ 1:1 AR DE EHhis iE
-1 w2 3.1km _ (60,200)
IRl 18,800, 221 FE —MEE. TA—MEN R 8m K& IR
EiTRIFERET1152 1:1.2 BEOMR i i 2hE
-2 w2 Tk 700m  (60,200)
IRl 30,200 441 F=E —EELNELL SR FR 6m K&  KF
KFFEET11%24 1:1.5 EEHhig iE AR 1EH
-3 w2 Tk 900m  (40,60)
IRl 19,000 175 FE INEE—REEAELTE R 8m K& B
JTiIR1820%22 1:1.5 SEEHIE iE HZ 1EH
-4 w2 Tk 2.9km  (40,60)

_22_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (F/m) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
IRl 27,300 323 FE hEE-REENELH I 8m K& B
* [y F22%10 1:2 AMEEthiE i HR 2thE
-5 w2 Tk 1km  (60,200)
IRl 26,500 229 FE hRRE-REERELIS Bl 8m K& FHR
hRET13% 14 1:15 REEARELI(EEME HiE HR 1EE
-6 w2 Tk 1.9km  1(40,60)
IRl 35,500 201 FE —REEEHIELESEE & 10m KE  HHRLE
XRE571E23 1:1.2 BAEE s HiE HR 2hE
-7 W2F1B Tk 900m  (60,200)
IRl 40,500 297 FE —BEEQHIZF/A—F BE 8m KE FHR
FIRET 7152144 1:2.5 ERRONDEEHE  HE 2thE
-8 LS2 Tk 600m  (60,200)
IRl 30500 252 FE FREO—REENESL i 8m KE FHR
& E16%13 1:1.5 i SE Eithis i HR 2thE
-9 w2 Tk 1.5km  1(60,200)
IRl 38300 277 FE FIE—REENELE T 1om  KE IR
FFIRRATA3E 16 1:1.5 AEEhiE i HR 1EHE
-10 w2 Tk 850m  (40,60)
IRl 29,500 207 FE —REEEHLIELESEE FEE 8m K&  FHR
B IRRILET3758 1:1 AiEEthis HiE HR 1EH
-11 w2 Tk 1.6km  (40,60)
IRl 29,700 200 F=E —EELNELI SR LR 8m K& KF
KRR ARET4EES 1:1.2 {EEHhig iE AR 1EH
-12 w2 Tk 1.3km  (40,60)
IRl 37,000 337 [EWFREE B B, OfER A 2m kE  ESR
ERET25% 10 1.5:1 ENZVRIREEMNE EE HR blid:i v
5- 1 w2 e fAlE TK 550m  (80,200)
IRl 50,500 944 BRI RS, EEMENAZVE A 25m  kE BHiR
TR M ET6FS 1:1.5 ERVORREENE EE B R
5- 2 St Tk 900m  (80,200)
IRl 25,200 325 EHREE ERHUATEESASELHE dE 18m kE SR
STHT32%E5 1:2 SNBE AR S st i AR (SE:
5-3 S2 BEE TK 1.3km  (80,400)
IRl 49,000 868 [ESAREE JEH. —REEFMNEE E 1em  KE iR
REIRAETIESS 1:1 THREC DA il [SE 3307
5- 4 RC7 LR & TK 180m  :(80,400)
IRl 30,200 349 [ESREE JEH. —REEENEE E 25m  KE FHiR
FIRF HET18% 144 2:1 T BERARE g il HR HEF
5-5 W2 L3 & TK 1.7km  (60,200)
FiE FET 43,000 253 E3:2 HIREO—REE. T e 8m KE TR
HERST B52% 1:2 N—FENRETIEL W HR 1EE #R
-1 W2 FTISIELBRRLE E#hig TK 600m  (60,200)
Fik 32,000 330 F=E FIRE—REENELI JLFE m  KE FR
HEITHIE3 1:1 AMEEHhiE TiE #ET
-2 [F%3-5-3) w2 Tk 900m  (60,200)
Fik 56,000 342 HEMEE —fREE. 7/A—REN B\ 1Im KE TR
FETST BHIBESNN 1:1.5 BETIMEEORVEE HE HR 21X /B #[f
-3 RC3 AEEthiE TK 400m  (60,200)
FET 36,400 307 HEEE hIRE—fREE. 78— 8m KE FRE
* BET3TEH13% 1:1.2 rENRRONDEEHE HE HR 2thE
-4 [4%H13-2-5] w2 Tk 1.5km  (60,200)
Fmm 35500 254 FE - RMEELELYE Bl 8m kB TR
HTE3THIES 1:1.2 AREEREBEOEEHIE HiE HR 1EE
-5/ %9 'x3-9-3) W2 TK 2.5km  (40,60)
Fik 35,000 233 F=E hiRE—-REENELY Bl 8m  KE  TFTE
MEITE1154 1:1.5 AREBRELIEEM HE HR 1ERE
-6 [fEfE1-11-4) W2 15 Tk 1.4km  1(60,200)
Fik 41,000 198 F=E —REE.TSA—REN ST\ Om KE TR
JE%2T B620%122 1:1.5 BETHHEMHORIME i AR 1HhE
-7/ M4E5%2-20-4) w2 Ehig TK 1km  :(60,200)
Fmh 28,000 343 FE —MEE.TA—MEN R O m  KE TR
E13TH778%48 1:1.5 BETHEREEME i AR 2hE
-8 I'E13-8-14) w3 TK 2.4km  :(60,200)
Fmh 30,000 215 FEEREH  PHREESREE. T 1 8m KE FE
X1 T E8&E46 1:1 rENRRONDEEHE HE HR 2thE
-9 IK#11-8-20) w2 Tk 2km  :(60,200)
Fik 46,000 181 ESFEE  /MRABEONSEES. BB dkFE  15m  KE  TFTE
HERT B6%E4 1:2 EEMNRESHHEMIC HiE AR B R
5- 1 W2 PiSE S ubc] TK 1.3km  (80,300)
Fmh 54,000, 343 EHREE EBBOZKENFEESEN LE 20m  KE  TFTE
KIG2T B122825¢ A 1:1.5 BHili SHBRAVOEE BEE AR R AR
5- 2 [R[52-6-3) w2 Hhig TK 340m  (80,200)
Fik 60,000, 1435 ] INTEIES. EBIESHEN Ml 22m  KE TR
Je3%2T B1345%27 2:1 Ebit SRR EE £T
5- 3 M4t %2-3-9) Wi Tk 550m  (60,200)
Fmh 6,800 95367 &f2 I KIRETH, ARAEN LB 3Bm  KE | FE
SRiR1007%394} 1:2 Bl NEEZE T MM HE I%
9-1 SRC4F1B R fAE TK 5.8km  1(40,200)
HE BREM 20,800 195 F=E —fREE. 7/A—REN (dTE\m o 8m KB EE
FAET1 T B105%3 1:1.2 ZUBERE T HiE 2hE
-1 #NFBT1-5-3) W2 Tk 1.3km  (60,200)
HEM 21,800 176 FE INEEO—REEIEL B 8m KE  BE
* H#ET330%5 1:2 i SME E b ek il 2thE
-2 w2 Tk 1.5km  1(60,200)

_23_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (F/m) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
HEM 25200 231 FE —MEE. TA—MEN R 8m K& (EE
HEI4TH12%2 1:1.5 Bb i SUEEithis i HR 2thE
-3 w2 Tk 1.5km  (60,200)
BREM 17,300 242 F=E —fEE. 7 ELN dLE 8m KE EHAH
HAARET3T B549%147 1:1 Bb it SUE e i 2thE
-4| [#3AHBT3-10-18) W2 TK 1.7km _ (60,200)
HEM 18,200, 267 FE —REEDEHNMLEEE A 11m  KE B
BWEET2TB197% 1:1.5 ELRONIEEHE  HE 1ERE
-5 [ B AEET2-7-17] B2 Tk 650m  (60,200)
BREM 28,800 169 F=E —REELSELLSFE FEAE 8m K& HE
EEEITR12%12 1:1 HORVEREEME il 2thE
-6 B2 Tk 1km  1(60,200)
HEM 28,600 290 FE FIEE—REENAELE A 12m kE  EAF
BEAHEITHI®S 1:1.5 SERE T E T i HR 1EE
-7 w2 Tk 1.1km  1(40,60)
HEM 21,500 225 FE FIE—-REEIELTE LR 8m KE EE
EKEF1TBE16%106 1:1 AMEEHhiE HiE HR 1EH
-8 %X F71-9-8) W2 TK 1.9km  1(40,60)
BEM 26,500 337 B, BB PEBOEHFEEENS BMA 0 1im KE  EE
HET159% 115 FRIEE Boili SHEAVOEE HE [SE 307
5- 1 S4 Hhigh Tk 1.3km  (80,400)
BREM 41,500 665 IESHIRMAT NSTIESE. SRIT. 2HAT & 16m KE EHH
BAHEE2TH2E16 1:2 ENELAIERAOEE HE AR B R
5-2 RC2 high HmE TK 220m  (80,200)
BREM 7,900; 10000 TIHFBHA PRETG. EEMEN mE 14m KE BEE
P47 11 1.2:1 B AT EMH i I%
9- 1 S2 Tk 1.4km  (60,200)
FlA/N =P A/N -1 40,200 217 F=E —REESELLSRE It 8m (K& | LER
W4 E4T B8E1S 1:1.5 BRELI-E T HiE HR 1EH
-1 w2 Tk 1.3km  (40,60)
FAN_TH 25000 224 FE hIRE—REENELY 8m k#E EEB
FHFET4T B8%23 1:1.5 AREBRELIEEH HE 1HE
-2 w2 B Tk 2.4km  (60,200)
Ed/N_TH 31,0000 263 FE FRE—REENZVEX & 8m k& LS
TRIEETER6 T H1%&14 1:1.5 ERRELEShE HE 1EE
-3 w2 Tk 630m  (40,60)
N0 22,300, 300 FE FRREO—REENESL dLE 8m K& LS
EXEE3THIB4 1.2:1 it SRBERL{E E i HiE HR 1EH
-4 B2 Tk 1.6km  (40,50)
EAN_TH 23,000 194 FE FIRE—REENZVR FEE 8m KE  HTEEE
* KHIFZESTH5%19 1:1.5 ERERELIEShE HE 1EH
-5 w2 Tk 9.5km  (40,60)
FlA/N =T 13,700 320 F=E —REEDDICTHZESA R 6m KE HTEEE
KERE6T B3%10 1:1.2 RohdeantEEths mE 1EE
-6 w2 Tk 9.2km  (40,60)
EA/N_TH 16,000 232 FE —EEANEL IS BEh 8m K& LS
g5 m2TH1%E27 1:1.2 DERFTIEE i 1EH
-7 w2 Tk 8.4km  (40,60)
ElA/N =T 30,000 634 =i FIREDER. EEME @ 22m K& LS
HFETB13%12 1:2.5 MNELMHSEEALDE BE bl i
5- 1 Fihig TK 1.6km  (80,200)
FlA/N =T 56,0000 3654 JE&H AREREFDEDEE &R  46m KE HTHEE
KensElT7 T B1%3 1:1 BULORRIRE HiE B R
5- 2 St Tk 7.9km  1(80,200)
ElATN =T 18,0000 18697 BERSHHR THEIS EEMEN tE  20m KE  HTHEE
K T2M 3T B5851 1:1 B AT EMH il I%
9-1 S3 L3 & TK 10km  (60,200)
¥ E=Y ol 3,400 255 =FE —REENZVEEER & Tm  KE  AREBIT THERETSH
ERR)IIT27%9 1:1.5 DI EHhiE iE
-1 w2 200m
aFH 4,750, 208 FE —BEEENRONDE & 6m KE  HTEEME T[RRI
TEBE354%123 1:1.2 ) B L MEE i B REE
-2 w2 8.1km  (60,200)
aMH 19,900, 330 FE hRRE-REENELY Bl 8m KB M TERRE
TE)E6E2TR101%E 1:25 AREEARELIEEM THiE HR 11EE
-3 w2 B Tk 10km  1(60,200)
aEH 21,200 193 FE hIRE-REENELY 8m KB M TERRE
* ENmE1&2THI1871E 1:1.2 AMEEthiE i 1EE
-4 w2 Tk 7.7km  (50,80)
aEH 22,800 240 FE hiRE—REENELY 8m KE M TERRE
B2 TET4E 1:1.5 SERE T E T i HR 1EE
-5 LS2 Tk 7km  (40,60)
E=Y ol 3,700 353 F=E —BEFEDDPICEESE A 6m K& N REBEEEX [#E
ERREHTE6 1:1.5 RondEEthis TiE i
-6 B2 Tk 260m
aFH 32200 999 1] $R1T. KE!ESH. /Alk. B0 FEEE 18m K@ HTERAE
TENAL3SE3I T B 12% 1:1.5 ERNEL IS i HR (SES:
5- 1 RC2 BEE TK 8.1km  1(80,400)
aHH 26,000 170 ESREE  INEESENRLONDG/NN MR 18m KE  HTHEE
TENIFEg45%2T B 271584} 1:1.2 RBEYBLOEERE  HE blin:i v
5- 2 w2 Tk 6.9km  (80,200)
eV RIFER 2 I BT 7,600 418 F=E —fREE. 7A—ELN Bl 8m K&  BFEFHE (#B)
KIL546%8 1:1.2 BETAHAEEME  EE 1HE
-1 w2 Tk 800m  (60,200)

_24_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) Q)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
RIFER 2 I BT 7,400 315 F=E —fREE. 7/A—FEN EAE 7Im KE BIFHAH (#B)
# B HBT93%7 1:1.5 BET AEEthE B3 2h
-2 W2 Tk 1km  (60,200)
BIFED L B BT 8500 227 e HEREO—REENES 8m KE BFAE (#B)
KREHBT26%72 1:1.2 i S FE b ek B3 1hE
-3 W2 Tk 650m  (60,150)
BIFED L B BT 14,300, 297 DERREE EH. BB 2EAE K 25m K& RFEFHE (#B)
52526 1:25 HRET SRt EiE [SE 307
5- 1 W2 Tk 310m  (80,400)
HiEE BREBHEEN 4,200 396 FE —MEE. HREENE 1t 6m KE N\ REFHEE &
950%40 1:2 HETHEERDOBRE & B
-1 W2 Ehig TK 160m
BREIHEEN 4000, 298 FE —BEEENELMESEE R 8m K& N\REFEE TERES
125%34 1:1 BT Ethis HiE &I5ET
) W2 Tk 450m
[ RERERER ]
g Mg 15,700 251 F=E HIRE—AREENZUVEE 145m K&  HBE
$£BR2T H608%28 1:1.2 AiEEthis HiE 1R
-1 §882-22-9) W2 Tk 750m  (60,200)
Mg 14,700 203 F=E — i EEAELI LB JLE 8m K& (FELAH
EFE1112%200 1:1.5 DI EHhiE iE AR 1R
-2 T2 55HT16-16) W2 Tk 700m __(60,200)
Mg 6,300 1711 &% E= — R EEHELI S 54m KE BEE
SRAEET173% 1:1 DiEEHE i 1ER
-3 W2 Tk 4km  (60,200)
INgTH 19,400 175 FE FIE—REENBNE LR 8m K& HE
5T B22%2 1:1.2 BRI D {E E th ek HiE 1EH
-4 T$i35-22-2) W2F1B Tk 1.8km  (60,100)
Mg 25,300 205 F=E FIRE—REENELI 8m  KE MEEE
YEA/1TH2%E34 1:1 AREBRELIEEH HE HR 1EH
-5 ME¥EH1-2-23) W2 B Tk 2.7km  (40,60)
Mg 18,200 164 F=E HIRE—REENZR 1m  KE MEEE
#1T B885%&25%1 1:2 bhAEE I iE AR 1R
-6 [#%1-20-18) W2 K 2km  :(60,200)
Mg 18,700 219 HEMEE —fEE. /AR LR 10m KE MEEE
EET 1428843 1:2 T BIEE i HR 1hE
-7 IEMET17-2) W2 TK 530m  :(60,200)
INgTH 7,800, 204 FE hIE-REENELIE AR 8m K& EA
EA2T B57%64 1:1.5 SRR DIEE I TiE 1EE
-8 ME#2-15-33) W2 TK 1.5km__ 1(60,200)
Mg 23,900 207 F= —RFEEENELLESR BER 8m K& HE
HET324%145 1:1.2 h oMb RondEE HE 1ER
-9 W2 DFE{EE I TK 1.4km  (60,200)
INgTH 9,100, 330 FE FRE—REENZLR 4m  KEME
FEITE139F 11 1:2 SoEEHhE HiE HR 1EE
-10 [FR&1-24-10) W2 Tk 3.8km  (60,100)
Mg 44,000 412 FE —REE EXREE. R ItAE Im K& Mg
* TEE2TH13%S5 1:1.2 IRENETHIEEME  HE HR 1EE £
-11 [{EE2-10-23) W2 Tk 860m  (60,200)
Mg 19,000 195 F=E FIRE—AREE. 7N~ BEE  72m  KE  EME
AMMTE116%1 1:1.5 FENBET HEEME TR HR 1hE
-12 T Aft84-22-7) W2 TK 2.1km  1(60,200)
Mg 11,000 218 FE —RBIEEDEMT/IA—F E 6m K&  E/ME
BRAT B61%&255¢ 1:1 ERRONDEEME  HE HR 1hE
-13| B3R 4-4-1] W3 Tk 2.3km  (60,200)
Mg 32,100 205 F=E HIRE—REENZUVEE dLFE 8m K& HE
BE2TH11526 1:25 B Ethis i 1HhE ER
-14 818 2-11-32) w2 Tk 650m  :(60,200)
Mg 11,900 200 F=E —REENZLELSNDE 8m K& /Mg
22T H9%E594 1:1.2 ZRHN D EEHBIZ iE AR 1EH
-15 I=£2-16-12] LS2F1B Tk 3.7km  (50,80)
Mg 40,000 195 F=E —MREEDEANFER.E BEE 16m  KE M
£/ T1 T B55% 1:2 RENRLNIEEME HiE HR 1EE £
-16 [¥/5T1-4-19) W3 Tk 320m  :(60,300)
INETH 113,000, 476 [EHRDET PRBOEREHAEL A 36m KE Mg
EiE2 T B161%&4} 1:1.5 PEBERENELLS THiE AR [SERP
5- 1 FEFE2-9-11) S3F1B ERAT D g s st TK 230m  (80,600)
Mg 10,700 309 & EWFREE  MREES. 2ENRE I 33m  KE BB
EA/2T B99%F 24} 1:2 THEERL OEEMIE EE R AR
5- 2 [1E#42-20-4) S2 Tk 1.1km  (80,200)
Mg 52,000 149 [EWFREE NEEH.RBEHIE BmAE  1im KE Mg
EE1 T B46% 1:1.2 i SEE s i AR (SES:
5- 3 [{EE1-10-7) S3F1B Tk 1km  (80,400)
Mg 15,500 400 [EMFRBER NFEE.HEE.BBE BA 0 25m KE  8BE
$2B1T B35%59 1:1 IRFEEESENEOEEAL EE £T
5- 4 [$5ER1-32-1] W2F1B D BEHR P S sk dedE fE TK 1.6km  (60,200)
Mg 13,4000 10249 ¥R  TIHFRHA TiH. FEM. EEEN MR 12m KE  FE/ME
BLiR1T B88%1 2:1 BT Sthis il AR T #[f
9- 1/ [88;R1-21-15] =AHB TK 1.2km  1(60,200)
B Lot en) 4450 484 B EF® —MREE.EH. REE BEE  18m KE NREEKE TEES
FiH48E A5} 1:2 MNEETIEELAVDE EE 5
-1 W2 Ehig 70m

_25_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (F/m) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
SR S A 3,150 405 3= —BEEONZVEEAL FER  14m KB ARBIRI TEE
FAE133%F 11 1:3 DERRLAE E g EE
-2 w2 plik; 3
HE S ERER S HRET 6,500, 331 FE FINREO—REEN S LFE Tm KB N\REFEHRE TEETH
FESET110%E1 1:1.2 WBERE Eithig B3 5@y
-1 w2 Tk 250m
F EN AR AR AT 48000 357 HE TREE—REENZE LR Tm KE  AREFH TEES
FHFRET24152 1:1.2 BOEEHE BT 3E A—3F)L
— W2 Tk 420m
5 ERER FF ERAT 11,400 317 ESFAEE EEEH. SRMEEEN Bl 175m KB N\RXEBRIEGE TEREHS
FRHET24F1 1:1.5 Bt SEEALVDOEE EE Y
5- 1 S2 hig R fAE TK 400m
ER FHMEARILAET 5,200 188 &2 E3:2 —REE. FRRUKE K 75m  KE BRR TERETH} )
FENMN586F7 1:1.2 EENRETSEMAEE BENE
-1 w2 Hhigh Tk 250m
FEARILAET 2000, 315 c3= N REEOMIC R 1im  KE S TERE4} ]
FE$)I18%5228 1:25 EMAZRONDEE  HHE
-2 W2 Hhigh 130m
FEER RN ET 9,300 276 [EHMFREE  EEEH. REFHNEE H 13m  KE BN TERET SV
FENRN263E1 1:2 THEEAVOEE I EE
5- 1 w2 Tk 150m
[ B A ERBA AT 8,200 391 F=E FUNREO—RREENE FE  1im KE M TERETH} )
BARSET955%4 1:2 Lt SEEHhiE BT 3E
-1 w3 Tk 830m
TS R R AR ET 8850 216 FE FUNRBEO—BEENE Bl 5m  JKE B T#RET4}
A8 & 43 1.2:1 VEESROEERE  BTE
-2 w2 Tk 500m
TS R RA AR ET 5300, 214 8% FE —WREEDOHICERHEL B 125m k@E RB#H T#RET4Y
BHET83%&1 1:2 Roh2EELVDEE BE
-3 w3 Hhigh Tk 550m
B BN BT 15400 281 EREEET  NEESSRLLSEE BmRE i2m KE  EB T#RET5Y)
BARLET 10722 1:2.5 MOO L E G EiE
5- 1 S2 Tk 230m
—+a Bt #R =tz BT 16,000 295 =FE FINREO—REEDH FER Im KE =3 T#RET4}
FELTR2%ESsH 1:1.5 ISIESHNNET HEEM BNE
-1 W3 B Tk 700m
Bt #R =tz BT 11,800 364 F=E HIRE—-REENZVR B 55m K& =ta TERET4}
FHB8ES1 1.2:1 BEBARLL-F T BT
-2 w2 Tk 1.3km
g 13,000 325 TER = FIRE—REEOPICE A 75m KE =3 TERET4}
FELR129%2 1:1.5 i Ron bEEHIE BT 3E
-3 w2 Tk 1.2km
B A=t 10,000 14 &8 FE —BIEEDEFEMT/A—F EHE 58m KE 3 TERET4}
FrhgEIAE 1 1.5:1 ENRonbEEMiE  BTE
-4 w2 Tk 210m
B A= ofT 20,800 392 [ESREE  IEES.RREFIE B 2m KE =3 TERET4Y
FAEEIH 1:3 Ll SEEAVOEES B
5- 1 W2 15 BEE TK 600m
'R 8CE AR E AT 4400 523 e —EEN SO R 5m  KE  NRISERET TERERSY
FEM44FET 1:1 FED D EE HiE
-1 w2 Tk 250m
PR E ST 39000 321 FE hEE-REENIELE KR 65m JKE /I REH T#RET 4}
FHEIT4E27 1:2 AEEhiE hE
-2 w2 Tk 250m
BEH | AHEPEFEHN 4,400 653 F=E —BEENSZIMVRIBISE dLE 12m JKE N\ REBEH TEREH
FERFEH1765125¢ 1:2 B9 5Tt hE
-1 w2 Tk 250m
B R R 28 R AT 3,000 335 B EE —BIEEDDIZT/N—, B 8m KB N\R{EEEH [EE
FEEER185%22 1:1 DERAELEONDEE FE FaET
-2 w3 Hhigh Tk 200m
BEH  ACHMEEHET 6400 330 HE —WEELASVNHOEE mE  1im KB AREEER TEE
FEXAN136F16 1:1 #HITEET EEHhE  EE &I5ET
-1 w2 Tk 200m
A FH B 75 5 BT 3450 378 HE FRE—REEINESYE B 8m KE  ARBEEZH [EE
FEEA25%F23 1:1 AEBEMhOEE M BTE &I5ET
-2 w2 Tk 500m
A FH B 75 5 BT 10500, 201 EHEET ERREE.ES. B BEE 2m KE  AREEERN [
FEE242%6 1:2 ENEETIEELD EE
5- 1 W2 [SES3:c TK 120m
B R R FRAB AT 7,400 358 FE —REEDE,2HERE I 12m  KE  AREREEN TERES
FRIB4225 1:3 FLRETHESHE EE RE—3F)L
-1 W2 K plik; 3
R R FRAB AT 5,300 280 == FIRE—REENELT db Tm  KE AR EEEB/N THEES
FIKTIES 1:1.5 AMEEHhiE BT 3E RRA—ZFI
-2 w2 Tk 500m
R R SRAB AT 3,700 362 =FE FIREO—REEHNESL LFE Tm  KE A REEREBA THES
FIIB809% 12 1.2:1 i SZBS DIE E b el BT3E REERT
-3 w2 Tk 500m
B FH AR TR ABET 8,000 132 ESHFEE  ESFREEODICEHE 4 145m  JKE N REREREBN TERETA )
FRAB02E 1:2.5 RoNSRERALD EE RBE—ZFI
5- 1 W2 [SE3ic TK 200m
Bk SCHEMEERET 43,000 364 F=E FIRE—REEDOFITE R Im JKE {EHR (#B)
84T T Ha%22 1:2 FETN—FAMEZTNSE BE 2hE
-1 W2 Ehig TK 1.4km  (60,200)

_26_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
B ERE &N R AT 77,500 413 F=E FIRRFEEEETEICR IR 6m JKE X A #RET )
FHE11165% 13241 1:1.2 LLavENRET AL B RER
-2 W2 3B ULVBIFE S 3.6km  (40,200)
R ERE &N R AT 30,000 382 F=E HIRE—REEN ST B m  KE  EER (#B)
F4& 5T E1%67 1:1.2 HihSMEE O BERE TN BTE 1EH
-3 w2 B Tk 1.9km  (40,60)
B FH AR B &0 AT 36,000 309 F=E FE—REENELLSR B 8m JKE {EHR (#B)
L3 ®5T B2&39 1.2:1 FREORVEMGEET ENE 1hE
-4 w2 Hhigh Tk 1.7km  (60,150)
B¢ BB AN BT 99,000 396 EWFREE  PREOEH. EXME W 18m  KE EEHR (#B)
1&FmE2THI18E 1:3.5 HES I SERFLERLO  EE (SE:
5- 1 W2 [SE3:c TK 350m  (80,400)
B FH AR &N BT 71,000 337 EHM. AT EBEBEOESHRETE.EH A 109m K& {EER (#B)
JL3&FE1I TR 1E4 13 (RRE ELNEL IS FLERD BTE [SE 307
5-2 S3 [SE3ic TK 620m  (80,400)
E:3 1] E AR L FOET 10,900 297 F=E —REEDEHIEHHMEF I 55m K& /DR (#B)
RS FW2E64 1:1.2 MNRELNDEEHIE B3 2thE
-1 w2 Tk 13km  (60,200)
AR ERFLFIAT 5,800 313 F=E —RIEEORICEHEN 7 1im K& /NR TERETHY )
BTE11%93 1:2 RondEEthis EiE
-2 w2 Tk 9.8km
ERERFIET 3550, 212 TFE —BEEDFNAHES BER 6m K& /NR TERETH} )
INR126%79 1:1.5 NRONDEEREEhE BTE
-3 w2 Tk 400m
AR ERFLFIET 9,700 992 [EHFREE FEIES. —REEEN @ 12m K& /NR T#RET4}
ERI30E 17 1:1 Roh2EELQVOEE EE
5- 1 W2 Hhigh o fAE TK 6.3km
=] B R ERE NET 8,100 208 FE —BIEEDEMT/IA—F E 22m  KE A REHEEEH)
FiEEI%6 1:3 ERRONDEEHE ENE 7)) 2{EfF #5h
-1 w2 Tk 110m  1(60,200)
ERERE NET 12,600 189 FE hERE—-REE. AEE @ 17m KB SRENEE | (E)
F5182%19 1:2 EELNEL ST BTE 2hE
-2 Wi Tk 170m  (60,200)
ERERE NET 6,800/ 304 FE hRRE-REE. AEE El 8m KE NREEEE  (#)
FEHER160%42 1:1.5 ENELLIMADEE BENE REH 1hE
-3 W1 Hhigh Tk 200m  (60,150)
B R ERE NET 13,800 238 [EHFRBHE S BEXMENELE B 22m  JKE N REEE  (E)
FHRIF9 1:3 AEEhiE E& [SE 307
5- 1 S3 Tk 150m  1(80,400)
A HFE AR 2,680 661 F=E —iEEAELI AR B 6m KB REBEREA TEES
KFAHF54%ET 1:1.5 Bl Al oEEhE iE
-1 w2 Tk 300m
mEEAN 3550, 273 &% E® hiE—REENELY Im  KE  AREFEL TERES
RKFFBHFEE/)I616%2 1:1.2 SEEHIE EiE
-2 W2 Tk ik 3
#WER  HERMEAR 1,900 285 & fEE —MREECAREESAN LE  18m KE AREWMA TEES
KFMMAFT62%2 1:1.2 BEoii SEEAVOEE EE
-1 W2 Hhigh 80m
HFE AR 4,200 339 FE — MR EEODICEHG A AR 6m KE  NREMERN &
AFHERNF40FE 1:2 FEEENRONDEMRIE i AO
-2 W3 Ehig 130m
Li-tes TEFTERTEFTET 6,800 340 F=E —REEDODICTHEASA JLE 5m KB N\ REEEM TEES
KFEERTF 9% 1:1.2 RohB{EE B3 i
-1 w2 130m
TEFTERTEFTET 37000 323 FE —MREEDFEEHEN B 16m KE N REEAE TEES
AFHIZAT18F4 1:3.5 RBETIEELRVOEE EE -3
-2 w2 Hhig Tk blik; 3
TEFTERTEFTET 8300, 228 [ESHREE  NEEH.RRESFNE AR 1em KE A REZEM TEES
AFXREETFHE100E 75 1.2:1 Ll SEERVDEEN EE i
5- 1 W2 B plig; 3
m¥E AR AT 5,100 187 =FE hRE—REEARLYE FE  15m KB  NREHEE  (#)
AFiEAT298%F4 1:1.5 SEER{E E i BT 3E BT 1EE
-1 w2 Tk 400m  (60,200)
AR AT 4,400 364 F=E —fEEORICEHZEA BER  75m KE S REHER ED
KFALILETI9FE 25+ 1:1 RohBEE B3 LLIET 1ER
-2 w2 Tk 270m  :(60,200)
EEZ- ey 4,050 182 &8 = fUNBEO—BEEIE LB 16m  JkE  ARERI )
RFRIIET82% 144 1:2 5 i SUE E s B3 2thE
-3 w2 Tk 330m  (60,200)
EEZ-EEdy 5900, 238 [ESREE  NEES. HBEHEN R 14m KE  AREEEH @EHD)
KEFHHET23% 1:1.2 BLHSEHAOLDEE EE b:ulg R AR
5- 1 w2 Hhig Tk plik; 3 (80,300)
Zx R ERMZARET 10,200, 332 FE FRE-REENZR IR 72m  KE 2K TERETHY
FET1 T B29% 1:1.5 SNBEIZITEVMEEM BNE
-1 W2 B 500m
KTEMZAHET 7,700, 290 FE FIRE—REENRET BER  72m  KE ZK TERETHY
JLET6 T B 45%3 1:1.5 Lt sNGERDEEM BTE
-2 w2 B 1.4km
RTEMZAHET 2,350, 343 FE hRREDEE. BESMN JLE  155m  JkiE 4R TERET SV
$R1L2T B397%&1 1.5:1 Roh2EEAVDEE EE
-3 B2 Hhigh 1.5km
RTHEMZAHET 13,200 157 [EHREE RS, EEM.ETESEN BmE 15m kE {ZK T#REH41
JLBT4T B1E 1:1.5 RBETHEEADLOEE EE
5- 1 W2 Hhigh e fAE 510m

_27_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) Q)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
Eisl R ERR AT 11,500 246 F=E HIREO—REENZL Im K& R (#B)
KJIET10T B31518 1:2 B R Eithis B3 2thE
-1 w2 Tk 1.6km  1(60,200)
KA TET 10,800, 218 FE FRE-REENZCR It 5m K& |&KT (#B)
2)IIBT13 T B47517 1:1.5 SNBEEhE B3 1hE
-2 w2 Tk 800m  ((60,150)
KA AT 6,200 327 FE FERE—REEORICE B 8m K& KW (#B)
HMT41458 1:1.5 WERSNIMHADEE BEE 2hE
-3 w2 thig Tk 3km  (60,200)
R ERR AT 18,500 277 EBMFPEE EWH. BHMENREET & 22m  KE KW (#B)
KIIBT4T B57& 14+ 1:1.5 SEERVOBRREEN EE (SE:
5- 1 RC2 B Tk 750m  1(80,400)
FHN  RTABFRFANA 2,700 551 FE hREO—REEARS B 75m KB AREFRFHN TERES
FH3)1316%53 1:1.5 naiEEthE & =i
-1 w2 Tk 250m
KHEHR AN 3,400 181 &% FE —BEE.HEZOHIC B 6.8m JKE  AREFRFN TERES
FFHFH)1103%10 1.5:1 TN ROENHEEHIE A& B
-2 w2 Tk 200m
[ BIRREIRESF ]
=il i 15,900 165 F=E —REEHSELLSRE LR 14m  KE EW
HUEBT2T B82%&1 1:2 BRELI-E T iE AR 1R
-1 T#02B712-16-2) W2 TK 3.6km _ (60,200)
o 23,800 242 F=E —fBIEE. 7/S—FEN 4 8m K& ER
JKFTETATE12 1:1.5 Bb i SUEEihis i HR 1hE
-2 [k STET47-12] w2 Tk 3km  (60,200)
o 32,400 166 FE —BEEENELHSH BER 8m (K& (HEM
* EDHET4T B8ES 1.2:1 FEEORVEIREEME HE HR 1R
-3 I'EDFRET4-8-11] w2 Tk 730m  (60,200)
Ed o 12,600, 208 #FE —BEEIELLESSE BEh 6m KE  HREMN
INTE4TB 14512 1:2 DIEEHhE i 1EH
-4 )\ T¥4-14-2 Wi Tk 3.6km  (50,80)
i 14,100 205 F=E —REEODPICAEMEE T 55m KE O EMW
HEET2 T B3%35 1:1 MNRELNDEEHIE i HR 2thE
-5 #EEr2-11-12) W2 TK 3km _ :(60,200)
E o 21,200 288 FE —BEEIELLSSE 1 14m  KE =W
SERT13% 4} 1:1.5 DiEEHhiE HiE HR 1R
-6 [SEHT15-8) W2 Tk 800m  (60,200)
o 3900, 210 FE —BEELEREENE LR 5m K& IESF TR )
A JIIBT134%5 1.2:1 Y HEEME HiE
-7 w2 2km  (60,200)
E o 26,000 158 FE — i EE. BFEm. 78 AR 8m KE W HEMN
BOHETTH8ES 1:2 —rENEETAEER HE AR £T
-8 TEDHAT1-8-9) W2 B Tk 1.1km  (60,200)
= 15,100 178 F=E —fREE. 7 ELN Bl Im K& BE
BAALE T B12%22 1:2 Bl SRS HE HR 1ERE
-9 [BZLET1-7-19) w2 Tk 350m  (60,200)
o 7,500 303 FE —REEQENIEHER 6m K& WESF
[E2ET4T B 9% 24+ 1:1.2 SN2 EE Rk s i 1ERE
-10 MEEET4-9-1) Wi Tk 3.6km _ 1(60,200)
s h 44,000 101 ESREE  SENRESHENELLE BmA 0 2m KE HEMW
SBT3 T B 28%31 1:1.5 ATOERATEOEE M EE HR [SE 307
5- 1 [ B HT3-28-17] s3 Tk 380m  (80,400)
0 33,700; 3008 &F JE&H EfEIESH. BXf. XA @ 22m  KE | HEME
* HET1 T B18%2 1:1.2 FEENELISEEME B HR (SER:
5- 2 [BET1-18-21] St =AHK TK 1km  1(80,400)
o 34,500 137 [ESHREE FNMREONEESHE B Im KE EMW
R ET2 T H43%30 1:1 i SBE AL S g TiE AR [SERP
5- 3 [ ET2-3-17] W2 TK 250m  :(80,600)
i 8,600 5640 Ii5 KIMREDIE BEE & 2im K& WESF
I3 <7 BT 387253041 1:25 NELNIEEET £t B Ix
9- 1 900m  :(60,200)
MR ENET 37,400 182 F=E hiRE—REENELI X 8m KE  EIMK
=HET3T B26%370 1:1 SREBRLLI-EE] MHiE AR 1EH
-1 [ =3 H73-20-3) w2 B Tk 3.5km  :(40,60)
NG 25900 232 FE —MEE. 7A—MEN R 8m KB E/MR
WER1 T B15%&17 1:1 Bl SR EE  HE HR 2thE
-2 [FWEERT1-15-18) w2 Tk 2.4km  (60,200)
BN G 22,800 248 F=E —fREE. 7A—ELN Bl 8m  KE  EIMK
FTREHE2T B19%23 1:2 BET St i HR 1ERE
-3 [T E7HT2-19-10) W2 TK 2.4km  (60,200)
NG 23,800 264 FE —MEE.TA—MEN R 1im KE B
EEEST B4%17 1.2:1 BET AEEthE i HR 1ERE
-4 I ERI5-7-17) W2 TK 1km  (60,200)
NG 28,000 368 FE —MEE. TA—MEN R 8m KB E/MR
RET2T B 26%& 11 1:1.2 BETLHEREEME i AR 1R
-5 [#&HT2-11-15] w2 Tk 750m  (60,200)
BN G 34,900 211 F=E —REEHNELISZBS LT 18m  KE EMR
BT HET1 T B17%26 1:1.5 DREREEARELIEEH THiE AR 2hE
-6 BABFHTAT1-17-13) w2 el TK 4.1km  (60,200)
N G 8,600 198 FE hIE-REENELI R 8m KE R
HEE2T B325%41 1:1.5 SEEEROBAEEN hiE 21X /B
-7 [EE812-22-2 w2 B Tk 1.3km  (60,200)

_28_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
N6 24,400 226 FE hIRE-REENELIE R 65m  KE  FE
* JESET2T B43%391 1:1.2 AMEEHhiE HiE HR 1R
-8 ML JtBT2-6-23) W2 Tk 800m  (60,200)
BN G 17,700 245 F=E —iEEAELI SR 6m K& ARHF
BEE3T B2%22 1:2 {EEHhig iE AR 1R
-9 [H&HET3-2-19) w2 Tk 700m  (60,200)
NG 23,000 228 FE —BEEIELH SR ER 8m K& HFE
RILET3T B13%3 1:1.5 i i HR 2thE
-10 TR ILIET3-5-7) W2 TK 900m  (60,200)
NG 24,400 171 FE —REEIELLSXE A 65m KE BE
TEERT2T B9%36 1:1 BREL-BREEME  HE HR 2thE
-11 [{EEEr2-12-25)] W2 TK 400m _ :(60,200)
N G 22,100 298 FE —REENZVRERR LA 8m K& HBE
KAKET2T B4%14 1:2 ELT i HR 1hE
-12 KR E12-4-17) w2 TK 650m  (60,200)
BN G 7,200 323 F=E —REEELNEDIEFH. 6.1m JKE HEE TR )
FHEHE 12988311 1:2 EMDELARREEAD HE
-13 W2 EEHhig TK 2.5km  (60,200)
N G 12,000 224 e —BEEIELLSRE BER 8m K& BE
AHDRETST B 4052192 1:1.2 BRELI-E T HiE HR 1hE
-14 %D RET5-7-4) W2 Tk 2.8km  1(60,200)
BN G 8,300 218 F=E —MREEODPICEMEN JkFE  65m KE  ERE
ERET3T B3%16 1:2 Ron2REREFDE HE HR 1EE
-15 I [RET3-3-17) w2 Ehig TK 2.2km  (40,60)
N 6 8600, 236 FE FIRREENERLESL R  65m KE  ARHF
EDHFET2T B393%273 1:1.5 it SERIERBDOBEREE thiE HR 1hE
-16 ['E D FxET2-9-6) W2 this Tk 2.6km  (60,200)
NG 13,800, 256 FE hIE-REENELH 8m K& R
B)IET6 T HoZ13 1:1.5 AREREFOEEHE HE HR 1hE
-17,13% )11 B76-9-14) W2 Tk 3.3km  (60,200)
NG 47,900 799 ] KEBEHENELES B 40m KE  EK
KRSET1T B 102344 1:2 ERJL D Hhig HiE AR [SERP
5- 1 [ARI5HT1-10-10] S2 R fAIE TK 260m  (80,600)
BN G 32,000 616 RTIL EBMEIL, EHENE MR 15m KE B
*ET4T B2%&3%5} 1:1.2 i SNEE s i AR [SE 3307
5- 2 [&ET4-2-4) S4F1B Tk 700m  (80,400)
BN G 25,900 203 ] INGEIEH. MBESENE dkfE 15m KB EMR
KHET1T B23%65 1:2 5 SNEE s i HR (SER:
5- 3 TKET1-3-12] S3 Tk 950m  (80,400)
NG 29,400 342 IE5H [ESh. BEEMENEET A 36m  KE OBFE
* TEERT3T B13%18 1:1.5 BRI hiel HiE B #ER
5- 4 [{EEIAT3-13-16) Wi Tk 700m  1(80,200)
N 6 34300 354 EHREE EROESEMNEZOD MR 4m KE B/
RERATAT B2& 1244 1:1.5 BB IRE E th e i HEEE
5- 5 [#A 5 RAT4-2-9] W2 Tk 1.2km  (60,200)
BN 13,300 876 Ii5 EEMR.IH. BESEN @ 1om KE B/
B/imchR6 T H612%F 145 1:3 RET I i HiE £T
9- 1 [B/ 8kt J6-4-22) Tk 1.1km  (60,200)
5 R 7,600, 235 FE BREEPOSEMEMM FE 8m K& ER
th & FIET218%47 1:1 ICFBREESENFYVEE HE 2thE
-1 W2 BZBH D IEEHAIG 4.8km  (60,200)
R 20,400 232 &% fFE —REFEDHIZF/N—F B 1im K& B3
EEET3T B26%1 1:1.2 ENRohbEEME HE AR 2hE
-2 w2 Tk 950m  (60,200)
R 26200 222 FE FIE—-REENBVER LFE 6m K& BRI
EHE2T BH12%5 1:15 BERAREL-F T TiE HR RRES =
-3 w2 Tk 1.8km  (60,200)
ERIH 21,900 195 F=E —BEEODIZT/A—+ JFE  65m KE B
EHET3T B313%10 1:1.5 ERRONDEEME  HE HR 1ERE
-4 w3 Tk 1.2km  (60,200)
ERIH 17,900 260 F=E —REELNELLSXE FEAE 8m K& RA
PARET2T B26%37 1:1.5 BRI Ehis i HR 1hE
-5 w2 Tk 2.2km  (60,200)
ERITH 37,800 198 EHHREE PMEEOEHODIZE BB 25m  KE B
EERT2T B22%22 1:25 EFLRONIBREE BE AR bl
5- 1 w2 Hhigh Tk 2.1km  (80,200)
fRiE fREN 21,000 312 e —BEEQENIEHER JLE 8m K& dLAE
F AHE7230%15 1:2 ONAREERELI-EE il 1EE
-1 w2 Hhigh Tk 1.1km  (50,80)
fREN 4400, 336 &% F® —BEEIELLSEE B 55m JK#E &M TERETHY
KERILFIRERAT46E2 1:1.2 DERF T T b i
-2 w2 Tk 26km
fREN 34,000 396 e FIE—-REENELE LR 8m K& FERG
BAHET16%26 1.2:1 AFEEOBRIMESHE HE 1hE
-3 W2F1B Tk 2.1km _ (60,200)
fREN 25000 237 [ESREE /MEEEH. MBESN ItE Tm  KE  FERGI
$2E710085102 1:1.5 Bl SEEmEEthE  HE (SES:
5- 1 w2 Tk 570m  (80,400)
;5 B FH AR 2 A ET 10,000 281 F=E —REELNELISNEE El 5m KE BH TERETHY
FEATSE 1:2 BB OEEE BT 3E
-1 w2 Tk 700m
R R 2 SR AT 7,400 380 F=E HIRE—REENZR Bl am  KE BE TERETHY )
FiRET125%32 1:1.5 SnHMNEEER O BTE
-2 W2 EEHhig TK 1.4km

_29_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
B¢ R ER 22 SR AT 2950, 439 & E® —MEEDFHANFEES LR 1om  KE KE TERETHY )
FREI9FE26 1.5:1 LRONDEFEMEDE BE
-3 W2 Ehig 1.2km
R R 2 SR AT 14,400 584 ESFEE d/NMREBEONFTEERSEN LR 18m KE  BE TERETH} )
FE720%55+ 1:2 BH it S E i HiE
5- 1 RC2 BEE TK 950m
i AHERIL AT 7,600 742\ ER EE —REEENELIESFH R Tm  KE A REEOHET THETS
FiEzB242%7 1:1.5 FEEDBLMEE BT 3E
-1 WIF1B Tk 500m
ALEEDLEET 26000 634 5 {E® —MREE.EEENES B 10m KE NAREARA TEES
FRAARN145ETH 1:1.5 N2EMDZMEEE BE
-2 Wi Tk 500m
ALEEDLEET 10000, 486 AEM [EHFEE PIEEMHNSVEEAL FE 15m  JKE N\ REEOH [ERETH
ik 2 B1259% 14} 1:1.2 DELO DD EE iz EE
5- 1 W2F1B Tk 170m
ZES SEZHISEA:) 10,000 334 F=E hiRE—-REENELI JLE m KE BE
HHET3T B169%40 1:2 SERE T E Tt B3 1hE
-1 [EAT3-12-17] w2 Tk 600m (60,200)
BEEAEHE 7,550 198 F=E —REEHNELIIIR FEAE 8m K&  FEFH
FEEF312%28 1:1.2 #RGRER) BBl EH BTE 1R
-2 w2 B Tk 940m  (60,200)
SEZISES ) 5,350 194 FE —HMEE. kS, [EHE IR Tm  KE  ERUE
FArE118% 2544 1:2 HRHET S EHE BT 3E 1R
-3 W2 deE A& TK 2.6km  (60,200)
SEZISES ) 6,700, 388 AEJy [EEHRXRE EHI/BELLSEEMD JFE 155m KE  AFR
P HE153%5 115 = L BRAR P S b E& [SE 307
5- 1 w2 Tk 150m  1(80,400)
EE SILEEERT 5,800 517 8%  &FE —BEEQHICEMES B 8m K& Bk
RET178% 94} 1.5:1 RondEEthis BT 3E 1R
-1 w2 Tk 8.5km  (60,200)
S EEERT 5,900 360 E3:2 —REE. 2EEENE 1 8m KE Bk
FARIP283E 14 1.2:1 Ll NS OREEEE ETE 1EH
-2 w2 Hhigh Tk 7.1km  :(40,60)
EILEEERT 3,500 501 &8f FE —BEEDHICEMEA LB am  KE Bk
HrET32%2 1:1.5 RohB{EE B3 1EE
-3 w2 Tk 9km  (40,60)
SILEEERT 10,800 220 [EWFREE NFEEHENELLSET JLFE 8m KE Bk
RET105%1 1:2 (2 TNl AY.SE 3:ih BTE (SER:
5- 1 w2 Tk 8.2km  (80,400)
RERH#R RCEERRERMET 10,100, 257 FE hRE-REENELY Bl 6m K& R (#B)
B Er37%20 1.2:1 SREBARLLI-EEM BENE 2
-1 W2 B Tk 1.3km  (60,200)
R R R R 5 AT 8,700, 216 FE hRE-REENELHE LR 12m  KE R (#B)
AHET89% 1:1.5 SEERE E i BT 3E 2iE
-2 w2 Tk 650m  1(60,200)
R R R R 5 AT 9,300, 400 FE PRE-REENZLE LR 1om KE R T#EERET ]
TAERET5 755 1:1.5 BOEEHE EiE
-3 Wi Tk 16km  (60,200)
R R R R 5 AT 34,800 212 5 TEEH. RTILENE 1 145m KE R (#B)
RERHB R44FA 1:2 Ll SUBREO A BTE [SE 307
5- 1 w2 Tk 6.1km  (80,400)
ZE EE8-§-8d) 7,550, 303 FE —BEE. AEEENE BEA Im K& Bk
B KHAT162%1344 1:25 T BIEE B3 1hE
-1 w2 Tk 1.1km  1(60,200)
78 -ady 3,950 396 F=E —fREEORICEHEN B 1im K& BRF
RTE1590% 1:2 RohB{EE BTE 1HE
-2 w2 Tk 300m  (60,200)
Ex:8:8-ady 7,800 495 FE —RIEEDENEEME B 12m K& BEH TERETH} )
B ARE2T B46% 1:1.5 LRONDEEME BT 3E
-3 w2 Tk 350m
EER-5-5d) 11,600 314 FEA [EHEREE DEESHS/BRLEIEE X 20m kE  BH TERETHY
BHRETIT H6ZE 154 1:1 BULORRIRE HiE
5- 1 S2 Tk 170m
O BILET T 11,800 192 F=E —REEENELILSEE B 8m K& #BI (#B)
££=1TH50%E 1:15 AiEEthig BTiE 11EE
-1 B1 Tk 320m  (60,200)
IO A ET 8,600 317 e —BEEIELLESRE mMEH 6m K& EBJI (#B)
fEE3TE 1368 1:1.5 BRI Ethis B3 1EE
-2 w2 Tk 1.1km  (40,60)
B ILAIG AVOHET 3300 366 HE —REEEHSELESL FR 8m  kE  # T#BET 5}
FER120%22 1:2 PEEOBRREEHE  EE
-3 w2 Tk 35km
SEHERO N ET 12,000 179 [ESREE MREOESHGRAEE LR 18m  KE EBI (#B)
WE2TE1ENN 1:1.5 ERRONDEEME  ENE B R
5- 1 W2 bE & TK 900m  (80,300)
[ BERER ]
BS DR B ST 2,700, 494 FE —BEESENRONLE Eh 5m K& (FEI TERETHY
AHBTFE2T B325%4 1:1.5 AiEEthis BT 3E
-1 w2 Tk 62km
AR B S BT 5500, 330 FE —BEESENELESE LR 6m k& E (#B)
)3T H73%163 1:2 B DEEHhE B3 2%
-2 I'E)I17E3-11-20) w2 TK 2km  (50,100)

_30_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
ERER B = BT 3,550 293 FE —REEENBELLSE B 5m K& EE TERETHY )
FEEE178%S8 1:1 SHERATELD O Eithig BTE
-3 w2 Tk 1.1km
DR B ST 19,0000 279 [ESREE  IEESHIBELESEE MR 0 20m KE B (#B)
Z)4t2T B210%2 1:1.2 BULOEE EE B R
5- 1 [5)I]4t2-1-33] W2 Tk 1.1km  (80,200)
EEY 3R R S B BT 5,200 412 F=E FIRE—REENELT JLFE 4m KB NREFEERH TERES
AHET103%26 1.2:1 SREBARLLI-EEM BENE SARAT
-1 Wi B 300m
3R R S B BT 2,050 330 FE —REEENELLESE It 5m  JKiE N\ RERAE TEE
IRMET27%16 1:1.5 EEEORRETHE EHE HFT
-2 w2 210m
AR ERET 730 857 FER fEE —BEEEHFRSNDS 1L 8m  KE  AREFAE TEE
FiTE85%8 1:1.5 NOINEENDEEHRIS BTE
-3 w2 ik 3
3R R S B BT 8,150 700 JEHREE /MREONSTIESHEN L 108m  JKE A\REFER TERES
AHT33%8 1.5:1 BLASEERLODBRR EE
5- 1 W2 [SE3:c 100m
i i B T BT 7,100 467 F=E —REE. AMPHEME A 5m JKE FHE TERETHY )
FRRETSE 1:1 MRET HEEHE B3
-1 Wi Tk 600m
i B T BT 6,500 342 =FE HIRE—REENZUVEE dLE 5m KE FHE TERETH} )
Fit 2RT8E12 1:1.5 R OEEHhE BT 3E
-2 w2 Tk 1.1km
7 B T BT 7,300, 327 FE —fREEOM. MERIE BEER  115m KE R TERETHY
FHRET16%13 1.2:1 SHEHINRET HiEEHE BTE
-3 w2 Tk 800m
7 B T BT 9,700 540 ] [ESh. EXM. EEEN BEA 18m kE HE TERETHY )
Fit 2ET2%E 864} 1:1.5 RETHEEAEXM EE
5- 1 S1 B Tk 500m
b pa) 78 AT 0 57 ST T 11,500 444 F=E FIRE—REE. EAZE IHE 1Mm (K& EA (#B)
HHRET79% 1:1.5 ENEETHEEME  EE 1ER
-1 w2 Tk 1.5km  (60,200)
78 AT 0 7 ST T 13,700 332 F=E FIRE—REEENESL LR 55m KE EA (#B)
MM EFETT B539%40 1:1 i SZBI D IE EHhIE T8 1thE
-2 w2 Tk 3km  (60,200)
73R 0 57 ST T 8,900 233 F=E —REE. ABEEEEN IR 5m JKE A (#B)
HETMLH2T 23782 1:1 EL i SME s B3 2hE
-3 IHET M L12-3-11] W2 Tk 2.6km  (60,200)
7 AT 0 57 ST T 16,600 285 EWREE  MEE.ERHENELL & 15m K@ EA (#B)
RETR2T B77%42 1:1.5 SEEE®OBmEME  ENE (SE:
5- 1 [RETER2-7-4) W2 TK 1.1km__ (80,400)
R FRALUERARALLET 7,000 160 F=E —REENELLSEE A Tm JKE  FEHREL TERETHY
AET2TEH31E 1:2 B OIS BT 3E
-1 w2 Tk 1.4km
FRLERAR L ET 8,000 330 F= —REELNELIE SR db 55m K& HR{EL TERETHY
RET147%18 1.2:1 EEHhig BT 3E
-2 w2 Tk 1.3km
FRALER AR AL ET 5000, 928/&8F  fEE —BEE. AEEEEN @A 8m JKiE  #EERAL TERETH} )
FEET163%8 1:2 RET S e BT 3E
-3 w2 o fAE TK 300m
PRI ERARALLET 13,800 630 [EWFREE  NFEEH.RBESELNE A 0 22m  KE HFRE TERETHY
KiB2THIIEIA 1:1.5 Ll SEERLDOEER EE
5- 1 W2 B BEE TK 140m
ZYd IRREBZYLHET 12,1000 240 FE —EENELH SR ER Im  KE  NREFE TEES
FARET255% 1:1.5 EEHhig BT 3E
-1 w2 Tk 200m
SRR Y LHET 7,300, 323 HE —MfEE AEEEEN mE  1Im KB NRESEs TEE
FARMI67ET 2.5:1 BETHEEGROEE BENE 1=
-2 w2 Hhigh Tk 180m
IRREBZYLHET 4,000 553/ &5,  fEE BRREEENELISE K 1im  KE A REBTHHE TERES
FAYLIRS2FE S 1:1.2 ERVLDEEHE EiE
-3 w2 130m
#ERERZ Y T 15000 300 EREEE  NEES. REEESE B 1Tm  KE  SRERYL  TEBEHSE)
FAHET201F1 1:15 Lt SEERAVOEEM [EE ZRHET
5- 1 W2F1B B Tk 90m
FOE, BEEFULHE 16,100 162 E3:2 EBEEO—REFEINELY 6m KE BN (#B)
FHANENEST B39%& 1:2 SRR S this B3 1ER
-1 &N EHIET3-5-3) w2 TK 950m  (60,200)
BEERFT U AET 13,100, 492 FE —WBEEENELHSEE R 5m K& FA (#B)
ENRET6 T H59& S 1:1.2 R iEEithiE B3 2thE
-2 (B4 PHRET6-4-17) w2 TK 1.7km  (60,200)
BEERF O AET 8,000 189 F=E —REEHFELLSEE BER 45m KE BHE=FA TERETHY
=ZRAKHET184F 1:2 Bk DBLRE E b B3
-3 w2 Tk 850m
BEERF O ET 15,000 297 F= —REEENELESEE B 98m KE HAN (#B)
B MRILET2T B 38%9 1:1 R iEEithiE B3 1hE
-4 5% MR LET2-12-15) w2 TK 1.6km  (60,200)
BEERF O ET 24,700 361 [EWFREE NEIEH.RBENES dFE  16m KE EA (#B)
BREHENTHIE 4 1:1.2 RN b B3 [SE 307
5- 1 [EMNEEHAT1-1-8) S2 TK 600m  (80,400)

[ BERREERER ]

- 31




(1) 2 (3) 4) (5) (6) (7 (8) (9) (10) Q)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
55 (/) () P HoK BEOKR TEELHLO
P
BEfE EfET 20,800 293 FE hIE-REENELY 6m K& | EEEE
LiBIET22%7 1:1.2 AEEhiE i HR 1hE

-1 [E2)IET16-17) W2 Tk 8.1km  (60,200)
EfET 7,000 500 F=E BREEICEHELRE IR Tm  KE R TERETH} )
JiRET281%& 118 1:1 T AHEEHIE EE

-2 Wi 29km
EfET 5,800 446 52 EE hEE-REESENES It 102m  JKE B TERETHY
#/\IBET56% 1:2 i SGEE RV DEEHE | EE

-3 W2 48km
EfET 46,400 198 FE —BEE. TNA—MEN BER 8m JKE R

* EMET1 T B68%73 1:1.5 Bl SRS HE HR 2thE

-4 I'ZEBr1-43-29) w2 TK 1.1km  (60,200)
EfET 37,800 236 FE FIRE—REE. 7/~ 55m K  EEFEET
IEET177%2 1:1.5 rENBLISMEEME  hiE AR Y—Fgi 1R

-5 [7ERT9-6) W2 Tk 950m  (60,200)

BEfET 11,500 181 F=E —REEHNELISER JLFE 8m K& EHFEER TR )
lEJllmT85§175 1:1.2 SEREEHE &

-6 W2 6.5km  (50,100)
EfET 59,100 304 e BEEO—EENELLE & 8m K&  EEHAKHE
HAARET172%35 1:1.5 AEEhiE i HR 2thE

-7 M#aAKHBT4-2) w2 TK 350m  (60,200)
EfET 27,700 172 FE hERE-REEIELE K 8m K&  EBESHHE
AHEERT11%9 1:1.5 AMEEHhiE iE AR 1R

-8 [ H#hGERT22-12) W2 Tk 150m  (60,200)
EHEETH 41,000 165 FE hRRE-REENELY B 8m JKE RS
JLER2T B23%118 1:1.5 AMEEHhiE HiE HR 1EH

-9 ML ZEF2-14-2) w2 TK 5km  1(50,100)
EfET 69,300 216 FE FIE—REENZVF EER Im (K& EBEREBL

* t2 At ET2%3 1:1.5 FEEDBLMEE HiE Hx EHE 2
-10| M2 i B75-26) w2 Tk 360m  (60,200)
EfET 6,800 390 F=E —MREEICEHENEE K 1im  KE  EEE TERETH} )
Z AR ET 17523 1:2 T AHEEHIE EiE
-11 Wi 36km
EfET 33,600 189 F=E —REEHELI IS R 6m KE KR
FEEITE1H14 1:1.5 DIEEHhIE i 1EE
-12| [#54E3-15-4] W2 Tk 600m  :(50,100)
EfET 40,800 182 FE —BEENEL IS BER 8m KE KR
FE1EET403%213 1:1.2 DRBBEHFESHE  HE HR 2
-13 W2 Tk 2.3km  (60,200)
EfET 48,000 263 FE FRE—REEORICT Bl 6m JKE R
ERITH215%17 1:1.2 N—rLRonBEEHIE tHiE AR 2
-14 [3£[F1-34-3) W2 Tk 2.1km  1(60,200)
EfET 7,000 293 FE FHETRREENELE AR 8m K& EEfE T#RET4}
EET14%1 1:1.5 SEERVOEEME  hE
-15 W2 Tk 27km
EfET 37,700 256 F=E —fRfEE. 7/A—tHES Bl 106m KE  EBEKE
BRAERT7E11 1.5:1 i SEEHhiE HiE HR 1R
-16 [FR4EET7-2) W2 TK 500m  (60,200)
EfET 50,500 17 F=E —BEEANELIESES EAE  91m KE  EBEXRGE
STHET32%4 1.2:1 ho D Ehig iE AR 1R
-17 T5THT32-2) w3 Tk 350m  (60,200)
BEfET 59,000 3452 RTIL FEBORTIL. HREE. 7 4L 26m K& |(BEEOILE
BNETT B 2%&55+ 1.2:1 VLavENRETEE BEE Hzx R [SE 307
5- 1 I35 )11B71-2-30] RC10F1B iz TK 600m  (80,500)
BEfET 54,700 302 [ESREE MREONGEES. & LR 25m  KE EEEER
EISET16/ 1R 1:2.5 BIE. v o avENRE EE HR B R
5- 2 [ERI5HET6-17) w2 ERSE 30 TK 130m  :(80,300)
EfET 56,800 816 &z | HBHAT ERENELLSEER LR 25m  KE  EIEER
ABAT BH345%F1 1:2 (AOFES:ibc EiE bl i
5- 3 [AE4-28-8) RC2 Tk 4km  (80,300)
EfET 42300 1995 &  [EH [ESh. EEMSENELYE 25m  JKE R
[REFET3% 14} 1.2:1 AEEAVOBREEN EE AR T
5- 4 [EEFHET5-10) S1 e TK 3.6km  :(60,200)
EfET 56,700 505 5] HEEBEOERM. /N LR 38Bm KE  HEER
FBFN4T B 136%F 441 1.5:1 FEHENELILSEE EE £T
5- 5 FEF14-24-8) Si BLOEE Tk 1.4km  (60,200)
EfET 72,000 148 [EHIRDEAT EIEM. RBIEWEN MR 1im KE  EE
* HARET1185 1:1.5 RIET bt iE AR [SERP
5- 6 [ARET9-14) S4 Tk 500m  (80,600)
EfET 43,500 344 [ESHRERE NMEENFEEHIZVE & 2m  KE  EHEE
T3 HCET208% 1:35 & [EGSE b EE AR B R
5- 7 [FHET7-16) W2 Tk 1.6km  (80,300)
EfET 85,000 563 EHm B EEMENELI BmER 26m  KE  EEE
EHET7E 2454 1:3.5 AJRERITIEVVE ¥ EE AR [SE 3307
5- 8 [ HAET7-16) RC6 BEE Tk 250m  (80,400)
EEE™ 98,000 206 EHm EEOEHMELELNE & 26m  KE | BEEEBA
A 795220/ 1:2 i SEE s HiE Az EHa (SES:
5- 9 [AHET7-21] S5 =AH® TK 150m  1(80,400)
EfET 90,000 115 JE&H MEIE. RTIVENES R 187Tm KE EEREH
RILET23%31 1:2 I SEHEEADVERL D HE AR [SE 307
5-10 R/5ET23-18) w2 [SE3ic TK 270m  (80,400)
EREET 13,2000 6228 AEE FIRETE BEEMNE LR 18m KE BB
EEHET3%ES 1.5:1 HETHMBERADITE EE I%
9- 1 L EFHT3-8) S1 hig TK 1.5km  (60,200)

_32_




(1) 2 (3) 4 (5) (6) @) (8) 9 (10) Q)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
de3 El 34,800 165 =FE hiRE—-REENELI dLE 9Im JKE LSHEEE
T EE2T H290%61 1.2:1 AMEEHhiE TiE HR RRES =
-1 [£&E;K2-22-15) W2 Tk 480m  (60,200)
desth 18,900 221 FE hEE-REENELH (K 8m K& FEEEdL
AHBT5T B 133348 1:1.5 SEEHIE iE AR 1EH
-2 [KHT5-25-23] w2 Tk 4km  (50,80)
desth 28,500 247 FE —BEE. AEEEFEN B 6m  KE LSHEAR
AFRAN1T B 24555 1:1.5 BH il SVME Ethig TiE Al 1R
-3 TA1RA11-20-6 w2 Tk 280m  (60,200)
dbab 35,200 800 ESFETE  BRERGERM.ESHE Bl 3m KE  WSHEEE
B2 TB17EI4 1:1 HELISERIRE ML EE #ET
5- 1. [852-1-1) S2F1B Tk 1km  (60,200)
FAHT FARTERHARITET 12,000 214 FE hEE-REENZVEE R 75m  KE  NREFELF TERE
FRILT72%E 1:25 AiEEthig BTiE ES
-1 W2 70m
FARTERHARITET 8,200 231 FE hERE-REENIELE K 5m K& NREAREE  TEESH
FAR220%3 1:1.2 AMEEHhiE BT 3E
-2 W2 150m
FARTERHARITET 4,400 323 &  1E® hiRE—REENELI i Im KB O NREIR TEREHAM
FIIR414%E 1:2 AMEEHhiE BT 3E
-3 W2 200m
FARTERHARITET 24,500 384 B2 IESRET EEBEO/NSEESHSERLE B 145m  JKE  AXEEWL THERETSH
FHAMFB5F 1:2 ENE S b EiE
5- 1 S2 330m
=5 HARTERAE SET 8,500 200 FE fUNBEO—BEEINE BE  45m JkE A\ RERE @)
FIEE46F 43R 1:3 L SEEERORRE BTE 1ER
-1 W2 Ehig 170m  1(60,200)
HARTERAE SET 8,200 172 &% &= TR REENELYE B 105m KB NXERE (#)
F A I5204%7 1:1 AEEhiE B3 1ER
-2 W2 600m  (60,200)
HARTERAE SET 6,900 270 #FE EEO—EEENELT 1t 105m K& AR EEEE  (#)
F=E155%6 1:1.2 SEEEEE BT EERHT 1R
-3 W2 400m  (60,200)
HARTERAE SET 10,500 147 5] INBRTNRIESREBRE B Im  KE  NAREEE D)
FIEE276%4 1:1.2 EENRONDIEEME BTE (SE:
5- 1 W2 270m  (80,400)
A - REER %N BT 8,200 285 =FE FIE—REENSVEE BEER  1om KE AR EHAT THEES
FthI325%F4A 1:1 AiEEthis BT BT
-1 W2 Tk 460m
L REER &N ET 4,400 343 F% —REE. EEREDEF B 13m KB NRELEHM TEHES
FREMIIES 1:1.5 MrEMLRONIEER EE
-2 W2 LR IS TK 260m
EREEREN N ET 3,100 404 FE —REEANELIEIEE BE  10m KE NREEOE [EES
Fim/B156%73 1:1 BLOEE EiE YAkl
-3 W2 Tk 360m
B AR &N N ET 11,800 317 [EWFREE  EH-BHEMECEENS MR 18m KE  NREERt [#EN
FERN25%9 1:2 RBETIEELRVOEE EE LA—Hi
5-1 W2 Hhigh Tk 120m
AERN  EREARETRE 12,600 286 FE FIRE—AEENZER LB 11m KB OSEARER ()
FARET160%1 1:2.5 1Z3RLME Ethig BT 3E 1R
-1 W2 Tk 350m  (60,200)
EREERAR T BT 12,300 240 FE ERO—EEEDEFEN. BE 11m KE OSHAER | (#)
FAET1928 R 1:1.5 EfLROhDEEME BE 1ER
-2 W2 Tk 850m  (60,200)
L REER AT N ET 4,600 320 F=E MEOHFAXEELL & 18m  KE OSERALA TERETHY
FALAT207F1 N 1:1.2 THESNE-EEALND EE
-3 W2 EEHhig 200m
L REER AT N ET 12,800 223 [EMFREE NFEEMHEMBEEES BE 1im KE OIBAREAR(#)
FAE551%6 1:2 BELEMAZCRRD  BE B R
5- 1 W2 [ARY:SES:ib TK 260m  :(80,300)
+tiR B A A aRET 7,300 281\ 8% E® —MEEORICEMNS R 45m  KE KB TERETHY
FKRBET813E57 2:1 LMEE i BT 3E
-1 W2 Tk 550m
S HE-CERET 23,200 219 F=E —MREEAZLGEEDL BER 16m  KE KAWL
KII6T B144%60 1:1.5 DiEEHE HiE 2thE
-2 [K)I6-8-7) w2 Tk 750m  (60,200)
B A A aRET 17,300 247 e hRRE-REENELE R 78m  KE R
1BJII3T B129%17 1:2.5 SE#ELEEEhE  ENE 1EH
-3 M1&)113-7-6) w2 TK 960m  (50,80)
B A A aRET 19,700 188 FE hIRE—REENLZE BER Tm K&  Kfl
Kehl2 T B281%16 1:1.2 BT i BTE 1EH
-4 TRHL2-7-17) W2 Tk 680m  (50,80)
B A A aRET 23,500 330 &f,  EEMREE EBO—MBREE.EHER LR 1sm KE R
AHET3TH378E 1R 1:1 MNEETHIEEAVDE EE bl
5- 1 [AHET3-7-1] W2 LAsES ubc Tk 850m  (80,200)
BB X ERERRE ARAT 7,000 220 F= —REEHNELLBSEE LR 75m  KE EH TERETHY
FREER112%14 1:1 B OEEHE BT 3E
-1 Wi 6.2km
AR AR e ERET 5,700 485 FE —REE. AREFENE LR 55m KE EH TERETHY
FEE288%5 1:1.2 HETHEERLOEEN BE
-2 Wi B 5.6km
FERERRE ARAT 4,600 560 e PRRE-REEENHE LR Im KE ESH TERETHY )
FARRITTE2R 1:1.5 FTHEEALDEEHE EE
-3 W2 3.5km

_33_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (F/m) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
FHOER 2 AT 9400 216 EREEET SEORAKESISBLE mE  145m KE  EH O
FREER128% 1:1 SEERAVOEEME  EE
5- 1 w2 BEE 6km
# FERERFRET 10,600 360 e hIE-REENELY JLER  55m KE  F (#B)
=+ BHET148%8N 1:1.2 ALFOEE B3 2thE
-1 Wi Tk 700m  (60,200)
FERERARET 7,100 231 F=E —REEENZNEDS & 5m K& F (#B)
FRIEET 104347 1:1.5 YOI EE IS BT 3E 1R
-2 w2 Tk 800m  (60,200)
FERERARAT 5000, 312 TE hiRE—REEOHICE 4t 20m i &S5 |
FRE1T B4%2 1:2 NEELREETHEEH EE
-3 w2 B 2km
FARER R ET 15,500 297 DERMREE EH.BXM.2ERE MR 15m KE K (#B)
FREINET1E2R 1:2.5 ARSI SFLERITEL EE bl i
5- 1 W2F1B [SE3ic TK 710m  :(80,300)
NE ZEER/\EHT 15,500 206 F=E —BIEEDLEMEHE BR m KE N\E (#B)
HET141% 1:1.2 MRETHFEEDORL BEE 1R
-1 W2 EEHhig TK 550m  (60,200)
ZiEE0/\ZHT 13,000, 306 FE hEE—REENEL 8im kE NE (#B)
HET30E 18 1:1.2 AEEhiE B3 1hE
-2 w2 Tk 1.4km  (60,200)
ZEER/\EHT 6,400 138 F=E —REENELLSEE B 15m  KE N\E TERETH} )
EAREEE14152 1:1.5 BULOBEREEHhiE EE
-3 w2 Tk 38km
ZiEE0/\ZHT 27,600 245 [ESHREE  INEESHELESEE R 18m KkE  ONE (#R)
AET54%1 1:25 ML DE HiE B R
5- 1 w2 Tk 580m  (80,300)
A ILBEESE 7,000, 220 FE hRE—-REEL RS B  75m kE  ERH (#B)
FRFER426F397 1:1.2 AMEEHhiE BT 3E HR 2hE
-1 B2 Tk 1.5km  (60,200)
1Li%ER & 75 ERET 6,200, 226 FE R REELSELE E  12m kB ERHH (#B)
FRFER422%98 1.5:1 AMEEHhiE BT 3E AR 2hE
-2 w2 Tk 1.4km  1(60,200)
LLi#ER & 75 ERET 4500/ 330 TFE —BEEORICEMMNR JLAE 4m  KE  RAER (&B)
FRFER434% 1335 1:3 bhAEE I BT 3E AR 2hE
-3 Wi Tk 1.4km  (60,200)
1% ER & 75 ERET 9,700 185 [ESHREE RE.RBE. FRELN IE 8m KE EAE (#B)
FRFHE402F 32N 1:2 BETIEREOEEM BE HR (SER:
5- 1 W2F1B 15 Tk 1.3km  (80,400)
[ BLRER ]
Iz ELER T =T 9,200 5138 EE BEEO—EENELLE & 55m K A\REHIE  (E)
FHNEET 2687 1.2:1 AMEEHhiE BT 3E
-1 w2 300m  (60,200)
8 ILERT 2= BT 10,400, 306 FE FRRE-REENZVEX & 6.7m JKE AREEBL (F)
FEMNETEI05 1:1 ERRELIE S BTE Eqi 1EH
-2 w2 Tk 240m  (40,60)
FELER T =AY 10,900 166 & = —WREEQEFNIEERE LAE  12m KE  AXEBEET ()
)| BT106% 14} 1:2.5 MRET HEEHE B3 2thE
-3 w2 450m  (60,200)
LA T =0T 24,200 250 JESFEE  NEEM.RBECRT OB 13m KE N\ XEHIET  (#R)
FrhIRBT59&E2N 1:25 ErELISEEE  EE B
5- 1 w2 Tk 120m  1(80,200)
/B LELE/EE 6,500 221 FE hRE-REELNELYL BE  63m KB NXELE/E TEES
FE/ENE 1:2 SBERL{E E g BT 3E
-1 w2 Tk 320m
& 1LER |/ EET 7,100, 310 FE REE—REENZEE 7Am K NR{ELE/E TEREHA
FARE180%S 1:2 BAEE s BTiE SEARAT
-2 Wi Tk 260m
& 1LER b/ EET 4,700 502 FE hRE-REELNELYE LT 65m KB ANRELF TERES
FibFt255% 1:1 SRR S this B3
-3 W2 Tk plik; 3
& 1LER |/ EET 10,300, 210 [ESHREE  IEESENELESE MR 18m KE A REL/E TEES
FAREB143%10 1:1 BN\ DO EE ER i
5- 1 W2 Tk plik; 3
[EiRER | &ILERE R ERET 10,000 512 F=E —REENSVFHESD BEHE  53m KE N\ REERE TEREHA
BT 72%4 1:1.2 BULMEEHR BT 3E
-1 Wi Tk 250m
18 1L ER R &R ET 7,300, 244 FE hIRE—REENZLR 85m JKE  NREFKRZB TEES
FriBET222%2 1:3 SoEEHhE BTiE
-2 w2 Tk 180m
18 1L ER R &R ET 4300, 224 e hERE—REENLZUVEE JLE 6m KB /REEE TERET SV
AEET135%2 1:2 AiEEthig BT 3E
-3 Wi Tk 180m
1L ERE R AR 14500 94 EHREE  NREH EEFESE B 135m kE  SREERE TEEHA
73655 1:2 i S S Hh s B3
5- 1 w2 Tk 170m
8 WEE Z SRET 9,800/ 240 FE FIE—REENZVEL B TIm  KE  NREZEH+ TERE
FHXETI3E N 1:3 AiEEthis BTiE FH
-1 w2 Tk 200m
AEEBZ ERET 6,900 247 F=E —REELSELLSRE JLFE 6m KE N REETRE TERESH
FHER483%20 1:2 BREL-E T BTiE fERT
-2 w2 Tk 190m

_34_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) Q)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
EEBZ ERET 5,900 277 F=E —REE.ARETENE B 14m KB NREZE  THEH
FIER136%1 1:2 Lt SEERAVOEEM [EE
-3 w2 B Tk 70m
WEE Z SRET 11,800 216 AR DEMREE EHRZTOLMNC—BEE L& 18m KE NREZEH  TEEHH
FHXET380F 1 1.2:1 MREETHREFIOE EE
5- 1 W2 Fihig TK 180m
BR B[ B 22 fr BT 6,400 136 =FE —REEHNELLIFE LR am  KE  NREBRFY EE
FRRT19E 1.5:1 D BUMEE B3 hE
-1 w2 Tk 150m
B2 R BB B BT 44000 273 FE FIHE-REENZNE ALHE 5m JKE  N\REFHEE [EREHH)
FEH41E3S 1.2:1 BOREERELIFE HE UH—
-2 Wi high Tk 130m
B8 f B 22 FR BT 16,700 255 [EMFREE FEIESHEBREEEN @ 1Mm KB NRE+FEH TH#HEH
FHEFT45ES 1:2.5 BETHRIBISEVEEX BENE
5- 1 W2 Hhigh BEE TK 130m
S AR S S BT 11,100 200 it HIRE—REENZVEE B 8m KB NRESE O (F)
FEE117ET 1:2.5 RO EEHhE BT 3E 1R
-1 Tk 250m  (60,200)
AR S S BT 10,200 201 F=E FIRE-REENELI 8m KB NRESE O (E)
F454£363%9 1:1.5 SEER D 1E E g BT 1EE
-2 w2 Tk 370m  (60,200)
AR S S BT 7,600 330 =FE BEEO—MREFENZE I 15m KB NRESLE  (F)
F5£282%15 1:3 BRI DEE HiE &I5ET 1hE
-3 w2 Tk 980m  (60,200)
AR S S BT 13,400 194 5 EBO/NEEHNELYT @ Im K& NRESE O EHD
F5E162%F45} 1:2 AIc—REENALET EHE (SE:
5- 1 W2 RIEE3: et TK 220m  (80,400)
Bl AR T-AET 6,500 260 F=E TR REEICERS EE 8m KE NREREE [EEA
KR X #R3447F 1:1.5 HRET S EthiE EiE AXFTHET
-1 W2 Tk plik; 3
V/S:3:8ca ey 5,600 256 =FE FIRE—REENELI Im  KE AR EFEWT TEESH
BHAX AET273% 14} 1:1.5 AMEEHhiE EiE #
-2 w2 Tk 150m
VS:3:8ca ey 9,600 332 =FE HIRE—-REENZVF JEE 6m JKE AR {ELRL (ER)
Jeig XA L3119t 1:1 EMED RUMEE b B3 2{£F
-3 w2 Tk 300m  :(60,200)
VS:3:8ca ey 12,900 190 ESFEE EBONEESH.HRERE R Tm K& ARIETE O (HD)
Jeig X eig L83 E2 1:1.5 ErELISEEE  EE [SE 307
5- 1 w2 Tk 330m  (80,400)
[ ENRERER )
pENTH FENIG 13,000, 272 FE hIE-REENELY Bl 8m K& JBJI
KIL1422T B145%9 1:2 SRR DEE I iE AR 1R
-1 M5k IL15€22-1-22) w2 TK 10km  (60,200)
ENT 5,100 240 F=E —REEDDICTHZEA A 8m K& MBI
H152%2T 8249537 1:1 Roh 25 OEEtE HE 1EH
-2 [515252-9-6] W2 TK 6.7km  (40,60)
ENTE 22,000 316 F=E —REEDHIZT/A—F FEAE Im K& MBI
KIL6ZE10T B97EAM 1:2 LRONDEEME iE AR 1EH
-3/ M5k 1L16510-1-16] w2 TK 7.5km  1(50,80)
BT 21,200 314 F=E —REEDEMNICT/A— R 9m K& MBI
FAA3K2T B7%E43 1:2 rIRENDEEMIE iE AR 1R
-4 [fR A 3%2-1-16) W2 TK 5.1km  1(60,200)
FENIG 16,900, 200 FE hRRE—REENZLR 8m K& MBI
BHBJI4L255 T B 9% 44 1:1.5 S OIEE b i HR 2thE
-5 5/B )11 L 255-5-17) W2 Tk 350m  (60,200)
ENIG 32300 262 FE hRE-REENELY Bl 8m K& JBJI
F 248 T H224%40 1:1.5 SREORMEEME i AR 2hE
-6 [&FH258-12-2) w2 TK 5.6km  :(60,200)
ENTE 21,100 253 F=E —REEHELI IS R 1im K& BN
#XET25T B 2143%31 1:2 DI EHhE iE AR 1R
-7 w2 Tk 5.4km  (60,200)
eI 23,500 266 E3:2 hRE—-REENELI b 8m K& MBI
HH1556 T B211%334+ 1:2 AEEhiE i HR 1EE
-8 B ¥15556-3-3) W2F1B TK 5.1km  1(40,60)
ENTE 22,700 258 F=E —REEORIZT/NA—F T 8m K& MBI
L1454 T B3F12 1:1.5 ERRONDEEME  HE HR 2thE
-9 IB[@1454-3-12) w2 TK 4.6km  (60,200)
eI 25,000 272 E3:2 hiRE—REENELI b 8m K& MBI
HH8E5T B308%74 1:2 SERE T E T i HR 1EE
-10 [HF85:5-4-3) w3 TK 4.6km  (50,80)
VENTEG 16,300 323 F=E —REEEHFELLESIR LE 8m K& MBI
BF6%6T B19% 75 1:2 B0 RLMEE iE AR 1EH
-11 [HBFN6556-5-24) W2 TK 3.7km _ (40,60)
ENTE 26,000 241 F= HIRE—REEDIEHNIC B 8m K& MBI
81T H226%20 1:1.5 FIS—HRONDIEE THiE AR 1R
-12 TB5851-2-19) w2 hig TK 2.9km  1(60,200)
ENIG 11,800, 297 &F  fFE hRRE-REENELY R 6m K& B
HERE5T B6%3 1:1.2 AEEDEERE iE AR 1EH
-13 w2 Tk 5.7km  1(40,60)
ENT 23,300 236 F=E —MEENELI S B 54m KE B
KET1515T B231%168 1:1.5 HEE i iE HZ 2hE
-14 w2 Tk 4.2km  (60,200)

_35_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
55 (M/m) () P HoK BEOKR TEELHLO
P
ENIG 23000 252 FE hIE—REENELY Bl 8m K& B
BEMNEHAS1T B3%3743 1.2:1 SERFEE I HiE HR 1EH
-15 &AL H451-5-12) W2 Tk 5.4km  (40,60)
ENTG 24,500 254 F=E —REEDHIZT/A—F JtE 1im K& BN
255 T B3%3712 1:1.2 LRONDEEME i HR 1EE
—16 | [#2E [E 2555-5-14) w2 Tk 3.3km  (40,60)
ENT 20,300 283 F=E —REEDHIZT/A—F @A 8m K& MBI
5T B 353033 1:1.2 LRONDEEME i HR 1EHE
—17 [ 2 [E8555-2-14) B2 Tk 3.5km  (50,80)
BT 39,000 323 E3:2 HIRE—REENZ UV Bl Tm JKE  REJI
* 257 T B 420521 1:2 FEEDBLMEE HiE HR 2
-18 [#%£257-1-18) w2 Tk 900m  (60,200)
ENTE 27,800 165 F=E —fBEE. 7 ELN Bl 5m JKE  REJII
HE658T H432F 119 1:1.5 BETHEEHE iE AR 2hE
-19 [#H%£658-2-11] w2 Tk 1.3km  1(60,200)
ENIG 13,000, 242 FE FIE—REENBL EER 1im JkE Rl
HER353T H636%258 1:2 S OIEE b i 2thE
-20 w2 Tk 10km  (60,200)
NG 19,800, 242 FE hEE-REENEL Bl 8m K& JBJI
RIL3E10T B5021%48 1:1.5 SZXBHDERFF T TR ThiE HR 1EH
-21 [R[:3%10-5-2] w2 TK 7.7km  1(40,60)
ENT 5,300 377 F=E —REEDDICTHZEA FAE 8m K& MBI
EA5TH6E1S 1:2 Roh 25 OEEE HE HR 1EE
-22 [E155-9-12) Wi Tk 5km  (40,60)
FENIG 26,000 276 FE hRE-REENELY B 8m K& BJI
JER145T H234% 1:1.5 SERE T E Tt i HR 1EHE
-23 THB#15£5-12-21] w2 Tk 55km  1(40,60)
ENT 21,000 327 F=E —REEDOHICTMER JtE 8m K& MBI
#fE555T B398%9 1:2 bhAEE I HiE HR 1EH
-24 [#HE555-2-4) w2 Tk 3.7km  (50,80)
ENTEG 28,300 297 F=E —fEE. 7A—ELN dLE 10m K& B
FE4&1TBE3718%1 1:2.5 BETHHROEEME HiE AR 2hE
-25 MEFH4%1-7-9) w2 TK 4.1km  :(60,200)
eI 27,200 271 &% F=E —RIEEDENERHEH I 15m K& B
LE145T B324%45) 1:1.5 BET HEEHE iE AR T
-26 ['2[#155-3-3) W2 Tk 4.2km  :(60,200)
ENTE 26,300 181 F=E —REE HXREEEN LR 72m KE B
JLP9ET12T B 22067159 1:2 BH il SME Eithig TiE HR RRES =
-27 w2 Tk 4.5km  (60,200)
ENIG 32500 343 EWREE  EH.EHEMENELLE K 18m K& B
“rEe&1 TH2E18 1:1.5 S e S st i HR B #ER
5- 1 [2E651-5-15) W2 Tk 3.5km  1(80,200)
ENTEH 55500, 267 [ESHREE  EHENBELESEER JLE 27m K& B
4%®18T B821&1 1:2 LN BE AR 7 2 b el EE AR (SE:
5- 2 w2 Tk 2km  (80,400)
ENT 43,500 694 EBMFPEE EH. BHAELNELL 34m K& MBI
ERNE4TH176% 1:1 AERITERIOBREE BE HR EEE
5- 3 [ERI1554-15-26) W2 Hhig TK 1.8km  (60,200)
ENIG 83,000 198 ESHREHH hEREHMEL. Ty BE  272m KkE B
1589T B 90%E 5+ 1:2.5 DavANRET AHHDE  ThiE AR [SERP
5- 4 RC4F1B Fihig Tk 470m  (80,600)
ENTG 109,000 1051 [EWFRBH BRBOBHBMEIL. KT dLFE  363m KE R
5%5@9T B1163%&24} 1:2 IEFELNELILSE mHiE AR [SERP
5-5 SRC12FIB  ¥tthig L3 A& TK 1km  (80,600)
FENIG 705000 267 -] FEOEHELENESL Bl 109m JKE B
* 557 T H520%:2 1:2 it SBR AL S g HiE AR [SERP
5- 6 RC3F1B Tk 800m  (80,600)
T 182,000 188 5 EMEENELLSF D FR 20m K& fBJI
35&ETT B423& 144 1:2 [SE3:hc HiE AR [SERP
5-7 RC4F1B LR & TK 570m  :(80,700)
ENTE 53,500 268 EBMFPEE JEWH. BB T Ay EE 27m K& fBJI
1%&@3TE21E1 12 % ENEET HEEME  HE HR (SE:
5- 8 RC4F1B Tk 900m  :(80,400)
ENIG 37,000 229 ESREE EBEES. EREEE. X 25m K& fBJII
56T H188%19 1:2 —REEENEETHE EE AR EEFE
5- 9 [ H556-3-7) w2 ERL O RRER A i TK 4.8km  :(60,200)
T 37,300 165 [EWFREE EHEIELUESEER LA 27m K& fBJI
KRIGEIEIT B48E7 1:2 LN BE AR 7 2 b el EE AR (SE:
5- 10 IRIER15:1-1-4) w2 TK 5.5km  :(80,400)
TG 20000 894 & [EM BEERTERME. EHE 1 27m K& MBI
#5851 T BH88%S8 1:1.5 HELISERRE L EE £T
5- 11 [#[E85:1-1-32) S2F1B Tk 3.5km  (60,200)
ENIG 74500, 664 RE B hEEBOEHEHMEL. K IE 27m K& B
65 @7 T B31&1 1:2 TILENELU SEER EE AR [SERP
5- 12 SRC7 (NOJES: ubc L & TK 1.1km  (80,600)
ENTE 7,900, 3739 EBHHREE 15, FHM.BESES IR 15m JkiE Rl
KiLdb2& 7T B10%1 1:1.5 ZUVT g i I%
9- 1 Wi Tk 8.1km  (60,200)
+ 3 + AT 11,700 181 FE —REEINELLIFIE X 109m k@E L3 (#B)
HIKITHIE? 1:2 O RLMEE iE 1R
-1 w2 Tk 1.1km  (60,200)
+ AT 9,500 436 FE hEE—REENELH 109m K& EHI (#B)
H6&I2TH6SE 1:2 AMEEthiE il 1hE
-2 w2 Tk 2.1km  (60,200)

_36_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
Eih 2,450, 220 FE FRRE-REENZE ILHE 8m k@ L3l TERETHY )
B R BT R3796%F1 1:1.5 [EEISEET TS hiE
-3 w2 Tk 20km
+ AT 16,100, 420 ] INGEIESH. BEEMENS B 22m  KE | EHI (#B)
KBEHE14T BH3144%F210/7 1:1.5 VELERLV O RGE R EE #£T
5- 1 S1 B Tk 1.1km  (60,200)
25 2Fm 13,200, 305 FE hEE—REENELY 10m K& BEH (#B)
A5G 12 T B55%81 1:2 ST EEE HiE #ET
-1 w2 Tk 1.4km  (60,200)
2Fm 7,900, 317 FE hEE-REENELY A 14m  KE BEH (#B)
WAL T B1&1 1:2.5 SEREDEEMIE i 2thE
-2 w2 Tk 1.1km  1(60,200)
2FH 3250 365 FE —MBEE. AEEENE H 145m K& EE (#B)
B ERTFRET 16835 1:1 T BIEE i 1EE
-3 w2 Tk 900m  (50,80)
2Fm 15800, 238 FE FRREO—REENEL K 145m K& BT (#B)
7E6&EOT H 1536 1:1.5 i S FE b ek i 2thE
-4 w2 Tk 1km  1(60,200)
ZEM 22,500 257 EWFREE  NFEIEH. RBEHNSE & 2m KE AF (#B)
FHAKm4T BoF244 1:2 VELERL OE M EE [SE 307
5- 1 W2F1B Tk 950m  (80,400)
ERH% ERHM 19,500 310 F=E —BEE. TN—FEN E 8m K& ERH (#B)
E ARET4423%812 1:1 RET S e i 2hE
-1 T#EAKHET4-84) w2 TK 950m  (60,200)
ERFM 14,500 294 F=E —iEENELISBEK FfE 12m K& ERH (#B)
mHAT1124272596 1:2.5 fEEthis i 2thE
-2 [FRET10-15] W2 Tk 1.8km  (60,200)
ERHH 23,300 392 F=E —REEDEMNRY 8m K& ERH (#B)
L IEET1981%62 1:2 DAvENBLE SR T — HE 2hE
=3 LD IEET11-21) w2 JICIELME G Tk 2.8km  :(60,200)
ERHH 46,000 235 ESHREE  PMEESHOEFHREEE IHE 18m k& ERH (#B)
EBT11374% 1:2 TEEREM I thT B HE bl v
5- 1 [=EMT7-28] LS3 B BEE Tk 500m  :(80,300)
[ I ERREARET 10,900 315 it FIE—REENELE JLER  65m KE /R ER1EK2
B1&2TR711E79 1:1 SEERE E i BT 3E TH 2hE
-1 Tk 100m  1(60,200)
I ERREARET 11,400, 425 FE hRRE-REENELHE LR 10m 7K NRELHHE
LB 251 T B222%32 1:1.5 AREERELIEEM BTE 2%1TH 1R
-2 M8 E251-1-17) W2 15 Tk 200m  (60,200)
I ERRE AR AT 11,000 553 FE hRE-REENELI R Tm KE  NRELREE
LB A1 T B164%95 1:1.5 SERFEE BT 3E 4%1TH 2hE
-3 [LBFERA%1-4-14) W2 Tk 250m  (60,200)
I ERREARET 13,000 725 [ESREE  EBESH. BEESEHN X 20m KB A RELRHAE
LB 351 T B50%46345}+ 1.2:1 BETIEERVOBAR BE 3%1TH bl v
5- 1 [JLEFFE351-6-21) Wi [SE3iube dedE faE TK blik; 3 (80,200)
RE  E)II BB AT 11,700, 256 FE hRRE-REENELY Bl 1im KB NRERMHE
B1&FE2T B263%116 1:1.5 AMEEHhiE BT 3E NREVE— 1thE
-1 [E147#E2-3-9) w2 Tk 500m  (60,200)
LI ER R LT 19,500, 269 FE hIE-REENELY 8m KE  NR{EVLY
VLYHm154T B62% 141 1.2:1 AREEARELIEEM BTE AR BH1%K5TH 1EE
-2 TOLYEm154-3-2) w2 el TK 350m  (40,60)
LI ERER LT 9,100 393 E3:2 hRE—-REENELI b 8.5m INRIE R
B1&E2T B332%27 1:2 AMEEHhiE BT 3E NREVE— 2thE
-3 [R15H2-4-12) w2 Tk 480m  (60,200)
LI ERER LT 14,700, 416 [ESREE 5%, SRBE. —RE BEE 22m AR ERRET
1% THITIE 1:35 EENBETIEEBL EE NREVE— Eg s
5- 1 Mdb15&F1-1-6) w2 DEE IS BEE TK 180m  :(80,400)
£l 11 ER 2 FRET 8,400 307 FE FIRE—REENELE LR 145m KE LR T#RET4}
AZHEITH1115%18 1:1.5 SBERL{E E g BT 3E
-1 T4g53-2-11] w2 Tk 300m
11 B0 24 FRET 6,400 238 F=E —REEDDICTMZEASA JLE 8m KE  HFK TERETHY
1403798 1:1.2 RonsEsaEEiE g
-2 w2 Tk 4.7km
11 B0 24 FRET 6,700 300 F=E —MREEODCEHEN LT 72m KE  HEF TERETHY
4%&7EAT B1162%2 1:2 RondEEthis BT 3E
-3 [4%784-6-7) w2 Tk 1.1km
113D 24 FRET 11,300 545 ] INEESHENELISE LR 145m KE HK TERETHY
3&H3T B1660%F 134} 1:1.5 EiRL Ot EiE
5- 1 3% 33-10-18] Wi Tk 410m
jaeis] LN ER LA ET 6,100 277 F=E FIE—REEDIFMIC R 105m KE HAF TERETHY
2T B371&17 1:2.5 ERENRONDEEM BENE
-1|MhfiT2-3-31] w2 B TK 400m
EINEBLEFRET 5500, 360 FE FIRE—REEOPRICZE FEER  75m KE (KA TERETHY
HETS T H1387% 14 1.2:1 MENRSNHEEHIE BEE
-2 [#rAr5-7-37) W2 Tk 910m
EINEBLEFRET 4,500 198 FE FRRE—REEOHRICE BEER 6m k@ TERETHY
HET1 T EH877%&115 1:1.5 WA ZLRONDEEN BEE
-3| [#rAT1-5-21] W2 B Tk 1km
EINEBLEFRET 6,800 152 IESARIEE  JEH. 7N —REE 109m K& [t TERETHY
FHET3T B2018%1 1:1 ENRETDERALEDE EE
5- 1 [FAT3-5-25] W2 Fihig RoOfE Tk 90m
Z 3 EJNERERIET 5700, 297 FE PRRE-REEANLVEE LR 94m KE EJI T#RET4}
FAET190%E 1:2.5 AiEEthis BT 3E
-1 w2 Tk 1.2km

_37_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) Q)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
EJNERERIET 3300, 377 FE —fREE. AEEEEO mE 55m KE BRI T#RET4}
FHRE214%23 1:2 BH il SME Eithig BT 3E
-2 W2 Tk 500m
LI ERE R BT 6,500 791 [EWFREE  NEEHFESELLSE SR 15m (K& ZH TERETH} )
FARET12%E 1:1.5 ERVOBREEE  EE
5- 1 B2 BEE TK 1.1km
£ LJUERLE )BT 3,800 297 F=E —REEOPIHKREEFE JLfE 12m JKE ) (#B)
TEEET236% 1:2.5 Ron2EEmiEsts BENE 1ER
-1 W2 Tk 260m  :(60,200)
LJIERLE )BT 3,000 257 F=E —REEHSNELLSRXE A 127m KE L) (#B)
AHT346% 1:2 BRELI-E T BT 3E 1R
-2 LS2 Tk 790m  (60,200)
LJIERLE )BT 2,300 297 F=E —MREEQORICEMEFAS FEE 109m KE L) (#B)
A1 E13 1:1.2 RohbEE B3 2hE
-3 W2 Tk 950m  (60,200)
EJIERLE)IIBT 6,700, 257 [ESREE  MREONFEESSEN LR 127Tm KE LI (#B)
mfT1061% 1:2 BH i S E g B3 (SE:
5- 1 W2 Tk 220m  (80,400)
E 1] L JIERER )BT 12,000 264 F=E —REEEIELLESE LB 72m NREBUOHL THEHS
HET1TE1511%2 1:1.2 BREDOEE I BT 3E MOEELE
-1 [EHT1-5-5) Wi Tk 110m
L JIERER )BT 11,000 380 F=E FIRE—-REENELI M 8m NREFBSE  TH#EH
FaET3T B260%98 1:1.5 AMEEHhiE BT 3E
-2 [FEHT3-12-7] w2 Tk 500m
L JIERER )BT 10,300 396 F=E HIRE-REEENED E  21.8m NREFBESE THEH
FET8 T B 25%12 1:3 EEALDE T EiE
-3 [FEHT8-2-5] w2 Tk 80m
L JIERER)IBT 19,800 529 JE&H INGEERENELAESGE LR 21.8m NREBUOHL THEHSM
FEET1T B 144514} 1:2.5 EiRL Ot EiE MOEELE
5- 1 FERT1-2-4) Wi BEE Tk 110m
= I ER S HRAT 11,200, 218 #FE FIRE—REENZVEL 8m UK @ EH (#B)
AHBT3T H101%53 1:1.5 BAEE s BT 3E 1R
-1 [KHET3-3-19] w2 Tk 520m  (60,200)
I BB SEHRAT 8,400 285 FE — i EENEL IS mE 8m KE EE (#B)
JEETAT H6%8 1:1.5 TRk i B3 1EE
-2 [MBET4-6-14) W2 Tk 1.2km  (40,60)
I BB SEHRAT 11,000 300 FE — i EEAELI S mE 8m KE EH (#B)
KET1T 8492892 1:1.5 TRk i B3 1hE
-3 [KHET1-20-10] W2 Tk 820m  (60,200)
I BB SEHRAT 13,400 238 [EWFREE  NEEHESELLSET LR 18m JKE  RHE (#B)
FET4T 82405104 1:2 EAVOEE B3 bl v
5- 1 [5kET4-1-5) S2 Tk 500m  1(80,300)
tERYH ZMEBLEREHE 12,300, 279 FE FIE—REENBLE BER 16m kiE LtERH (#B)
KET1T B4594%13 1:2.5 BT MEEHRG BT 3E 2iE
-1 TKET1-1-13] W2 Tk 850m  1(60,200)
TR L E BEET 9,200 168 FE —BEE. 7A—MEN IR 4m kE LERH (#B)
RT3 T B 696399 1:1.5 RohB{EE B3 1hE
-2 [$7B13-3-7) W2 TK 1.4km__ (60,150)
ZHE L= REFET 8,400 279 F=E —REEELNZLMNO BEE  94m KE  LERH (#B)
RET2T B701%34 1:2 {EEtthis B3 1EE
-3 [RET2-2-5] w2 TK 800m  (40,60)
ZHME L= REFET 12,800 277 JEWFREE  NFEEHESZVEED BE 18m K& LERH (#B)
EE1TE1629% 1:25 LN 7 S sk HiE B R
5- 1 I'EHEr1-1-30) W2 BEE TK 900m  (80,300)
TERY ZHMETE REHE 9600 277 FE —BEEIELIESAE BER 14m k& HERH TERETHY
AHET7E19 1:2.5 MEER 23R L ME E iz BT 3E
-1 [RE77-36) w2 BEE Tk 550m
ZHEDE REE 7,300, 277 FE —BEE. AEBEENE A iom k& HERH TERETH} )
JLET3%S 1:2.5 B il SMEE BT 3E
-2 [JtE73-15) Wi BEE Tk 800m
ZHMEBHE REE 5100, 284 #FE —BEE. AEBEENE A 6m ki HERH TERETHY
ERT1%2 1:2 L SNEREDEEhE  EE
-3 [EHEr1-2) w2 BEE TK 800m
ZHMEHE REE 10,800, 277 5] FIREQEHNELIES I 18m Kk#E HERH TERETHY
R 79 1:2.5 EpREINOT S E i ubc EE
5- 1 [EIET7-8) w2 BEE TK 230m
HERY ZTHEREE REE 3,300 233 [EE] —REEENELESET LR 82m KE W EE TERETHY
FHREI16%2 1:2 FIHITELMEE B3
-1 W2 Tk 400m
ZHEEE R 1,000 536 FE —REEDENERHEN BER 18m JkiE £l T#REH41
F&11447% 1:4.5 BETHIEERAVOEE BEE
-2 Wi Hhigh BEE 500m
ZHEEE R 4350, 215 ESHREE | IEESENELLESE ILE 20m KE R TERETHY
FRESTE 1:2 EAVOEE EE
5- 1 W2 Tk 200m
& SILE S EH 3350 479 FE EE.EH. HIBENE LA 20m K&  AHE TERETHY
F2LHTRE465E 295 1:2 ETHEERVNOEESH EE
-1 W2 B e fAE TK 1.5km
SILE S EH 2,100 432 F=E hiRE—REENELL 20m K& AE TERETHY
FULNTREF4TEN 1:2 AEERVOEERE EE
-2 w2 BEE TK 2.4km
mE LI ERFNFEET 6,300 178 F=E —REENZVEESIC Bl 145m KE  fIE TERETHY )
FEIET130%2 1:1.5 EELI-EEhE BT 3E
-1 W2 Tk 500m

_38_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
LI ERFNFEET 4,150 288 F=E —REEHNELL SR LR 105m KE  HE TERETHY )
F=55%31 1:1 EEHhIg BT 3E
-2 w2 Tk 800m
LI ERFNFEET 1,720 707 &  E=E EHIA LKW S ERED R 65m [KE HE TERETH} )
FHRET150%94} 1:1.5 — R EEHhiE BT 3E
-3 w2 Tk 550m
LI ERFNEET 9200 195 [EMRET  EBES. AEEENE BA  145m kE  ME E- 5y
FRETIIER 1:1.5 B i S S s BT 3E
5- 1 w2 Tk 150m
Rl BRI ET 3600 342 FE hEE—REENZUET R 98m JkiE B TERETHY )
RET154 1:2.5 ®IGITEET HE TS BE
-1 [4ZHT1-4) W2F1B Tk 400m
BRI ET 3,100 535 F=E —fREEORICEHEN 10.7m  JKE  EIH TERETH} )
{hET12%5 1:4.5 RohbEE B3
-2 [{fET12-5) W2 Tk 550m
BRI ET 1,650 239 F=E —fREEODICEHMER 97m KE B TERETHY
STHET23%8 1:2 LNBEREDEFEhE  ENE
-3 [5TH123-8) w2 Tk 900m
BRI ET 4500, 1140 EWREE  EHREEEIELESN I 22m  JKE  EIH TERETHY )
{hET33% 441 1:1.5 EERL DOE G EiE
5- 1 [{hET33-5] S2F1B BEE Tk 350m
gLl EJNERT )BT 3350, 495 FE hIE—REENRLN I 10m K ARETFIN (&)
ERT28% 1:2.5 AR EREOEEME BT 3E RE—3F) 1ER
-1 w2 Tk 500m  (60,200)
LEJIEBT)IET 2,200 436 E3:2 —REE. LEEENE @ 8m KB NRETIIN (H)
FEET290% 1:2.5 LISBADOEEMIE  EE RA—ZF)L 2thE
-2 w2 Tk 1.2km  1(60,200)
LJNERTR)IIET 2,040 722 F=E —BEFEDODICEMER B 105m K& ANRETIN L (E)
RET210% 1:2 bhAEE I BT 3E RA—ZF)L 2thE
-3 w2 Tk 750m  (60,200)
L JIERT)IIBT 4,000 428 EBMFPEE DRBRUESH. EHEME R 17m K ANRETFIN (&)
HRET154% 1:35 HELESEEROE EE RE—3F)L  EE EW
5- 1 W2 Fihig TK 170m  :(80,400)
E323 o) 1| BB iR AT 3,780 439 FE —REEELNELLSF LT 88m KE ERF (#B)
FHR2&H2TH6E 1:3 EMED RUMEE b B3 1ER
-1 w2 Tk 250m  :(60,200)
IR E S ) 3080 406 FE FREDO—HREEMNSLY LR 109m KE O EZR (#B)
HI1LR6T B15%23 1:35 fEEthis B3 1hE
-2 w2 Tk 750m  (60,200)
o )11 BR S5 iR AT 2,850 264 FE —REENELESRE Bl 109m KE O EF (#B)
24T B 10521 1:1.2 BRI Ethis B3 2%
-3 w2 Tk 1.1km  1(40,80)
o || BB S5 R ET 5500, 330 1] INGEIESH. RBIESENSE BR 18m k@ EF (#B)
FERIZIITEIE S 1:4 UNERAIT 0D 7 2 b ek HiE B R
5- 1 w2 Tk 220m  (80,300)
BEEFR  PIEBEBF A 1,870 297 F=E —REEHNELIE SR LR 115m KE  BETFR TERETHY
FEBFT426% 1:2.5 EEHhig hE
-1 w2 Tk 250m
o 1| ZRE B REAT 1,100, 493 FE FRREO—REENES It Im KE BEFH TERETH} )
FERFA176%3 1:1.5 i SERE D E E bl HiE
-2 w2 Tk 1.3km
1 o)1 ER e BT 2,500, 398 FE HIREO—REENES 135m K& X&) TERETHY
Fh)1|347%& 1:3.5 i SEEHhiE BT 3E
-1 B2 Tk 400m
oI BR eI BT 1,820 392 FE —REEEHNELLSNE B 125m K&  XKiEJI TERETHY
Frf1)1]1229%&35 1:3 EiRL\OEEHhE EiE
-2 w2 Tk 890m
oI BR eI ET 4,100 254 EWFREE NEEHESELLRP 195m JKE X&) TERETH} )
Fh)11317%&2 1:2 IRy ubcd EiE
5- 1 w2 Tk 250m
RN FEERRANET 1,800 552 FE FIE-REENZVE BER Im JKE  NRERMA TERES
FIRANA5002% 51 1:25 EEROEEHE B3
-1 w2 BEE TK 60m
B ERIR AN R ET 1,900 286 =FE FIRE—REEDOHRICE FER 8m JKE  ARERMA TERES
FIRANA4918F1 1:2.5 HMENRSNDEEE BTE
-2 w2 Tk 330m
T ERIR A0 ET 2,550 406 ESHREE EHOENC—REEE BHR 22m K& A\REBIRINA TEREHSL
FIRANAA4625% 1:3.5 MRETHEERVOE EE
5- 1 W2 Fihig EBEE TK 80m
[ BHRER ]
& ZE 8,600 120 e —REEELNELLSH LT 85m KE B#H (#B)
=H72T B13%9 1:2 BRTISEVBERE M HE 2{E/F #
-1 w2 Tk 1.4km  (60,200)
LD 14,100 148 F= —REELSELL TR JLE 8m KE BH (#B)
FH+EBr2T B5%64+ 1:2 DERISEVBERE Eithie, iE 1ER
-2 [H+EAT2-4-11] w2 Tk 1.2km  (60,200)
LG 5,500 268 F=E —REEFELLIEE B m  KE EH (#B)
shRET6 T B 36765 1:1 DIEEHhIE il 1EE
-3 w2 Tk 2.3km  (40,60)
ZE 14,400 125 ESiREE EBEEMENEERE & 2m  KE B#E (#B)
F¥ET2T B130% 1:2.5 MNESL I SERFTDEE BE (SE:
5- 1[5 HE12-2-12) W2 B Tk 170m  (80,400)

_39_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
e JEEFBECT ) 7,300 396 F=E HIRE—REENZR BE 13m KB AREZDET | (F)
SET1 T B32%2 1:2 bhAEE I BT 5TH RRES =
-1 w2 Tk 150m  1(60,200)
HE RIS EMT 7,000, 396 e hRRE-REENELH 6m JKiE (N REEEE (&)
XkEB4ATHNE 1:2 AMEEthiE B3 = Ll 1ERE
-2 w2 Tk 250m  (60,200)
HE RIS EMT 20000 239 5% F® TR AMEEDRICZE R 45m KB  N\RELEEE THEEHS
£ HE549% 65} 1.2:1 i RonbEEHIE BT ERHwT
-3 w2 150m
K E AR IS EHT 7,800, 384 [EWFREE  NFEESH.RBESENR BME 72m KE X EKEFE (H)
sk FHET2T B 28%&1 1:2 LNBAENSLDEERIE BTE 1TH blin:i v
5- 1 w2 Tk 150m  1(80,300)
INE B EER/NFRT 5,500 237 F=E —REEORICEHER. T 6.5m JKE NRENFh TEREHAY)
FINFEET194%2 1:1.5 BEENEONIEEY HBNE ES
-1 W2 % OB EE I TK 200m
B EER/NFRT 5100, 322 FE FRE-REENZR & am  JKE  NREEINFEE TEREHA
FINEET396F T4 1:2 S5 EEhE BTE = LD
-2 W2F1B Tk 200m
BEER/NF BT 3000, 393 FE —BEENZROND BER om JKE AR EREE [EHES
FRESE114F1 1:1.5 EEALDE T EiE BT1X
-3 w2 Tk 250m
B EER/NFRT 6,000 367 EWREE EHORAEE.FREE & 18m KB NRENFED THES
FINEET162F 1:2 ENEETIEELD EE ES
5- 1 w2 [SE3ic Tk plik; 3
R BT ER s RTET 3,600 276 F=E hRE—-REENRLI E 10m  KE  NREHFAR TEES
FHFAI196%23 1:2 AMEEHhiE BT
-1 w2 Tk 320m
o HITER & RiTET 3,000 483 F=E FIRE—REENELT db 105m  JKE N REGHFRR TEE
FEHARTIEN 1:3 SARNEFEITEVIBSD BTE
-2 W2 EEHhig TK 350m
o BIER A HiTET 3750, 211 FE hERE-REENELH (XK 105m K& N REERIL TERESH
FERT286% 114} 1.5:1 SEHBEEALLITEM BTE g
-3 w2 B Tk 250m
o HITER & RiTET 5,350 242 EWREE EHOAEE.FREE & 12m  KE  NREHFAR TEES
FHFHI194%6 1:3 ENEETIEELAD EE
5- 1 W2 [SE3:c TK 230m
PR = AT ER IR AT 4,800 233 F=E HIRE—REENZ UV BR 5m KB A\REFR | (E)
556 TH7H13 1:2.5 BAEEHE BT 3E A—3F)L 1R
-1 w2 Tk 500m  (60,200)
= AT ER IR AT 4,700 247 FE —REEHNELIERRE FE  105m KB NR{E=EE O (#)
EMT46%43 1:2 ISRV BERE Eithig B3 2hE
-2 w2 Tk 280m  (60,200)
= AT ER IR AT 5200, 213 FE —BEENZREOND dtHAE 13m KE ARELKE ()
L3&1TE13&1 1:2.5 EEHhig BT 3E 1TH 1R
-3 w2 Tk 250m  (60,200)
= AT ER IR AT 8200, 253 IE5H BEREHENIELLESE LHE 2m KB NREXRIE @)
MAAE2T B 1581 1:2 EAVOEE E& A—3F)L [SE 307
5- 1 w2 Tk 200m  (80,400)
LB ERTAERAD LB A 2,300, 264 FE FRE-REESENES K 65m JKE  NXEFLB TERETSH
F#LRBI105%5 1.2:1 It SEEE HOEEME 58
-1 w2 Tk 100m
EHTER ) LL B A 1,800 217 F=E HIRE—REENZR & 8m K@ A\REFLB TERESL
FHILRIS5E6 1:2.5 bhAEE I FiE HER
-2 w2 Tk 200m
=R K15 AR % I AT 6,000 277 % PIRE—REENSVEE B 109m  KE  NREREBIR (TEREHSH
FARET4T B67ES A 1:2.5 BAEEhiE BT 3E BT2TH
-1 Wi Tk 300m
X 15 & iz 7l BT 4,300 238 FE —fREEORICEHMER K om KB N\RESHET  TERESH
FitiE91%34 1:2 5N 5B D 1E E iz BTiE
-2 w2 Tk 200m
X i & iz 7l BT 7,800 252 [EWFREE  NFEEHSBRLLSEE B 18m KB NREERER TEES
FARE3T B77%6 1:3 BLOEE i EE B2TH
5- 1 W2 Tk plik; 3
xig KiGERRIG AT 6,000 331 F=E —REEORICEHMEN T 8m KE NREXE/N TERES
IWFEE4T B23%F1 1:4 Ron2dFEEOLVEE BE RE—3F)L
-1 W2 AEEthis TK 300m
KiGERRIG AT 4,350 394 F=E —REEHNELL SRR K 10m KB NREXES #5454
HEE11TH2351%8 1:3 {EEHhig BTiE ®
-2 w2 Tk 250m
KIEEDRIGHT 3700, 234 FE —EEANEL IS ' 10m KB NREFEE [ERES
FEF1128%19 1.5:1 DERF AT E g BT 3E 1TH
-3 Wi Tk 650m
KiGERRIG AT 9,700 540 ER1T JE&. R—/X— R1TE @& 16m KB REXE/N THES
@6 T B871%6 1:1.5 DERETHEELDOE BE RE—3F)L
5- 1 RC2 Fihig ROfE Tk 100m
[ RBBRERER ]
iAo AT 14,900 206 F=E —REEFORLIESF 6m K& A (#B)
BR4T E38%E16 1:2 FEEOLVEEREEE HE 1R
-1 I8 R4-2-6) w2 TK 1.8km  (60,200)
AT 11,700 381 e —iREEAELISBEK FEfE 8m KE FMR (#B)
#4T B22% 1044 1:1 EEHhig iE 1R
-2 I#54-4-25) w2 TK 600m  (60,200)

_40_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
AT 9,700, 249 FE —BEEDERLND 1A 8m JKE  EHN (#B)
&5 T B1610%349 1:2 EEERONFEEEH HE 1hE
-3 [#%5-10-12] w2 e Tk 2.2km  (60,200)
ik 27,000 238 [EWFREE  NFEEH.RBEEOR BA 8m KE [FMR (#B)
KE2TH10%15 1:1.2 5l SERISEL B TE (SE:
5- 1 [KE2-2-25] W2 Tk 120m  (80,400)
HA™ 11,800, 901 I35 PRERE, TIHEHREB AR 20m JKE  FEHR (#B)
#5T B33%32 1:1.5 FEOELI SEHRER mHiE £T
9- 1 I#5-3-14) ELT-ERED T ¥ thig HmE TK 800m  (60,200)
=1 RAEIRILA 2,900 286 F=E —REEOPITHEZEN dt 18m  KE N REERE T
BERIRET27E 1:1.2 BETIEERVOBRR BE [SZ2:0
-1 w2 i Tk plik; 3
RAEIRILA 2,550 396 =FE hiRE—-REENELI JLE 10m KE  NREERE [EE
RS AERI1936%12 1:2 AEEEROEEHE  FHE Al
-2 w2 Tk 220m
EER  BSEEREGE R AT 5,050 264 F=E —REENELL SR 14m  KE  NREEER (E)
M2&2THIE 1:1.5 EEHhig BT 3E NRE—3F)L 1ER
-1 w2 Tk 530m  (60,200)
R EAEAI AT 4,350 495 FE —MEE. 7/A—FAES 1t 18m  JKE N REEHKE  (8)
Jb2&4THE 1:2.5 it SEEEEROBRREE BE D) 1R
-2 W2 Hhigh HmE TK 200m  (60,200)
SRR EAEAI AT 3,850 236 F=E — iR EENELIL SETR 8m KB \REEER (E)
FkorE2T BH8s%E 1:1.5 SEORMCEREE BE INRB—ZF)L 15hE
-3 w2 B Tk 700m  1(60,150)
RFERR AR AT 10,500 991 JE&H INTEIESE. SRS 18m KB NREEER (E)
Ki@E2TE17ES 1:1.5 SFHhD i E& INRB—SF)L Ba¥ #h
5- 1 S1 BEE TK 300m  (80,400)
Rl ARSERRAP AR AT 2,850, 402 FE TR AMEENEEY B 105m JKE A\ XEHEER TEREHS
FhiER| 146745 1:2.5 SEER{E E i BT 3E INRE—ZF)L
-1 w2 Tk 400m
RFEEB A A AT 2,450 297 F=E hRE—REEARLE BmE  97m KB ([ NAREREY THE
FiFERI18%99 1:2 AEEERORREEH BTE
-2 w2 B Tk 230m
R AR AP E I BT 3200/ 400 [EHFREE  EHRET. SRMEEE MR 115m KB NXEPER TEE
FiFERI18%94 1:1.2 MNRONDBERE MG BETE INRE—3F)L
5- 1 w2 Tk 180m
WE R FERR AL SERT 8,300 285 F=E hiRE—REEARLI kFE  145m KB NREXRET  (H)
AHET6877%1 1:1.5 SEER{E E i BT 1EE
-1 w2 Tk 220m  (60,200)
R FERR AL SERT 6,200 231 FE TR REENELYE BE  69m JKE N\ RESEET  (#)
=45 HT678%29 1:1.5 AEBOEEHE BTE 1HE
-2 w2 Tk 400m  :(60,150)
B AR AT 2400, 357 HE hRER—REENEEE LR 95m KB N\REFEETAT [EREHSH
Fr& FaET 1238594+ 1:2 SEEEROBRREEN BTE
-3 w2 B Tk 250m
R FERR AL SERT 12,200, 272 ESREE EH.BERSEAELI dtE  145m KB  AXEXRET ()
AET486% 1 1.5:1 SEEAVOEEME  EE blin:i v
5- 1 w2 R fAE Tk plik; 3 (80,300)
288 KIEEE =HT 8200, 497 FE —BEEDEFNAHBEE T 125m kE 2E TERETH} )
F EHORY2541%22 1:2.5 ENRET DEIERITIE BTE
-1 W2 UNBE R E g TK 750m
KIEER 2 =HT 6,700 396 F=E —REEOPINIE, EER 8m KE Z2F TERET4Y )
F_EHORY2546%243 1:3 EBMENRONDER HEE
-2 W2 EEHhig TK 350m
RIEEE ZHT 3,400 580 FE hERE-REENZERE It 65m kE (2E T#RET4Y
F EHO~RwY3313%6 1:1.5 LNA%BIrDiEEHIE  EE
-3 w2 Tk 1.6km
KiRER 2= AT 11,800 358 ERELRE DEES. REESFSE K 218m KE  BF T#RET5Y)
FEEXREITB3052F1 115 % LI SEREAVDOFDLE EE
5- 1 W2 Fihig TK 550m
X ALICER AL SCHT 4,600 368 F=E —REE. EHMENE K Im  KE  NREEEET TEESH
RFERRFAYTIF(44F 15} 1:1.2 ETHEELLDOEEH EE
-1 w2 B Tk 200m
AL ERHL SCET 3,000 361 F=E —REEDDICESHGR BE  145m JKE  NRESEERET TERETAY)
AFMBERFYZF1R206% 15} 1:1.2 FEEVCREAENRON EE
-2 W2 SEERVOEE Tk plik; 3
AL ER L SCET 17,300 260 EHFEE  EH.RESHFELLES I Im o JKE A\ REERRET TERETAL
RKFEFHFLF1558F 145} 1:1.2 EEAVOPDEEME EE
5- 1 SRC3F1B EEE TK 100m
R FI R EBHI 5 BT 4800, 290 ] —MEENZETRLE dLFE 6m JKE  NREZIBET TERES
LR FRET15%6 1:2 ISEVEEOEERE  BhE
-1 w2 Tk 250m
FI R EBHI 5 BT 1,400 207 e —BEEOHICEMHER BER Im KB NREBEE TR
A EF ARETO7E2 1:1.5 LndEENEEthE  ENE
-2 w2 Tk 150m
FI R EBHI 5 BT 8200 231 jid: INEIESHENEL IS F JLF 12m KE AR EEEET [EE
B FARET43E 15 1:5 IRy ubcd BT 3E
5- 1 w2 Tk 250m
MREL MRBAMRELHE 6,600, 260 e —BEEORICEHF R LR 1im JKE S REXRET TEE
BiAFAET78%F1 1:2 FEEPFRMNEETHE EE
-1 W2 Ehig TK 100m
FMRBARELHE 3400 330 FE —REEDENEH. Z FER 17m K& NRERBE [#E5
SRR RER127F1 1:1.2 WENRSNDHEERL EE 2
-2 w2 DIEEHIE Tk 100m

_41_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) Q)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
MREBMRELHE 14,9000 203 & |[EHREE | DEESHEHLNZELN ILE 16m JKE  SREXRET TERESL
BiAFAE51E1 1:1.2 SEERVOEEME  EE
5- 1 W2 Tk 200m
RAE X 15 ER 05 AL AT 6,100 223 e —fRfEE. AHBHREN B 125m K& |0REE T#RE4} )
EERET1E14 1:2 BET LR EEME AT
-1 W2 Tk 350m
X 15 ER 05 AL AT 4550 429 TFE —REEDENDNER® T’ 12m K& IRE TERETHY
5&F2TH1%E34 1:1.5 EHEHNRET HEEH BTE
-2 w2 B Tk 770m
X 15 ER 05 L AT 11,400 310 EWFREE  NFEEHENESLSER 15m K@ IRIE TERETHY )
2%/ TE2H 15 1:1.5 ISIEVLVEERV OB ER EiE
5- 1 W2 B o fAE TK 130m
[ A—VIRERER ]
IR LR 16,000 280 F=E FREEQEMIAEFE &fE m JKE R
EHETST B971%37 1:1.5 MNEETHIREEREL mHE HR 2
-1 [&JB15-14-3) W2 T=XB5 D1E Ethig Tk 3.3km__ 1(60,200)
ERH 7,000 462 F=E FIREFREENELI M 14m KE % TERETHY )
HEEFE B402%F 1:1.5 SRR s i
-2 Wi Tk 34km
FlA- ki 23,000 261 FE FREE. XFEE.E BER Im K#E AR
JL8&HITH12%E 1:1.5 HIEENEETHHLE HE AR 2iE
-3 W2 ISIELME b TK 900m  (60,200)
ERH 20,400 366 F=E TiRERREENELI BR 8m K#E IR
FEfhET2T B 13%124¢ 1:1.5 SREBALL-EREA hiE HR 2
-4 [Ea{hET2-2-8) w2 DIEEHI TK 530m  :(60,200)
ERH 19,500 342 F=E FIRE—REE, 7/ — R 8m K& IR
* B RET32F S 1:2 rENBLI TS TE HR 2thE
-5 W2 Tk 1.6km  (60,200)
ERH 19,300 308 F=E FIREFREE, HFEE & 8m K& IR
HHETS T B10%7 1:1.5 EENEETIRERR W@ HR 2thE
-6 w2 ELT-{EEH Tk 1.9km  (60,200)
ElAZN 2,700; 302 FE FREESNEDERRE ™ 8m K& B (#B)
BIDERTRIRZRR 104524 1:2.5 IZBET DR DIEEM HE 1hE
-7 W2 B Tk 10km  1(60,200)
ERH 21,800 341 F=E FIREFEEE, £EE d 12m  KE AR
EFETIT B2%1344 1:2 EENEETHETHE HE HR 2thE
-8 [£FB13-2-20] RC2F1B Tk 1.5km  (60,200)
FlA- ki 17,500 185 FE FHREFREENRLON & 8m K& AR
EXEAET3TR177%128 1:1.2 bEADEEHIE i HR 1ERE
-9 (B R RET3-24-10) W2 Tk 2.6km  (60,200)
R 19,600, 251 =i hRREFREENELH 8m K& AR
JLHERT7 T B 64361 1:1.2 SBERL{E E g iE AR 1EH
-10 Tk 2.6km  (40,60)
FlA- ki 4200, 327 FE FRREFREENZINE & 1im K@ BB (#B)
BDSERTAE A E91%135 1:1 BoBEBEOETHhE  HE 1HE
-11 W2 Tk 2.6km  (60,150)
Pl 14,7000 231 FE hEEFEEENARLN Bl 109m kE  dtR
HIEET6 1527 1:1.5 ZEHAEITEMEEN HE 2thE
-12 w2 B Tk 2.4km  (60,200)
R 9,700 661 FE FEREAEQHICEMHEA LA 10om JKE W A #RET )
IHEFET — X 34710 1:2 RondEEthis iE
-13 Wi Tk 850m  (60,200)
ERH 15,800 308 F=E FIREFEEENELI 8m K& IR
EILETRI3 T B8& 73 1:1.5 SBRE T E T b i HR 1EH
-14 W2 Tk 2.5km  (40,60)
ERH 8,700 247 F=E FREE.BAESHLHEL A 72m  KE  EHER
HHNET276%19 1.5:1 i SEEHhiE iE 1R
-15 W2 Tk 250m  :(60,200)
ERH 32,200 286 EBMFPEE BHA.NTEHESR LR 22m K& AR
* =ERT2 T H1E3 1:25 Y (%33 lid TS E 3hih THiE HR B R
5- 1 [3£MT2-1-35) w2 Tk 840m  (80,300)
ERH 38,700 75 JE&H INTEIES. REBIE. RT  FR 18m K& dR
JL4%&FE3T B16%4 1:2 IVENEL I SEERE THiE AR [SERP
5- 2 RC5 Tk 610m  :(80,600)
ERH 8,800 251 EWFREE NFEEHESELLSE I 18m  KE  BiDE (#B)
BB DSERT{HET80FE 1 5+ 1:2 ERVOBREEE  EE [SE 3307
5- 3 W2 Tk 500m  (80,400)
FlA- Kt 40,000 5246 [EMFRBHAT KB, BBET— & 27m  KE (AR
¥ET2T B1%6 1:2 S—. EHELIRLEES EE AR #£T
5- 4 RC2 EERVOBREE RS SEE TK 2.4km  (60,200)
BE BEM 15700, 336 FE FREE. HREEEN & Im K& HEE (#B)
B1EmE2T H2& 1:2 BET HEEHE iE 1R
-1 W2F1B Tk 1.3km  (60,200)
BEN 12,700 240 F= FEREEIELLSEAE IR m KE O EE (#B)
[R5 E5T B45%70 1.2:1 DIEEHhE i 1hE
-2 k5’7 F25-5-16) w2 TK 1.6km  (60,200)
wEM 17,700, 207 FE FREFREENRLON BER m KE BE (#B)
HE1T B78%F 2144 1:1.5 AHERRITEVMEER HE 2thE
-3 [BET1-11-9)] W2 B Tk 2.5km  1(60,200)
wEM 17,800, 315 FE hRREFREENELIE AR Im KE HE (#B)
#R8T B94%36 1:1.5 AMEEthiE il 1EE
-4 I8 R.8-6-3) w2 TK 4.7km  (40,60)

_42_




(1) (2) (3) 4) (5) (6) (7 (8) (9) (10) Q)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () b} BOR HEOKERE TEELLO
P
BEN 25,500 379 JE&H INGEIES. RTILVELNE @ 22m  JKE W @E (#B)
HE T B7%5 1:2 Ll NERATOEEALD EE [SE 307
5- 1 [#7ET1-2-6) w2 [SE3:c TK 170m  1(80,400)
Al BBl 6,600 533 e FREESHIELESK 15m  KE NREEAE (F)
A ERTST B5% 124+ 1:1.2 ERERELIEShE HE 1hE
-1 TEIA L BT5-13-30) W2 Tk 500m  (60,200)
AT 8,800 324 F=E FREESIELIESEER LB  85m K& /NREXBF (#)
BRET2T B6&7 1:2 EEHhig HiE Al 1R
-2 % R Er2-5-30] Wi Tk 250m  (60,200)
BT 3,000 352 FE FPRIEESEHINELIESI El  45m KE N\ EEBE6 ()
EBETAT B59%1 1:2 SoEEHhE TiE TH RRES =
-3 W2 Tk 200m  :(60,200)
AT 14,200 166 ] EHEET. SR, Kk & 145m K& ANREHEIN (F)
SEHTAT H8%E 1:1.2 EAgELEAPOMEE HE RE—ZF)  EE E
5- 1 [SE@T4-2-12 S2 Hhigh Tk 150m  1(80,400)
X HAEERSSIRET 14,000 300 F=E FREEAELLIPIC BER 1im K& =R (#B)
FHET2T B o9 1:2 HEEELNETHEE HHE 1ER
-1 W2 Hhigh Tk 1.4km  (60,200)
HAEERSSIRET 12,300 240 e hRREFREENEL Bl m  KE O ER (#B)
FTEr21%27 1:1.5 SRR s B3 2h
-2 W2 Tk 1.8km  1(60,200)
HAEERSSIRET 14,400 259 F= A BERHAEL I SE LR 8m KE  ER (#B)
FHax82%37 1:1.2 BEROPHREFEEE BNE 1EE
-3 w2 high Tk 3.1km  (50,80)
HAEERSSIRET 16,500 199 [ESHREE  IEEH. SHEMEIE & 145m K& | EiR (#B)
FHET B 1281 1:25 L SEEAVOEEN EiE B R
5- 1 S2 B Tk 880m  (80,300)
b= HAEERZ R ET 5,900 220 F=E FHREOFEEENESL ©LE om JKE  NREZRIE [TEREA
FEHT61%9 1:2.5 HSFEED RLMEEH BTE ®i5
-1 Wi B Tk 150m
HAEERE R ET 4,500 178 #FE TIEOFREEENE BME  65m JKE  AXEEJE TEES
FREET75%45 1:1.5 FEENEET HEEHIE BE g
-2 W2 Tk 400m
HAEERZ R ET 3,900 297 =FE FIREFEEENELHE LB 105m JKE A XEEFIG THES
FEk28%67 1:2.5 AMEEHhiE BTiE FRAO
-3 W2 Tk 140m
HAEERZ R ET 8,000 198 JEWFEE P/NMREONTIEHES BR 218m KB N\REEFIET TEES
FREIE 1.7 BEoii SEEAVOEE BEE ®i5
5- 1 w2 Hhigh Tk 180m
fME w2 B R AL AT 9,000 277 =FE HIREOFREENES B m  KE  HERRE (#B)
AHET6E18 1:2 it SBRRLAE EHbig BT 3E 2
-1 W2 Tk 1.1km  1(60,200)
4 EERA T 9,700 317 FE FRREOFREEMNSLY & 10m JKE  HEKME (#B)
XHET43F17 1:1.5 REERELEEHE T8 2hE
-2 W2 Tk 1km  (60,200)
4 E ERAL T 7,700 329 FE HRREOFREENDIC K 16m JKE  HERME (#B)
SE5ET2778 1:2 Tiht RohdiEEHE BHE 2h
-3 W2 Tk 1.4km  1(60,200)
#E ERA BT 21,500 322 [EHFREE FEIESH. BOTENEL BR 20m JKE  AERKE (#B)
HET25 45 1:2.5 WAERITIELVE M EE (SE:
5- 1 W2 Tk 140m  1(80,400)
ABER w2 B ER 5 AT 3,900 555 F=E FUNREOFEEENE It am  JKE  HEET TERETHY
PFIRET183E 355} 1:3.5 5 it SREERLE E i BT 3E
-1 W2 Tk 550m
FE AR 3,600 211 FE FRREOFREEMNSL I 12m  KE  FEE TERETHY
JKTTET19%2R 1:2 BRERL (T Ethig BT 3E
-2 Wi Tk 350m
FEEREEET 3,500 324 FE THREOFREENES ™ 8m K& HEEHE TERETH} )
FIRET39FE93 1:2 hSRREERELIEE BTE
-3 w2 Hhigh Tk 1.1km
FEERE R 7,300 648 T EJ, ESMFEET  H/MREONEEHEN & 20m KE EEET TERETHY
JKTTET11%&544 1:1.5 Ebit i@ EE
5- 1 W2 Tk 220m
INEK REEER/INEKET 5,900 174 e FHREFEEEDIIFNE JLE  138m KE ENEK TERETHY
FEET2T B 336%2 1:1.5 E(MELRONDFENE HBEE
-1/ [FgAT2-10-7] w2 D BLMEE Tk 12km
B ER/INEKET 5,400 417 e FHREOFREEENESL & 10m KE  GEANEK TERETHY
ST T B 14153 1:2 it SBRRLAE EHbig BT 3E
-2 [5THT1-20-19) w2 Tk 12km
B ER/INEKET 4,600 442 FE FHREOFREEMNRS ™ 8m KE EINEK TERETHY
STET1 T B131%28 1:4 NBEEREE g BT 3E
-3 [5THT1-12-23) Wi Tk 11km
B ER/INEKET 8,000 456 ESHREE FMRBEONFEESH. £ IR 2m KE  RNEK TERETHY
B2 T B 356% 1:4 REEELNELISEE B
5- 1 [EIMT2-12-2] W2 ML DEE R BEE Tk 12km
AFRF R ST ATET 6,500 461 =FE FIREFEEENELT 75m  KE  NREIFF TERES
HHT65% 1:25 AMEEthiE BTE 2554%
-1 W2 Tk 300m
= &R F REET 6,100 362 =FE HIREREEENELI H 10m (KE N REFHIFRF TERETS)
HEBT175% 1.2:1 AMEEHhiE BT 3E
-2 W2 Tk 600m
# = EREIF T 4,200 396 F=E FREEOHRICEMEN 5m  KE A REFINFRF TERETSH
eI 1:1.2 RondEEthis B3 ER
-3 W2 Tk 350m

_43_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (F/m) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
# = EREIF T ET 9,400 302 [EHFREE NEIEH.RBEENSE @ 21m  JKE A REBEIIFRF TERETSL
KHET5%1 1:2.5 LEEBL OB RS EE
5- 1 W2F1B Tk plik; 3
BF HEEEF AT 5,100 198 F=E FREE. EHMENE ItAE 1im KB NXEBF  [#E4
FEF145%6 1:2.5 ETAEEHIE BT 3E
-1 w2 Tk 300m
EREEFE 2,600 231 FE hRREFREENELIE R 5m K N\REZERIE &
FEF254%7 1:1.2 AMEEHhiE BT 3E
-2 w2 Tk 350m
EREEFE 6,900 233 [ESHREE  IEESHIELLESNEE BER 18m JKE AREEF  [#ES
FEFI0EMSN 1:2 BLOEE i EiE
5- 1 W2F1B Tk 80m
E2H  EI2EMESRE 5,600 542 FE FRREOFREENES It 5m JKE  NREETRt [#EH)
FEAETS2E 1:2 WARFLEOEEE  EE LA—Hi
-1 w2 Tk 240m
= EME = RAET 4,800 278 F=E FHREOFEEENEL & 75m  KE NREERET TEESM
FERIET151%S 1:2 i SE EHhiE BT 3E
-2 w2 Tk 350m
= EME = RAET 2,900 496 F=E FHREOFREEENESL A Im KE N REESR TERETS
FFE63%40 1.5:1 it SEBH D1 E iz BT 3E 305
-3 w2 Tk 650m
% &2 ARk 2 RAET 7,800 270 ESFEE EBO/NEESH. 2% Ll 21m KB N\REETR+E #5454
FRRETSSE IR 1:2.5 BEANEL I SEE M Bl UA—Hi
5- 1 W2 Tk plik; 3
bEY 23 U5 BRI e AT 12,300 264 FE FREELHEEENE A Im KE RE (#B)
1&@A1THIES 1:2 ET BP0 EEHE BE 1R
-1 Wi Tk 550m  (60,200)
Bl ZpEERET 2400 346 e TERFEAENSE MR 65m KE  AEBEE TERET S}
£ HE159%43 1:2 EEZOEEE BT 3E
-2 w2 500m
0B BRI e AT 10,200 314 F=E FIREFEEENELL M 6m KE RE (#B)
KEI7T B3%E59 1:1 AEEhiE B3 2thE
-3 w2 Tk 1.5km  1(60,200)
U5 BRI e AT 19,600 434 EWFREE  PRENTESHENSZL BR 22m K& RE (#B)
KEm2T B1%&20%+ 1:2 EEAL OB EEhE EE [SE 3307
5- 1 w2 Tk 520m  (80,400)
i #3051 BB % I BT 4,100 247 F=E FREE. 2EEEEN ER 6m KB NREEBERIFT EEA
FET92%1 1:2 RETHEANTEEKD BEHE &R0
-1 W2 EEHhig TK 250m
R ER 3% I BT 2,200, 440 FE TIEFEREENELYE MR 95m JKE A XELER TEES
LB RIE A #Hh403%15 1.5:1 SR EEE BT 3E INFRR
-2 w2 Tk 240m
U5 ER B B ET 4300, 297 EE TREFREENS A BR 8m  KE  AREI—F THE
BRI P HET6813 1:2.5 FEEDBLMEE BTiE UA—Hi
-3 w2 Tk 120m
BB B BT 7,100, 281 ESEEE  EH. EROREESES A 27m K AREI—Ft TEE S
BRI R BT548 %1 1:3 BELUSEEQVDOBRE EE A—H
5- 1 W2 [SE3:3c TK 150m
&L 3R B BT 1,950 396 FE hIEEFRES. AEE JLE 105m KkE  AREHTIE E)
Fig/ L RE586%27 1:2 EENEL LSS EERD BTE [0k
-1 w2 i Tk plik; 3 (60,200)
3R AR BT 1,550 421 = FREEAEDIENE JtE  105m K& NAXEELE &)
FHIIL—FFH1563%F13 1:2 . FNTHEEN RSN BENE ESz0)
-2 W2 i EihiE TK 330m  (60,200)
#3051 ERE L BT 4,000 198 ESFEE  EHMRAEESNELA T 145m KE N\ XEEET(FR)
FiE/ Eith2gi@E2T B2%&55 1:25 SEEAVOEEME  EE
5- 1 W2 Tk ik 3 (70,200)
BER #3051 ER L AR ET 4,800 416 F=E FIREFREEENESL L 9m KB A REXRET | (E)
FEER218ET 1:1.2 i SE Eithis BT 3E 1R
-1 B2 Tk 170m  (60,200)
#3051 BB EL BT ET 4,700, 330 #FE hRREFREENELH It om JKE (NRERIEBAT (E)
FEERT4IES 1:1.5 SREBRLLI-EEM BEHE 2iE
-2 w2 B Tk 450m  (60,200)
132 31| B 282 S T 3800, 495 ] FREEDEFNAEEE LA 5m KB NREBEE | (F)
FEIER836259 1:1.5 L ROoNDIEEhE B3 2thE
-3 w2 Tk 500m  (60,200)
#3051 BB EL BT ET 7,500 196 EWFREE  EBRDTERENELL BR 20m K& /SR{EfHET(HR)
FEIER3245 1 1:1.5 AEEAVOEEME EE (SE:
5- 1 W2 Tk plik; 3 (80,400)
FEEER | BURIAERTE B A 850 569 ] FREE. AEEENE BER am KB NRENER TEREHSM
= FEE124% 1:2.5 MEMELRONDEE FE Al
-1 Wi Hhigh L3 A& TK 90m
#3031 B v AR A 2,220, 312 FE FREEDEMLHEE 12m  JKE N\ R{SEHEE [EREHH
FHEE121% 1:25 ERRLNDEEME  AE
-2 w2 Tk 250m
R #3051 BB i ECET 3,900 464 FE FREEDEHMILEES A 1im K& N\XEHET (#)
FiEE 107782 1:1 e RN DEE  BHE 2hE
-1 w2 B Tk 280m  (60,200)
#3051 BB i EET 3400, 293 FE TRREFREE. AEE El Im KE N REBOH | (&)
FrEHR384E10 1:1.5 ENELISMEEHIS  ENE BT 1HE
-2 w2 Tk 250m  (60,200)
#3051 BB i EET 1,900 261 e FREESEHNELIEST 4t Im K& A RETTEE | (E)
FifE1840%71 1:1.2 S OIEE b B3 2thE
-3 w2 Tk 80m  1(60,200)

_44_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (F/m) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
#3051 BB i ECET 6,600, 460 ESHREE  IEESENELLESE JLE 12m KB ARERIESH (E)
FiEKT31E 1:1.5 RV OEEhE B3 [SE 307
5- 1 w2 Tk 270m  (80,400)
PN AN K Z2 BT 32000 413 FE hEE-REEEAEE A 105m JkE | &HR TERETH} )
HEE344%69 1:2 ENEETHEEME  EE
-1 W2F1B Tk 18km
BN K Z2ET 95000 257 FE hREFREENELYE Bl 109m JkE | &HR (&R)
Zim Al FEIEIT H1E10 1:2 AFIEEDBMEEE BTE 1hE
-2 [ R #E353-2-15] w2 Tk 700m  (60,200)
A K Z2 BT 7,600, 290 FE PREFZEEOHRICE kFE  55m JKE &R (#R)
iR A1 T B327&19 1:1.5 i RondiEEHE  BHE 2thE
-3 &Rl Ta4551-3-16) w2 Tk 900m  (60,200)
HAERBAZET 11,200 267 EWFREE PNMREONSTESENIE R 14m KE =R (#B)
ZHRITE154T B 1:2 Bl S B s HiE [SE 307
5- 1 [ &R PE15k4-2-4) w2 Tk 410m  (80,400)
[ +IRERER )
LN LN 24,300 185 FE INEE—EEAELY 8m K& HhA
HBER3T B1%20 1:1.2 ABEERRAE s i 2thE
-1 w2 Tk 2.4km  (60,200)
LN 29,400, 396 FE hEE—REEN EL 1im  KE FhA
B0 TE1ES 1:1.5 AREBTEREShE  HE HR 2thE
-2 w2 Tk 2km  (60,200)
LN 23,400 267 FE —BEEOMT/N—FEF H 109m K& | HE
* 3L TH 1252 1:2 NEONDEBEEE HE HR 1ERE
-3 w2 Tk 1.9km  (60,200)
LN 18,200 198 FE INEE—fREEOSICZE 4 8m (K& FhA
AN HFEST H39%67 1:1.5 i EondiEEHE  HE 1hE
-4 D FHFE8-5-11) W2 Tk 6.1km  (60,100)
LN 25300 326 FE hERE—REENELH 65m KE FEA
F4LE33 T B3 14 1:1.5 AMEEHhiE HiE AR 2hE
-5 w2 Tk 2.9km  (60,200)
LN 27,8000 267 FE hEE-REEIELE KR 109m K& | HE
FIEE24 T B119% 1:2 AMEEHhiE iE AR 2hE
-6 W2F1B Tk 2km (60,200)
LN 27200 229 FE hEE—REENELY 8m K& HA
Fa255 /3T B32%3 1:1.5 SERFEE I HiE HR 1EH
-7 w2 Tk 7.7km  (40,60)
LN 35,000 171 FE hEE—REE. 7/~ ™ 15m KE FA
F10&m 11T B3%3 1.2:1 FENBETIHREE HE HR 1EE #R
-8 W2 Hhigh TK 1.2km  (60,200)
LN 28,700 206 FE hiE—REENEL 8m K& HA
Fa235%& /4T B 13%9 1:1.5 AREEARELIEEM THiE AR 1EH
-9 w2 B TK 6.3km  (40,60)
LN 26,000 185 FE hEE—REENELH 18m KE HhA
1457 TB3%E16 1.5:1 AMEEHhiE TiE 2{8%
-10 w2 Tk 4km  1(50,80)
LN 26,700 201 FE —BEEIELLESRE 1t 8m K& FhA
FE185m4T B 72520 1:1.5 BEEDEEIE iE AR 1EH
-11 | [75184kE14-40-13] w2 Tk 3.7km  (50,80)
LN 23,200 198 FE INEE—fREEARLT 4t 12m KE FhA
Fa145R36 T B 22%58 1:1.5 SERBUEAEEE AR 1EH
-12 [7814%: 136618 w2 Tk 4km  (50,80)
LN 24500 298 FE hIRE-REENELHE XK 8m K& HhA
F1654L2T B34%B5 1:1.2 AEEhiE i 1EH
-13| #8162kt 2-35-5] w2 Tk 4.3km  (50,80)
LN 28,0000 281 FE hEE-REENELE A 8m K& FhA
F16&m4T B745F 115} 1:1.5 AMEEHhiE iE AR 2hE
-14|TF8165kEI4-24-11] w2 Tk 2.6km  (60,200)
LN 31,200 241 FE EERBIE. 7/ E K 10m KE FEA
* F175&m3T B25%2 1.5:1 HRHET S EHE iE AR 1R
-15 [#8174@I3-50-2] w2 Tk 3.2km  (60,200)
LN 26,300 211 FE BEE—BEEIELLES & 8m K& HA
BHEMAE2T B10%6 1:1.2 REZEEFOEEME HiE AR 1EH
-16 w2 Tk 4.2km  (40,60)
LN 104,000, 669 E5H FTEBOREBIEEILEN 1 20m KE WA
FILEI10T B1&241 1:1.2 EhTHHMEHOPDLN THiE AR [SERP
5- 1 SRC7F1B [SES3:c R®OfIE Tk 450m  (80,600)
LN 33300 357 AEf BHEMBREE EEOEH-BHEHOE H 20m  KE HE
HILRITBIE 14 151 BT MEESENRONDIE i AR (SE:
5-2 S2F1B Fihig TK 1.2km  (80,400)
LN 33,500 990 TEEA BEEEERM. BB @ 2Im K& WL
1653t 1T B25% 84+ 1:3 FENELI SRGEEN EE £T
5-3 S1 B TK 3.7km  (60,200)
LN 41,400 855 E5H MO BERHRE IS T 30m KE WL
FE215&M3T B2%6 1:3 [EGSE b i AR B R
5- 4 Wi BEE TK 5km  (80,200)
LN 39,300 1071 E+: 70 B, PEYL AV EN B 2Im K& WL
* KER17T H6&E1 1:2 RETHEREEME EE AR B R
5-5 RC3 BEE TK 850m  (80,300)
wIRT 10,600! 3621 BE FUNRBR TS, EBHME @ 48m  KE HL
F2553L1 T B5%&34} 1.2:1 MRS IS T S i HiE I%
9- 1 I7&25%dk1-1-10) Si o fAE Tk 9.1km  1(50,200)

_45_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (F/m) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
EEd SRR B AT 17,800 356 F=E —REESELLIEE B Tm JKE N REBRERA
MNEFESEG 1.5:1 DERFTIEE B3 E&EER 1hE
-1 w2 Tk 100m  (60,200)
SRR B AT 20,800 327 e —BEEENELESE & 8m KB N RERBE
RBEILR24%6 1.5:1 BOREERELIEE HHE 8% 1EE
-2 w2 Hhigh Tk 420m  (40,60)
SRR B AT 24,300 347 F=E —REEHNELLIFIE It 75m KB NREKREH
AHEBEITEHE 14 1:2 DKL MEEHE BT 3E #11TH 2hE
-3 B2 Tk 120m  (60,200)
SRR B AT 23,700 232 F=E —REEFELLIEE I 82m JKE N\REILEHE
JLEREARE4A T BH3%17 1:15 DREREEARELIEEH BTE MmATH 1hE
-4 w2 B Tk 280m  (60,200)
SRR B AT 355000 1426 EHm 5. ERESEASEL K 20m  KE N RERBR
AEKXBAEST H2E34 1:2 I SEER VDB E S EE 2L bl i
5- 1 S2 EHEiE Tk blik; 3 (80,200)
Tig ST ERAR L RET 9,200, 246 FE hRRE-REESENES = 145m  JKE A\ RELIREF TEEHS
FHRE251T BeF2 2:1 i SEERE g B3 &
-1 w2 Tk 200m
ST ERAR L RET 6,500 596 e hEE—REENEL 65m KB  NRELIREF TEEHS
FHIRFE2HR171812 1:1.2 SERFEE I BT a
-2 w2 Tk 500m
A BRER R AT 6,200 476 F=E —REEANELI S 55m JKE  ANRELR TEBEHSM
F1iR229%3 1:1 DERF AT E g BT 3E
-3 w2 BEE TK 500m
A BRER L R AT 13,900 378 [ESHREE  IMEESHELLSERK & 18m KB NRERE [ERES
FiRfhE23E1 1:3 [SES:hc EiE am
5- 1 w2 BEE TK 100m
EE0R  ATERER b L oRET 6,000 297 F=E —REENELL SR FE 55m K& | /NRELTIR THES
F IR 34R235%73 1:2.5 EEHhIg BT =E S
-1 Wi Tk 200m
AT BRER £ - IRET 4,600 327 F=E —REEHNELL SRR K 55m JK#E [ /NRELTIR TEBES
F IR 3423492 1:1.2 EEHhIG BT =E S0
-2 w2 Tk 300m
A BRER £ T RET 4,200 502 FE —BEEIELIESMS 6m KE  NRELETIR [ERETAM
F IR 245241556 1:2.5 DERF T E g BTiE B
-3 w2 Tk 700m
AR ER_E T 12800 417 ERHREE  NEERLSBRLLSHRAE B 18m  Ki#E  NRELALH TEE A
F IR E34R237E24 1:3.5 [SE3:bc EiE iR X R
5- 1 S2 BEE TK 130m
Eei& A SR ERFE B AT 5,800 535 =FE FIRE—REENELI R 1im 7K@ N\REHET2  THEH
{hET2T B22%&245t 1:2 SEER{E E i BT 3E TH
-1 w2 Tk 180m
AR ER 28 AT 4700, 532 HE hRER—REENELY LE  1im KE  N\REHET2 TEREE
XET2 T B2%28 1.2:1 AMEEHhiE BT 3E TH
-2 w2 Tk 500m
AR 28 AT 4000 404 HE —REEORICEHMEN mE 1Im KB SREhTE T#E
JTEr2 T B22%2 1.2:1 RondEEthis BT 3E
-3 w2 Tk 350m
A SRR 258 AT 10600 784 EHEEET  DEEHEFRLESE BME  18m KE  AREEERE [Hi5
HE3TE11E 15 1:1.2 EAVOEE EiE ES3Z
5- 1 S2 Tk 150m
15 LI ERFTIGET 9,300/ 262 FE —BEESENELIESF LR 14m KE B (#B)
25%&m2T B12%25¢ 1:1 IDEBISEVBEF St BriE 1R
-1 w2 Tk 450m  1(60,200)
LI ERFTIGET 7,300, 286 FE —BEE. AEEE. @A 14m k@ B (#B)
246 T Ho%E 1:1.2 EELNEL ST BTE 2thE
-2 w2 Tk 1km  1(60,200)
LI ERFTIGET 5700 352 FE PRE-REENZVE BER 8m JKE FE (#B)
FEIER4 T B28% 1:1.5 BT i B3 1hE
-3 w2 Tk 1.3km  (60,200)
LI ERFTIGET 9,500, 369 E5H INGEIESH. BHEMENE @A 16m JkE  HHE (#B)
ABEEIT B25%1 1:3 DHIZERELROND HEE B R
5- 1 W2 [SES3:c TK 370m  (80,300)
FVIN EINEREKET 4,700, 267 FE FIE—REEOPR(CZE FEER  109m KE  #HE TERETHY
HEEIEITHI19BR 1:2 i RondiEEHE  BHE
-1 w2 Tk 400m
EINEREKET 5500, 366 FE FIRE—REENELYE R 109m KE  HEEK (#B)
M8%9T B5&1 1:1.5 SRR S this B3 1hE
-2 w2 Tk 2.1km  (60,150)
EINEREKET 5400, 330 FE FIRE—REENELYE R 109m KE  HEEK (#B)
J1&EST BB 1:1.5 SRR s B3 2thE
-3 w2 Tk 1km  (60,200)
EINEREKET 11,700, 267 [ESREE  GEEH.BMERSENE MR 145m KE  HEEK (#B)
M1%&3TB13%2 1:2 i SEE s B3 B R
5- 1 S2 Tk 390m  (80,300)
FE 7] 78 3 ZE AT 18,000 401 F= FIRE—REENELI 109m KE  FE
H3K6TH2%E10 1:1.5 AMEEthiE B3 2thE
-1 w2 Tk 1km  (60,200)
$ 75 B0 3 =BT 16,100 446 E3:2 HIRE—REEDDICE m  KE FE
AERAT B2%21 1:1.5 hARONDEEME  ENE 1hE
-2 w2 Tk 1.4km  1(60,200)
7] 7 35 ZE AT 16,200 535 F=E —REE. 2EEEEN B 145m JKE  FE
53T H1ES 1:1.2 Bb i SUE et B3 1hE
-3 Wi Tk 900m  (60,200)

_46_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (F/m) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
s 8 ER3F =T 24,100 291 [ESHREE  /FEES. SREENE K 20m (KE W HFE
A@2T B8&E1 1:25 T HERATOD A th el EiE [SE 307
5- 1 w2 Tk 140m  (80,400)
R CAIEER A ALRAT 7,900 396 F=E hiRE—REEARLYE dkFE  72m KB ([ N\RERIA THES
&3 T H6SE 1.2:1 SERE T E T HiE
-1 w2 Tk 240m
AITEER AL AE 7,000 569 &, {E=E hRE—REEORLI kFE  109m KB NRERILRA THES
B2&It5 T B4E 1:1.5 ABREORIMEE#E  #HE 4TH
-2 W2F1B Tk 480m
EY S PR BB B Al A 7,900 396 FE TR MEENELY B 218m JKE A XEEJM TEES
FEAIF2#R92%30 1:3.5 SHEEORIMEEMIE EE faw:nj
-1 W2 EEiE TK plik; 3
AT BB 3R Bl AT 5500 477 EE PRE—EE, AEE R 100m K@ SREENRSS THE)
FE194%94 11 ENELISMEEE  ATE B R T
-2 w2 Tk 300m
Kt IR ER KA BT 4,800 290 F=E IRE—REEODR(CZE BmE  109m KB NREKEEK (E)
FH5404%35 1:1.5 HERSNIMHADEE BENE b3 2hE
-1 W2 Hhigh Tk 250m  (60,200)
R R ED KA ET 5800 647 E3] hIE-REENELIE R 8m JKE NREAEE (F)
#RET 22594} 1:1 SEER{E E i BT 3E Z1kn) 1HE
-2 w2 Tk 450m  (60,200)
IR ER KA BT 5,300 365 =FE RE—REEARLIE BmAE  109m KB  NREXREE (EH)
A LET8%20 1:1.5 AEBOEEHE B3 BT 1hE
-3 w2 Tk 780m  (60,200)
IR ER KA BT 9,800 265 SEMREE BEONTERENRS BMR  273m KE  NREXBEX | (H)
HEAE16%2 1:2 hBEEISEVEERL Bl BT [SE 307
5- 1 W2 DEE IS TK 50m  (80,400)
LE [REER L BT 7,500 248 =FE FIRE—REEDOPRICE JLE 20m KB NARELEX | (#)
BT B12%&1 1:3 HOERAEESENEETS EE ®10TH 21£/8
-1 W2 EEHhig TK 250m  (60,200)
IN=E Ny 6,900, 238 FE IR REELELHE JLE 109m KB | A\REHEME ()
H1Z12TH3%2 1:2 SBERL{E E g BT 3E faw:nj 2
-2 w2 Tk 270m  (60,200)
LR ERL T 6,300, 274 FE - REELELYE BE 109m JKE N\ RELEHE  (#)
fLLEdLe T B 3% 1:1.2 SRR s B3 TEMEMET  1hE
-3 w2 Tk 100m  (60,200)
[REERIL BT 8,900 476 EHETIE  EBEBRONTESHENRS BMAE  218m KE  AXEHEM (#)
XiBE12THOE 1:4 h3EERVDOEEME EiE au:D) blin:i v
5- 1 W2 EEiE Tk ik 3 (80,200)
=3l oh 1| ZR % Al BT 9,300, 363 FE FIREO—REENES & iom  JKE  BA
BET5%63 1:1.2 i S FE b ek B3 1EH
-1 w2 Tk 1.4km  (40,60)
o)1 ER % I ET 3,600 226 F% INRBEEQRLEAF LFE  123m KB &R TEREH41)
BEERET228%3 1:2 EMED RUMEE b B3
-2 w2 Tk 40km
oh 1| ZR % Al BT 22,400 255 FE hEREDO—REEDDIC 8m JKiE IR
ALINEHET33ES5 1:1.2 Tiht RohdiEEHE BHE 2thE
-3 w2 Tk 600m  (60,200)
o 1| ZR % Al BT 11,000, 317 FE hERE-REE.BRE K 6m K& AR TR )
LEET224%18 1:1.5 ENEETHEEME  ETE
-4 W2F1B Tk 950m  (50,80)
oh 1| ER % Al BT 13,500 198 EHREE  EBONTESHAELE R 21.8m K& BA
SRET19%1 1:1.5 SERATOE g B3 [SE 307
5- 1 w2 Tk 200m  (80,400)
A o )11 83t F T 7,600 198 F=E —REEENBELIESH 145m K& ithE (#B)
FHIZITEHI12E 1:2.5 #ithrEOEEHE, EE 1R
-1 w2 Tk 800m  (60,200)
o )11 8t F T 5,200 420 FE —RIEEDENEHAR R 8m K& FF (#B)
FF| R FERT272510 1:1.5 SNBEEhE B3 1hE
-2 W2F1B EmEiE Tk 600m  :(60,150)
o )11 Bt F T 4,500 496 F=E —REEHSNELLSRE It 16m  JKE  tE (#B)
FHERTS T B 13%&5 1:2 BRI Ehis B3 1hE
-3 Wi Tk 2km  (60,150)
oh) 1| &Rt EET 8,400 476 EWFREE  PNREONTIEREN & 22m JKE hHE (#B)
FRBE4T BH6ES 1:1 BOIZERAROND EE [SE 3307
5- 1 S2 [SES3:c HmE K 600m  :(80,400)
L o || ZR 2 LA ET 3500, 411 FE FRREO—REENRS X im  KE BE TERETHY
RAERLET140% 1.2:1 NBHERFAEE I BT 3E
-1 w2 Tk 5km
o || ZR 2 LA ET 2,600 742 FE FRREO—REENRS ItHE Im JKE (BE TERETHY
h AT 142% 1:1 h BB TS B3
-2 w2 Tk 1.7km
o || ZR 2 LA ET 1,700 267 FE PREO—REENARS B 95m kE  ZEF TERETHY
BLERAT62% 1 1:2 n5ZEh L MEEHE BE
-3 Wi Tk 500m
o)1 BR 2 LR ET 5,700 633 [EWFREE  BEBONTIESH. REE BA 20m K& BE TERETHY
KAARET2ES 1:2.5 EHNELUSNEERND EE
5- 1 W2 [SE3:c BEE TK 4.2km
P ] o)1 BR A Bl BT 10,000 198 F=E —BEENSVEESR BE  145m JKE N\ REXRBIE (E)
B2THIEIS 1:1.5 DERF AT E I BT 3E 2TH 2hE
-1 w2 Tk 190m  (60,200)
o)1 BR A Bl BT 7,800 148 == IRE—REEAZLML R 105m KB | NREXRFE (FH)
HHARET47E2 1:1 FoxEHhE BTiE 2TH 2hE
-2 w2 Tk 500m  (60,200)

_47_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) Q)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (/) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
o)1 BR A Bl BT 6,800 286 F=E —EEAELI S LR 8m KE  ANREXRBI ()
FET58% 1:2.5 HEE i BT 3E 6TH 1HE
-3 W2 Tk 1.3km  1(60,200)
o)1 BR A Bl BT 17,800 345 [EWFREE  BEBO/NTIES. B B 20m KB ARERF L (HER)
4T EH3HE10 1:3 REESEIELEEE BE [SE 307
5- 1 W2 ML DE G BEE TK 160m  (80,400)
RE REER B A AT 8,700 191 F=E —REEHNELLIFIE & Im  KE NARERF O ED
Jt2&2TH19% 1:2 HORVEREEME  ENE 1ER
-1 W2 Tk 250m  :(60,200)
REER B A AT 7,700 363 FE —REESELLSRE It 8m KB N RERFE  (#)
556 T H6E 1:2 BRI Ehis BTE AT 1EH
-2 W2 Tk 850m  (40,60)
REEEEE 5900 326 FE hiE—REENEL oam KE NREZEHFI (&)
FETOT B1%&19 1:2 AMEEthiE B3 5K 1hE
-3 w2 250m  1(60,200)
BEE 2 15700, 238 AER [ESHFEE DEEH. RBEHENS K 2m KE NRERFE )
B2&1TE16% 1:2 Roh2EERQVOEE EE 1 (SE:
5- 1 W2 Hhigh BEE TK 100m  1(80,400)
[E]] B 2R BRI BT 3,500 198 E3] —MEEENELIESF JLFE  104m KB AXEREER TERESH
FRERIER252T H8%E2 1:1.5 FEEDBLMEE BT 3E
-1 W2 Tk 400m
B ZR BRI BT 2,500, 333 FE —BEEIELLSEE MEh 16m KB NRERER TEREAN
FhEREE 5 585435 1:3 BLOEE EE
") w2 HEE TK 400m
S22 BB R I BT 5,700 266 ESFEE  NEIEW. RBESHEN dFE 185m KE N XBEER TEBEHSM
FREAHNASEITEI1ES 1:2 RonbEERVOEE EE
5- 1 w2 Hhigh Tk 150m
IR —+ B ER IR AT 4,800 385 F=E FIRE—REEDOPRICE R 109m [JKE AR (#B)
F#EET110839 1:2 hMRohbiEEHE  EHE 1HE
-1 W2 Tk 750m  (60,200)
—+ B ER IR AT 4,500 366 =FE INEE—REENLZVER B 109m JKE AR (#B)
FEE53%29 1:3 Mg BT 1EE
-2 W2 Tk 1km  (60,200)
+ B 2R SRR AT 4,400 370 FE FEE—REENZVE & 109m  JKE | HIR (#B)
FIEEET64FE 11 1:2 i et BT 3E 1R
-3 W2 Tk 930m  :(60,200)
—+ B ER IR AT 10,000 320 [EWREE EEEHGAEEENIE K 18m  KE O EIR (#B)
FARET6E1 1:25 Ll SEEAVOEES B (SER:
5- 1 S2 B Tk 320m  (80,400)
[ fIERERER ]
S Sipg 6,900, 270 FE hEE-REENEL A 8m KiE S
AR 7T B55%68 1:1.2 SRR DEE I iE AR 1EH
-1 [ [@7-43-17) w2 TK 7.7km  1(50,80)
HIE 4,200 277 FE —REEORICEMES It 8m K& EH TERETHY
B RIETAE2T B34% 1:2 RondEEthis i
-2 W2 Tk 300m
g 12,900 157 FE INPIREO—REENE LR 1om KE FHEL
EAGEIL2T 53586 1:2 5 i SUE E s i HR 1ERE
-3 T2A%#1E2-3-39) w2 TK 45km  (60,200)
Sipg 12,800, 240 FE hRE-REENELH 16m JKE  SIEE
B#E5T B78%249 1:1 SEREEE iE AR 1R
-4 [8;£5-23-7] W2 TK 5.3km  1(60,200)
HIEH 7,500 233 FE —REEELNELLSER | Im KE  KEE
KEERITBIE3S 1:2 1Z3RLME Ethig HiE HR 1R
-5 [R&EEF4-9-8) w2 TK 280m  (60,200)
Sipg 13,800 206 FE INEE—REEAELY 6m K& RHE
A ES5T B49%102 1:2 SEERLDEE i iE AR 1R
-6 [4&*7 ff5-36-15] W2 Tk 1.5km  1(60,200)
Sipg 23,700 198 FE —REE.QAEEFEDIF BMR 1im K& SIEE
EfI5ET 12240 1:1.2 NTIN—FENRET D HE HR 2thE
-7 IBAi5HT11-29) w2 EEHIG TK 2.5km  :(60,200)
g 6,000 521 e FREENANHEBEREIC LA 109m KE  KEE TERETHY
fIZERThR3T H30%97 1:1.2 EHET ARMTEEE HE
-8 [P FERT R 3-1-14) w2 Tk 19km
HIE 21,800 231 F=E —REEENELESK FER 8m KE  HIEE
ZEFEITH15%15 1:1.5 BEIEEEO T iE AR 1EH
-9 IZEFE3-15-16) w2 Tk 3.8km  (50,80)
Sipg 18,700 317 FE hIRE-REENELHE JLER  145m JKE SIER
ERITH14%2 1:1.5 AEBORBT TS HE HR 1EE £
-10 [ER3-2-5) w2 TK 1.8km  (60,200)
g 12,300 186 FE hEE—REEANELH 1im  KE FHEL
HELTEAT B7%42 1:1.5 ABERRAE s i HR 1EE £
-1 = T E14-7-18) W2 TK 600m  (60,200)
g 18,800, 377 FE hRRE-REENELHE R 8m KE HEL
* FBFNET3T B 1458 1:1.5 ABREBEORIMEEME  HE HR 1EE
-12 TARFNET3-14-15)] W2 TK 2.4km  (50,80)
Sipg 27,0000 209 FE FRREO—REENE It 8m JKE  SEE
EH2TH19%10 1:2 L, REBRELI-EEH hiE AR 1EH
-13 [E%2-19-11) w2 e Tk 49km  (50,80)
HIEH 24,300 208 F=E —fRfEE. 7 EN  JLE 8m KE IR
SI5ET17%5 1:1 BETIHROEEHE HE HR 2thE
-14 T FB5ET17-14) w2 TK 3km  1(60,200)

_48_




(1)

(2)

(3)

(4)

(6)

@)

(8)

(9)

(10

(1)

HEHh AERCHBLICICERRT  fEE i MAGCER  FLOiOFARR  AIEEBROR HEE EBERED ESOHIR
5 (F/m) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
HI3EH 24,000 198 F=E FEE. 7/A—bOIFENIZMHE FE 1Mm  KE SRR
* th BET13%24 hH RondiEEHE  HE HR 2thE
lth B ET13-23) W2 Tk 2.1km  (60,200)
HIEH 30,000 327 EHm RBIZ—/—, [ESfEA dtE| 2m KE HEL
BEEK@2TH1%E20 FEEENRONIEER EE AR B R
TEEKiE2-7-18) w2 LD BE AR S sk Tk 1.8km  (80,200)
g 43,700 517 IE5H [E8h. EEM. BRSNS BER 22m KE SR
FE1T 2752254 Ebit SNEREE s thE HR HEF
[EE51-27-24) S2 Tk 4km  (60,200)
g 36,500 426 [ESREE | EH. B, XREE AtE 22m KE S
EH5TH15%10 EAELLSEEME  HE HR HEF
& %55-15-13) w2 TK 4.2km  :(60,200)
g 55,800 501 E+: 10 FEBOEHEMEILEN @& 30m  KE HIRE
ERBEIUTBEI1ZE15 EH i SNERATE R e HR [SERP
SRC8 M AE TK 300m  :(80,600)
HIEH 44,500 544 ES: T FEEBAELDIENE & 18m  KE SRR
24RT9TH1E1 TEMNRBET HEEME HE HR SERP
SRC6 RfE TK 450m  (80,600)
g 40,000 277 [ESRXREE 5. SHEM. BEEHN ™= 2m  KE SRR
* FREAEST B15E1744 £ Ebit SBERE M T HR B R
T$T 48 Ki%6-1-6) S3 Tk 2.6km  (80,300)
g 8,300, 10800 HFE.EH% ARESE. SXMEDO MR 15m KE FHEL
mE#1THI9ES B SR T Eithig EER I%
RC4 3.3km  (60,200)
LA IR EREI BRET 19,700 223 F=E —REELNELLSRE JLFE 12m K& EIE
T RE#AT B52% BRELI-E T BT HR 2hE
Wi Tk 1.2km  (60,200)
1128 B 81 2 BT 16,800 314 FE FIRE—MREE. 78— LB 55m KE  REIE
EHEATHISE FENBET HEEME  ETE HR 1hE
w2 Tk 2.2km  (60,200)
1125 B 81 25 BT 5200 255 FE hIRE—REENELY & 8m K& AR
BRIT B20% SRS RMEEhE  EE 1hE
w2 Tk 1.2km  1(60,200)
IR ER I PR ET 55,500; 1839 JE&H ABEHENELESE I 35m KE SR
* AiZ1THIBIA EAVOEE EE HR [SE 3307
St Tk 3.6km  (80,400)
IR EREI BRET 449000 1142 JE&H =RE-REIEFHNERY A 40m JKE SRR
1T E1%2R HKEERVDOEEME EE HR blin:i v
w1 R fAIE TK 4km  (80,200)
E=R ERZEFET 7,300 299 FE hRE-REENELY Bl 6m KE EE (#B)
FEDI3TH120% AEBOEEHE B3 1HE
w2 Tk 1.2km  (60,150)
ERZEFET 6,300, 266 FE hEE-REENEL A 108m K& ERF (#B)
EEITHSE Ao D 1EE M B3 2thE
w2 Tk 2.1km  (60,200)
B ERIE BT 4,700 169 FE —REEENELIESE M ™ KE ER (#B)
FETHATE BNV OEEHE HiE 1ER
w2 Tk 3.7km  (60,200)
EREEFHET 20,100 166 [ESHREE  /NFEES. SREESN It 16m KE EE (#B)
BE¥2TH246% Bl b EEthiEs EE [SE 307
S2 Tk 450m  (80,400)
e [ 5 R R AR BT 4,700 161 FE —REEENELLE G It 58m K& | Ed TERETHY
BEMEIKITHIIE DERIZIEL ME b el B3
w2 Tk 11km
[ 5 &R R AR AT 3,200 289 F=E — R EEHELI S 95m K& E TERETHY
BRANEITEHIIE DiEEHhE BT
w2 Tk 8.5km
[ 5 R R AR AT 4,700 198 F=E — i EEAELISIERIC B 1om K& ER TERETH} )
FARKSIBER JELMEE IS B3
Wi Tk 200m
[ 5 R R AR AT 7,900 277 [EWFREE  NFEEHENELLSE I 19m KE Ed TERETHY
BEMIE1THIE ERVOFRID BRI EE
S2 Tk 11km
23 I £ ERAEZEET 7,200, 324 FE —BEEENELHSE & Tm  KE O EEXE (#B)
NE3TE16E EEROEEHE B3 1ER
M1l £3-164 w2 Tk 800m  (60,200)
NI b BRAE ST 6,500, 429 FE FIREO—REEENE & 16m JkKiE O 4EE (#B)
HHRTTH20E i SMEE I B3 2thE
% #87-20) w2 Tk 1.4km  (60,200)
NI b BRIE ST 4900, 310 FE —MMEE.ERETEE  dA 1om kE EZE (#B)
5T H14% E. AEBHRENEET EE 1EE
3 [#45-14) W2 DiEEthiE Tk 890m  (40,60)
I £ ERAEZET 15,200 227 [EWFREE  NEEHENELLSE JLAE 18m K& R (#B)
#B1T B3&74+ BNV O R HiE [SE 3307
TfB1-3-5] w2 Tk 130m  (80,400)
BFE I LEEFEE 3,500 297 F= Bqrtodhic—iEE. 1im  KE  JIIEERR TERETHY
JIZBR3T B6s&E404+ R, ARERENRS  ENE
1115 R R3-4-6) Wi haxEtisE 3.6km
N EER S FIEET 6,600 293 F=E —fREE. 7A—ELN Bl 6m K& ERE (#B)
EX2T H128%28 RETHEEOEEME BHE 2thE
2 & %2-1-32) w2 TK 1.2km  1(60,200)
NI L2 sFEET 5400, 459 FE —REEDEHIETEEE R 54m KE ER (#B)
R2T H33&164}+ EARAET HiETHE  BNE 1EE
3| [2-5-10) w2 Tk 1.1km  (40,60)

_49_




(1) 2 3 4 (5) (6) @) ® 9 (10) 1)
HEHh AERCHBLICICERRT  fEE hiE  (BRK  FAORRE RBAIOLHOMNAERR  AIEEROR HEE EERED ESOHIR
5 (F/m) () P BOR HEOKERE TEELLO
P
NI EEBFEET 15800, 489 [ESHREE  /IEESH. BRTOEHNE Bl 16m k& ERE (#B)
FR1TB168%F 14+ 1:1 FREHMRES SR EE (SE:
5- 1 dh1-6-28) W2F1B Tk 800m  (80,400)
BE B ERER AT 11,200 356 e —REE. EHENEE JAE 20m KB N\REEE  TEES
EEEIT 451 1:3 THREEAVDESE EE
-1 Wi EEiE TK blik; 3
B ERER AT 6,600 460 F=E hiRE—-REENELL JLE 10m KE NREEE  TEEA
BEHETEHI0E 1:1.5 AMEEHhiE hE
-2 Wi BEE TK 350m
B B ¥R ER D HRET 3,800 437 F=E —REEORICEHEN F 1im  KE B#% (#B)
FAEII T H1%E22 1:1 RondEEthis B3 2thE
-1 w2 1.3km  1(60,200)
B ¥R ER D HRET 4,800 198 F=E —MREEODCEHMEN kT 75m KE B (#B)
17T B3&E2 1:2 RondEEthis B3 1hE
-2 w2 Tk 1.6km  1(60,150)
B ¥R ER 2 HRET 5,400 312 FE —REEENELESKX A 8m KE TR (#B)
FEEREIEI4TR1E22 1:1.2 ERRELIE S B3 1hE
-3 w2 Tk 1km  1(60,150)
B HRER D HRET 19,600 198 ] INTIES. MBIEENE & 145m JKE B# (#B)
BT H2&30 1:2.5 Ll SERFTDE M EE (SE:
5- 1 S2 Tk 120m  (80,400)
[ RERESF ]
RE REN 9,100 249 F=E — R EEHELI S 72m  KE  EEBE (#B)
RT3 T B83% 11 1:1.2 DiEEHE i 1hE
-1 w2 Tk 250m  (60,150)
REM 9,800, 330 FE FIRE-REENELE BmAE  72m KE  ERRE (#B)
FAFIET3 T B119% 1:1.5 AMEEHhiE HiE 2hE
-2 w2 Tk 1.3km  (60,200)
REM 16,500, 396 FE FIE—REENELE @A 145m KE (RE (#B)
FHMTB54% 1:2 AEEhiE i 2thE
-3 w2 Tk 1km  (60,200)
REN 22,400 416 JE&H INEIE. BRBIEENED IR 36m JKE RE (#B)
KHMETE1ERN 1:1.2 ERBT DA this HiE [SE 3307
5- 1 St Tk 150m  (80,400)
REN 2,250/ 3100 Ii5 FIREOKERELSEN LR 72m KE RE (#B)
JLERT1 T B5%& 154 1.2 Z{Roh BT Ehi i I%¥
9-1 BEE TK 2.9km  (60,200)
BliE B4 BB 51 SR AT 6,800 396 F=E PRE—REEAZVER JEE  75m KB NREREETR THETS
R BAT3622 1:3 ERRELIEEME  ATE TEES LR
-1 W2 BEE TK 550m
B+ ER A AT 6,000, 406 FE hRE-REENRLN JLE 8m JKE N REBRBETR [ERETSH
B35)1 L BT138%12 1:2 BiEEHhig BTE TLEE S5 EHT
-2 Wi Tk 1.5km
{4 B0 A iz ET 4000 310 HE TIRE—REENELE BE 75m KE  NREREF [EE
& A ERATEERT 0% 7 1:1.5 AMEEHhiE BT D)
-3 w2 Tk 150m
1 BR 52 HT 19,600 396 I NEERENRLLASE mE  15m KB SAEAEER TERE S
BB = HETeE 1:35 EAVDRIE E& TLEE S5 EHT
5- 1 Wi BEE TK 350m
RIEE AR AEEAT 17,400 353 FE —BEEOEFHNAEEE LA 15m K@ AREERE ()
HI&m4T BoFE 144 1:1.5 EARAET HiETHE  BNE g 2thE
-1 w2 Tk 70m  (60,200)
252 A0 AR AT 14,000 376 F=E FIRE—RMEENELI JLFE 1im KB  NXEFBEI11E (#)
FIEIL3TH1E6 1:2 SUNERIEVMEE S BTE 2thE
-2 w2 Tk 270m  (60,200)
252 A0 o AR AT 14,900 402 F=E hiRE—-REENELL JLE 1im KE  NXERrE  (#)
WorE2THI12E 1:1 AEEE®ROESE  ENE 2thE
-3 Wi Tk 230m  :(60,200)
252 A0 R AR AT 13,600 305 #FE FRREEENEORON Bl 8m JkE AREHE12F (#)
H12&4L7TE1E7 1:1 LRERIEMOEEMEE  EnE ite 2%
-4 W2 Tk 60m  (50,80)
252 A0 R AR AT 20,000 3991 5 MO BESRDIRYFHEA BEER 21.5m KE N REBERLE O (F)
HAZE 11T B28&64 1:1 FEEAVOEEhE Bl #£T
5- 1 S1 BEE TK 480m  :(60,200)
Z52 22 BT 2 ET 6,800, 335 & E® —MMEE. GFREENE & 115m KB AREBEDLD [EE
B1&EITE2E14 1:1 ETBEEHIE BT 3E BEARL
-1 [RE15FE1-2-14) w2 Tk 150m
22 AR I2ET 5,600 340 FE FIE—-REENELTE LR 12m KE  NREZEE [#E
Jbakmm2T H1%6 1:1 AEEhiE B3 ES
-2 [4t4%7E2-1-6) w2 Tk 250m
R AR T 3000, 496 EE EEFREEAZ, LR 115m KE  AREEE TEEA
F)114k63%F47 1:1.5 RAAMELRONDEE HE
-3 W2 Hhigh Tk 400m
R AR AT 91000 317 EHEEE  BEESESEOUMC K 18m  KE  ASREmEEA T#EA)
Mgl TR1&25 1:2 EiEFHRSNIEEL EE ml
5- 1 [RE25& A8 1-1-2) w2 LD EE thig Tk 100m
FEE B B4 ERFE FIAT 15,000 231 e —REEANSZLVEAES LB 79m KE  NREFEEZ TEES
FET100%23 1:1.5 FLRONIPDEISE BENE A
-1 w2 LMEE i 120m
B RLBR % FIET 6,600 233 AR EE —REEAEEESEN dE 2m KE N RENKE TEE
\KEBT3%E3 1:1 BET AEEthE E& SRRHT
-2 w2 50m

_50_




(1) (2) (3) 4 (5) (6) (N (8) (9) (10) an
L FERUHELCIERRT S WH R FRORE  AIOLHONMRR MEEBOR GHEE TEERLO EROHIR
5 (F/m) () gz HOR HEAORKR TIELLO
R
B SR 3T 1950 300 e MIEAREE, BEER K 4m K RBBETE (#E
WRET 272 25} 115 RAETHEEROE B &
-3 w2 sl 100m
B Ak R 16600 218 4 EEONEESR, KRE LR sm K AREETR HEH
BT RET32ES 112 HHRE U SEEALO ATE By
51 RC2 7 5% dth E fE 50m
i 1.021R

_51_




2 M OIFEEAE

(1) (2) [€)) @ (5) (6) (N %X & ¥ 8 & # ® )
HEh HEMomERVHE | HEmo Zgm E&Ebod EfEmoFadotiho ZEmhs (SR SFRER RESEE AZLOR HBROK
&5 107—)L O FAORE FAORE WHEaE OERO VEE XUEMR 3
LY@ (m) TOWHA KRR
fli#& (M) EHER U
il ALIRTER At ES240m#10ED miE HTKE Bk TEARX ] ERTTERD
(#) HEEIMN307E1 290000 76,109 A5 <Y HAERT. hS5TVE 12m  |ER TS b
. HAZOREMIS .
Om 8.1km 3.2km
Fik HAME EF160mIg18ED HiE EH 0 TEARX ] Bt
15708128 35,000 967.754 SFEEER T, AD 4m b R5t)
2 BRI it
Om 8km 1.6km
I At ES130mM11ED miE I 2R TERETSN ) 24Tkt
BIIHFR5239%1 20,000 44,388 HS5<Y JLAERIT. HSTYA 4m THhEEt]
_3 THEAORERSE |\ s
Om Tkm 3km
BT A##it EE150mf20EN  HAEEXE HE B B8F TEARX ] ERTTERD
FEIRET206%% 38,000 79,652 R EAEHT. AXEA 2m THhZRst) i
» THEMARRDRLEH
e 500m 15km 1.8km
HAMIER S £ T At ZS100m#20ED i NRER \KR TERETSN ) At
F/\R263%4 10600 25203 bR, T EEEM DML T 35m & it %5t
" VAL VED NIt R
Om 2.7km 5.1km
INMETH AMHH  [EZ170mMIBED 594 EiE =P Es TEAR | ERTTERD
BRITH146% 53000 19834 H5%Y  EAEMMEHOMETH 12m THFEL Hhib
I STYD NIz
300m 2.6km 2.8km
=N HAMM  ES40mOTEMT, B3 R AT TEARX ] ERTTERD
FHERT419F1 90,000 40,528 FNAEIN=F:S75 b 6m THARET] kit
—7 BB
Om 7.3km 4km
BEERET O BT At ES130mM10ED HiE HER | BRIE [TEE | BRHt
BRAITE)I1206 %1 14,300 167.854| h5<Y MERAEN T, A5V 7.5m TRt
s DA THithigh AR
Om 9km 3.4km
2L H EME SR AT HAMKE  ESH300m. RO T EECIE-S) ] TERETSN ) 24Tkt
FHE3I5H1SME 1,000,000/ 82,201 EIER O I THAD 6m TR st
- BRI IR
Om 5.5km 4.1km
BT At ES320mf12ED i FHRym Tt TEEA | AR
FEH 247325153405} 65000 55552 A5YY  |EM{ERIOHTTYD 9m = B el
1o ATHES SR
Om 8.7km 1.7km
£ ZRERISET A##Mit EE370mM4EDE EiE #e EiEIR  (TERETSN B
FHATERI42F1 10,000 23552 h5<Y HEERDOHSTYD 16.5m THhEEt ]
" ATHES: ISR
Om 10km 7.1km
NI LB FERT HAMM  ES200mPISEDTE EE EBM s TEESN B
FEME2E 34,000 188,896 BT, B AER 13m THh st
12 DERHILEL IR SR
Om 12.9km 2km &
LJIERT I ET AMHi  1ZE300mHig15ED  EME B8 NRET (TIEm T#EH HERS
HER2001381 13000 41451 HSYY  EBAMKHTHIIVE am o gunRs-y g THARE hRb
i FELE AL b
10m 6.5km 6.5km
& AT ER 2 AT HAME  EF100mII20ED EE NREE HART T#ES B
FININ21TER 7200 28,221 SEFERIER T, T R Tm AR & THhZEEH|
14 V., RO B R AT
500m 6km 6km
ESES e E ) At ES100m#I20ED ATiE NREFR BER TEES EAH
PEIDEMN2806F 6,000/ 30,706 H5TY BEEEEN T, 5Ty HRREXE 5m | BN R4-3 THhZREt)
15 0 AL T
100m 4.9km 600m
1R AR R AT ET HAMH  ES140mOBEEMAE EiE NREE BE TERETSM) | RAH
FIR%1246F1 23,000 73,908 BT, BRMEAT 15m  |3%148 THh#RET )
16 HOREET Hithig A
Om 2.4km 4.5km
AT At ES150m#M15ED B NR{E23 i TERESN BRI
BRI B573F 5900 148353/ h5<Y AEAER TS Y. am g8 [HhzEst)
17 rRY D A I #itthig s
Om 800m 2.5km
EREANEFA A##it EE350mH7ENL ATiE NRER B TERETSN ) 24Tkt
FRIL501E1 5,000/ 45109\ h5<Y BEER T, 5T VE 6m |(lhg THhZREt)
18 DATHIEL R
Om 3km 3km
it 18HhE

_52_




3 Hfi AR ER— i R T HEE M DR LEAT

1) 2 3 (4) (5) (6) @) 8 9) (10) an
Hifeh  HEEMOMERVHBSGC RiEho1 EiEh Xl ZEhOHE ELMOBDOLTHO EEMOME ERdico BmORK | EAEMICH
E= =E 0 FHA— OHE OBR |ORRE FIRAORR EBORR WK, EETOMOE HPWTEHE
LELYD ARE BiERERy BHZEMEER ETOME
[-E3T ) fli#& () 5(md) TAEO® EDEADK FOHIBT
®a moni R FELZLD
HiRdR [ARmPRR 168,000) 146 e —fBEE. T avE 1 109m | K& T EKIR AR
-2| B 185 a8 T H593% 185} HEL I SEREEN T8 HR 1E/E
162,000 1:2 5 Tk 800m  |(60,200)
-4 TE1847E8-1-43) W2F1B
LR ALRT R RK 2,180,000/ 802 X hEREEBAELLAE 20m | K& TS KE
5-2| Ki@EFE6 T H6&E1 L SKBERLOEE | HE AR [GEJLPN
2,160,000 1:1.2 e Ci - P TK 150m  |(80,800)
5-3 SRCYF2B
ALigde  [ALIRTAERE 139,000/ 231 HEEE FIN—FEDQIEM—4E |F 10.9m |[7KE& T #kIt24
-10 k2852 T H272%35 FENRSNZE T TiE AR B3 1HEE
137,000 1.5:1 Tk 660m  |(60,200)
-26/| 4t 285 FE2-1-5) w2
LRl [ALIRTAER 370,000] 541 ESRLARME TROESELENE 4 22m K& T #kIt24
5-4|4t23% 74T B 192319 = + 35 BE AR 7 4 st EiE HR % [GEJPN
360,000 1:3 Tk 100m  |(80,400)
5-1|14k23%&#E4-2-31) RC7
IRR  ALIRTRX 142,000/ 208 3] —MREE. TA—ED 1im  7KE T #TRT
-2|db25% K14 T H12%& Eb i SME e E HR 2hE
140,000 1115 Tk 280m  |(60,200)
-18| 4t 2555 14-1-28] w2
LIRBA [fLIRTAAR 1540000 293 HEAEE HEFENERLNS LE 8m | K#E Tk EER7
-6 | EhET T B E50% FIEMD BUMESE | TE HR TH 2hE
153,000 1:2 Tk 240m  |(60,200)
—4| IEahE@ 7R 1-13) RC4F1B
LIRS T AIRTSTEX 142,000/ 230 FE —fREE, 7/A—LED B 6m | JKiE T TR
-5 EEAEITH14B EH I S i BR 2(2/F
139,000 1115 Tk 400m  |(60,200)
-29|[FEE457-9-12) w2
LRETE ALRTETEX 180,000/ 896 EHETE | R—— ERELEE & 25m K HTFREE
5-3| FF3KI10T BoFE TAEERVOEE EiE HR pligc i)
178,000 1115 5 Tk 430m  |(80,300)
5-5| [ E35510-1-38) S2
FLIRE ALRmERX 132,000 157 ERFREE |NEEH.KBEENS R 20m | KiE T EEN
5-2 3% 11354 T H325%12 WERERL DL | TE HR SRR ZERR
130,000 1:2 5 Tk 700m  |(80,300)
L 5-1 [3F)1I3%4-7-18) RC3
LR AT 152,000/ 151 = —fREE. TA—RES LR 8m | 7KiE T EEAL
-2 Z+PHEF4E5 T B40% Eb i SME e E HR 1R
151,000 1:1.2 Tk 300m  |(60,200)
-13| T =+ Pu#F44:5-7-29] w2
FLIRE ALRmAERX 107,000 278 55 EHENELILSHR FAR  22m KE T FEEm
5-4| Fa87253 T H65%&5 BBV DR E & AR R EERS
107,000 1:2 Tk 900m  |(80,200)
5-3 | [FEE7253-2-5] S2
FLIRER AL A X 73,800/ 195 FE hRE—REELSZL A 8m | Ki& T HOIEY
-5 L FFiR3%4T B921%86 I DRI T T TE HR NE 1EHE
73,000 1.2:1 Tk 2.7km  |(40,80)
-12| E F7iR3554-7-61 W2
HARER ALIRTERIX 130000 330 &f2 |[EH.BHEH EH. PEETS3L R 20m k& TR
5-2| KAH#E3T B 824%594+ HEE EhEb i SEEhE THiE HR pligc i)
128,000 1:2 Tk 400m  |(80,300)
5-3| K & ER3-5-8] RC3F1B
AIRFRE AT FRX 73,0000 175 FE —BEE. TA—RES EER 12m |7K& EX+1
-6 EE157T H135%66 5 i S E e HE 1R
71,500 1:1.2 Tk 620m  |(60,200)
-8/ [E R 157-5-23] w2
FLIEER [FLIRTEER 48,300/ 208 e hRE—REENES BR 8m K& T EEE
-3 ;EM4%2T H154%117 AR DREEE  TE AR 1ER
48,000 1.2:1 Hhish Tk 3.7km  |(40,80)
-2 [;5M4%2-7-8) W2
LA LRI 27,300 323 *FE hIRE—REENEL [ LFE 8m | K& =1
-5 A4 E22%10 it SEE i & HR 2hE
26,500 1:2 Tk 1km  |(60,200)
-1 w2
Fi% Fmh 36,400 307 HEEE IR EE. 78— 4t 8m | Ki& Fi%
-4 #XET3 T H13%& FENRDNBEEME T8 HR 2thE
34,700 1:1.2 Tk 1.5km  |(60,200)
-1 | T#%HE13-2-5] w2
HE HEM 21,800 176 = INREO—REENE BH 8m K& HE
-2 i BT330%5 L i SMEE i E 2E
21,000 1:2 Tk 1.5km  |(60,200)
-8 w2
FAN"IEAN-T,;] 23000 194 *FE hRE—REENZL FEFE 8m K& T EEE
-5 REH#HIEIT B5&19 REBEARELI T TiE 1EH
22,500 1115 Tk 9.5km  |(40,60)
-3 w2
aE afFm 21200 193 *FE hRE—REENES B 8m K& R B RRE
-4 TENIm152T B187% i SE E s E 1EZE
21,000 1:1.2 Tk 7.7km  |(50,80)
-6 w2
g g 44,000 412 = —REE, £REE. R LA 9m K& g
-11|fEE2T B 13%&5 REAET HIEEHE 1E AR X %
43,000 1:1.2 Tk 860m  |(60,200)
-1|T7EE2-10-23) w2
] W 32,400 166 = —BEESENIELIES |BFR 8m |7KiE HEMW
-3 EDFFAT4T H8%&S FIEMHOBUOBEREE |TE HR 1R
32,500 1.2:1 Hhish Tk 730m  |(60,200)
-13 =D FHAT4-8-11] w2

_53_




(1) (2) (3) (4) (5) (6) 7 (8) (9) (10) (11)
HEH BEMORERVHBFILCC HEmo1 B B BEwofA E£bORITOLTHO EEDHOWE E&hic HEMO% EEMBICHR
EE =T EHiA—F Ok OBRK ORR FAOHER EREORR PLTO FEEOMOE SBHAE
LEFYD KFAE ﬁgiﬁ’aj; EXSTERR BT OMmE
REME 4% () () RUTK EDEEDOR SOFIBRT
B EOERE b EELLD
DR
Ed ] Eih] 33700 3008 &fs |IE&H BEEH. EX£/7. £RF B 22m |JK#E HEM
5-2 | RET1 T H18%2 EEAERLE SEEH EE HR [SESRA)
33,900 1:1.2 o =A® Tk 1km |(80,400)
5-4 [RET1-18-21] St
=INE BT 24,400 226 = hHRE-REENES BR  65m KB BE
-8| L FET2T B 43%391 i SE E iz & HR 1EE
24,500 1:1.2 Tk 800m  ((60,200)
-20 | T4t HB72-6-23) w2
BNk [ BNk 29400 342 B . ERAMENERT LE 36m  KE BE
5-4 TEEET3T B 13518 R4 E 2 i EE IR %R
29,700 1115 Tk 700m  (80,200)
5-4 [{EEET3-13-16) Wi
[ o 46,400, 198 = —fR{EE. 7/ EN BR 8m |7k H#ER
-4 EFRT1 T H68%73 B SBRAEESE TE HR 2th&E
46,600 1115 Tk 1.1km  |(60,200)
-20 = [FIET1-43-29) w2
e AT 69,300 216 e PRE-REENB BR 9m K& BEREHL
-10 & A BT 2753 FIEEOBOMESHE  TE HR BAT 248
69,300 1115 Tk 360m (60,200)
-8 42 i R75-261 w2
i HEE™ 72,000 148 [ESHFDMAT | /NEIEH. SRBIEREN MR 1im | KE B
5-6| ¥AEET 1155 RET SRy iE HR [SEXEN
75,000 1115 Tk 500m (80,600)
5-10 | [¥AEET9-14) S4
B HEJITH 39,000 323 = PHRE-REENZL BEE Im | KE bENT]
—18 | #2257 T B420%21 FIEEOBMESHE  TE HAR 248
39,000 1:2 Tk 900m ((60,200)
-13| [h%£257-1-18) W2
b ENT] 7Bl 70,500 267 E4 PEOEHELENE Bl 109m KB bENT]
5-6|55:&7T B520%2 L i S B AR E E Hhis HiE HR [E PN
72,000 1:2 Tk 800m  ((80,600)
5-5 RC3F1B
R EAH 19,500/ 342 e FIRE—REE. 7/A— R 8m | 7Ki& 8
-5 ;E RET32& 4 FEAEL I SE M TTE HR 2th&
19,500 1:2 Tk 1.6km  |(60,200)
-4 w2
R R 32,200 286 SHMREE FHADRERHESR LR 22m | KE IR
5-1 Z=RT2 T B1%&3 5B g TiE HR Pl i)
32,300 1:25 Tk 840m  (80,300)
5-3|[3EMT2-1-35) W2
wia LN 23400 267 2= —BEEOHMT/A—FE K 10.9m | k& Wik
-3|W3%F21 TH12%2 AREONDEERE Eithig TE HAR 1R
23,000 1:2 Tk 1.9km  |(60,200)
-4 w2
LN LN 31,200 241 e FE.BREBE.7/A— |R 10m |7kl LN
-15|FE175m3 T B25%2 LHRET HEEHE TE HR 1B
30,300 1.5:1 Tk 3.2km (60,200)
-22|[F175/3-50-2) w2
LN LN 39,300/ 1071 ESi T B, B avE (B 27m |KE LN
5-5| K:Em17T B6&1 NEETIERAEEN EE HR Pl i)
39,300 1:2 125 EEmE Tk 850m (80,300)
5-3 RC3
ETES HIBEH 18,800 377 2= hHRE—REENES BR  8m KB FEL
-12|RBFOET3 T B 14758 ESBEORIMIEN TE HAR 1EH
18,800 1115 12 Tk 2.4km  |(50,80)
-5 TRAFNET3-14-15) W2
ETES HIpEH 24,000 198 e FE.7/—FDIEMNZ [ im  KE Eilhzd
-15 BT 13%24 Wit Roh b S T8 HR 2rhE
24,000 1:1 Tk 2.1km (60,200)
-9 [#h B fT13-23) W2
ETES g™ 40,000 277 [ESFRARIE B8, BB, EXMA B 22m K Eilhzd
5-6 FEABETH1H174+ = BEI SRR L TE HAR S #Rh
40,300 1:25 Tk 2.6km (80,300)
5-6 | [FHEXRE6-1-6] S3
Lz | fzEAREIERET 55,500 1839 G REEGE/ELER JLE  35m KE G
5-1 KF1THIBIA EERL DL EE HR [SESRA)
55,500 1:15 TK 3.6km  |(80,400)
5-1 St
i 3ot
(EEHh25, EHEHh14)

_54_




Vv SE&EH

1 HliERE & Hf A TR ELER

X5 SF 2 FEEMERE S 2 FEiE LT

BRES ELFAEETS iRk

EhEEAR LEERE EiLxEE (THETEER)
FFEEAER 7818 1A1H

R DL HAEHh TAE(E

i OB SR ATRAEA

A R DFESR Eith, EhRA, Fiih Eith, EithRAth

g Hhisi ER2E (179 HETH) #METEXIEE (35 v 64 HT)
SR A 1,039 #h 1,367 #hr

AFHE SHM249A830H SHM2F3A19H

CE Tagitig], TRRMA (& EHEEEHMRELEZIO

2 EEWMDETE

(1) EEMBETFDEAE

AL TBRNR UHEMSEEN 5 RTHELUOF AMEEZE T 5 & 5328 b Hithig GRBhIZ) (23U T,
THOFAIKR., RESNEELROONDEH] (TDOVVT, HRORAICTEELTGEEL TS,

O KFR%E: &ML, HETH (RSEEHMTOREST,) ORBERNIZHELT, @cafml. HiX
B ADHHEKEETELIRYRKERLSDEDTHSHZ &,

@ Rk FAEHE, BEOABHMERICE O TIHOFIRKR., RIE. i, BREHSTEOLDT
HBHZE,

Q@ ZEM: | HfEE, TESRY THOFIRRRARE LA RIZH > T, Liaakkhisio—
A FERICESE L=t DTHS &,

@ weEtE: | EEhE, THhEEE. FERT. BY. tEICK > THEChO T E RS Sh,
D, BRITHERTEDILDTHDH L,

® Zhih: E DA R EDFMERE—AE LTHRERET 52 & OmETH 2 & DIBEICEE
LEET 5,

T 1 TEARMRUHSHESS O RTELUOFRIMEEZET 5 LRBO o Hitig) &1, EEmZESOMIN T,
e, ARMFLFZEEME THORARNREEROONDIFTLEFTYDHHLDELS,
F2 TEH) ElE R—FEREICK >TR—EABMICHShTLSERLE-—REDOLHZELS,

(2) SH2FEEEMDRTE EE) |
FAEEMIE, EH1, 021 e, Fith 18 #hm, 51,039 MR ZERTE L1=,
@ =ith
EMOEEMBIT, 1,021 AT, THIERERUTHEILHBRIEOEDDHSHTHET (AT [4R51#T )
EWVD,) OMEMERIEIC 420 A, THEMEEIEREIC 6 tm. EEEDRAMN SN TULVEWERHEHE RO ™
(LT T3EERSIERT] &ULV50) RUZEDMDRIKIZ 595 #im & L=,

HH. BEESEOREHNREL. RDEEY LT,
(7) H#EHMERE (420 #iR)
- (X EHhis
iE 3
- T 3ethis)
() MEMERAERE (6ihm)
5/ 1EJTH 1#hm
() SEARSIEPMATEIRIER T DMMORXE (595 )
- RAlE LTiEEH Stha, Bzt 1 R T 4 s
HH. TEMITHREIRERR MREBAFIET 5 3T 3Hm
CET--JRANE LTEEM S, B 1A s L. ADREICG -4 =
A {EER 2 s

_55_



@ #hith
& (#8) IREFBRUAIRTIZR 1 iR Z5R0E L1130, Mg ORER E2RIE L T3 Mm ZBINRE L.
FH18me L=,
BE. MHDOHIBHDEHEN SAHT-RERIT. ROEEY THD,

=) HUgDFE REH

il pliesivzs: MRS RE Z L T U\ SHUgDIARRIZ & SR DM T, ThiEithD EHs 5
EDFZEEZ T T S
- oErs: ] EREEORDIAMET HLVhP 2BEMMICEYT M T—RRICEEZE | 12hR
[CHEZ IR T D HUSR DM
MERAISHi MEOHPIDIZHLHMER I A DAEBME T, AEMEM E L TOEIR 1R
RIFTHICET M EEE L T SigiN D

@ hifisNRE D@ S
—HOMICHEREMAFRTELTEY .. SHM2EEL, FEH 25 tha R UEEH 14 A 05T 39 ik,

3 1REMEDHIE
(1) EFEMOFBEMBIZ OV T, 2RAFEABERBIESE THRICERE L. FBESRTE T OEE Tl &
R, BEM DIRE SN -BEMEEEZEEL. SM24 (2020 57 A 1 BREICEIT HEAEEFLT= Y Off
1% (FREf4E) ZHIE L 1=,
() 5. BEMOBETMIL, RICKYRDT =,
@ EESHEIC & YR BIEAEIE. EEMIZ DT, BHAERE A THNS & LI-SEITEITH5ZDEEIITEL
TEREMILY 5 LBHoNHfiE GREMIE) &9 5,
Q@ FEEMOETEAL, EEMAMHHBEREICAEYT 5 & EXATMRERES L. BhHERESMNFT
Y % & ELMEIEFILLBEZDFEN 5RO NG EEITET 5130, FEEREHEEEI R SEAT
o

_56_



4 2E. thEE. IRHOTFHEBROHR

(%) FEH
30
*
N
25 - --o--2 [F
I
I —8— iEE
20 fo-toon?
‘ \ — o= LR

A 15
19894 20004 20104 20204
(%) P i
40
N --e--%
\
el —s—dtmE
.\ - - *Lqﬁﬂi
20 g

A 20 -

A 30

19894 20004F

20104 20204

- b7 -



5 2E. JtiEE. ARHOTHMEOHTRS

=
(F) FEH
180,000
o @
160,000 B o % [
! \
/ \
140000 |® . —— it
\
P
120,000 e ) - - AR
I '\.x‘\.
100,000 * e T e S
* - FLiR, 79,700
4 ..
e
80,000 L >Te ‘:
RO R R ee fal
60,000 & & X Y SEREDAT L Aniteanm
£ [, 73600
40,000
1t 3E, 20,000
20,000
0
19894 20004 20104 20204
GEE 3
1,600,000
--e--% [
1,400,000 |- .
/ \ =1
R A —a— LG
1200000 | &\
/ X — o= fLiRH
. Q\‘
1000,000 [ "
A\
Q.
800,000 N\
‘8\
\ &
600,000 \.. £ [, 380,300
\\{\
400,000 > FLIRT, 402,600 =
\‘N ‘. ._x*'
200000 e * 00700 0.0- 24 400900,
’ t.3838, 88,500
0

19894 20004

- h8 -

20104 20204



6 AO10AANUEOHIZEITZEHESER

- SERIEE (EE - B DR

EEk] (B4i: %, F3/m)
H27 H28 H29 H30 RIT R2
= T | PO FH | Fy | T T | P T | FHy | FHg | T FHY
THE | WK | ZBE | B | ZDE | Bk | ZBE | WK | ZBE | @ik | ZDE | 6K
iR BIR 0.7} 61,000 2.0, 63,200 2.0{ 65300 23: 67,600 40{ 72900 71 78,800
& 14} 61,300 2.1 64,500 2.1 66,400 39 71,100 6.1 74,400 6.1 79,700
AR DR A 16/ 40300 A 1.1} 40200 A 06 40000 A 05 39800 A 03, 39,700 A 03] 39700
FE A 18/ 34400 A 16/ 34,100 A 13} 33900 A 12 33400 A 09 32600 A 12] 32400
N NIR A 23/ 16,000 A 17 15800 A 12/ 15800 A 09: 15700 A 06 15800 0.9} 16,200
FE A 21 19,000 A 22| 18,600 A 16/ 18400 A 14: 18300 A 08 18500 A 06/ 19800
1811 BN A 08/ 20200 A 0.7/ 20,200 A 04 20,100 A 04: 20,100 A 04 20,100 A 04 20,100
' A 09 21,200 A 05/ 21,700 A 03] 21,700 A 02 22100 A 02 22000 A 02] 21500
SR NN A 05 16,800 A 03 16,800 A 0.1 17,600 A 0.1 17,600 A 02 17,600 A 02 17,600
' A 05 15,600 A 03 15,600 0.0 15,600 A 02 15,600 A 03 15,800 A 03 15,600
] NN A 0.1 23,800 0.0{ 23,800 A 0.1 23,800 0.2: 23900 1.1 24,100 29; 24700
' 0.0; 23400 0.1 24,700 05; 24,800 0.9: 25,100 2.7, 25,800 3.3} 26,600
LB DR A 20/ 14900 A 11 14,800 A 04; 14700 A 02: 14700 A 04, 14,700 A 04 14700
' A 22 15,100 A 13 15,000 A 10; 14900 A 09 14800 A 09 14,700 A 08 14,700
g NIR A 19 16,600 A 20, 16,600 A 19/ 16300 A 18 16,000 A 16 15800 A 11 15,700
' A 21 20,200 A 20, 19,900 A 22 19500 A 16 20000 A 13 20,400 A 17/ 20200
TR DNIR A 15/ 26,400 A 13 26,100 A 09 25700 A 04: 25700 0.1 25,800 1.5 26,300
FE A 15 25300 A 1.6/ 25000 A 0.7 24900 A 0.6 24900 0.9/ 26,700 23] 27,400
o NN A 10/ 31,100 A 05/ 32,100 A 03] 32600 0.0: 33,400 0.7, 35,100 22 37,2300
AE A19 18,000 A 17 18,300 A 14 18,800 A 10 19,000 A 05 19,200 A 05/ 20,000
GESD (B4i: 9%, FI/n)
H27 H28 H29 H30 RIT R2
x5 Tl P | PR | Fy | Ty | Y | Ty FY | Ty Py | Py | Ey
THE | ffiE | ZHE| Bk | ZHE | @K | ZBE | 6k | ZBE | 6Kk | ZHE | 6%
LR BN 1.5 181,000 6.0{ 196,000 6.1 216,700 74: 242,100 8.8/ 278,500 10.2} 321,300
#E 2.6; 221,500 7.3} 246,600 8.7, 282,100 10.0: 327,500 11.0{ 367,200 6.6 402,600
WeET NN A 12/ 67600 A 06] 67,300 A 03] 67,200 03: 67,400 1.1 68,500 1.5, 69,900
" ' A 14] 60,600 A 09/ 60,100 A 04 59900 13; 61,200 1.8{ 62,500 A 10] 653800
Mg NN A 11 71,200 A 06 70,900 0.6 71,700 1.2¢ 73,100 25; 75,500 11.2} 87,600
' A 24 35500 A 18| 35200 A 15 40400 A 0.1 41,400 54} 46,400 0.5] 47,800
18117 RIR A 05/ 52600 0.0{ 53,000 A 0.1 53,000 0.0: 53,000 0.0; 53,000 0.3} 53,300
& A 05/ 63,100 A 02| 62500 0.0{ 62,500 0.0: 67,300 0.0} 672300 0.0} 67,300
SiEs DR A 05/ 36,400 A 06/ 36,100 A 02] 35200 0.1 35,000 0.1 35,600 0.0f 35,600
FE A 03] 40200 0.3; 40,300 0.2{ 40,400 0.0: 41,300 0.0/ 41800 A 0.1 41,800
i NIR A 06/ 50200 A 05 49900 A 07] 49500 A 05 49,100 A 02 49,000 0.3} 49,100
FE A 05/ 46,600 A 04| 46,400 A 05/ 46,000 A 02: 45800 0.6/ 50,100 0.7} 50,300
g8 BIR A 41 43,100 A 34 35300 A 19/ 34700 A 14 34200 A 10/ 33900 A 08} 33,600
' A 40/ 31,900 A 27 31200 A 16/ 30800 A 15 30400 A 08/ 30,200 A 09 29900
= T NN A 241 29,700 A 22] 29900 A 19] 29700 A 16 29200 A 14} 28800 A 12] 28,400
' A 26| 37400 A 2.1 36,400 A 19 35600 A 15 35100 A 14] 34500 A 16] 33,900
TR BN A 13| 34,000 A 1.7/ 33,100 A 11 36,700 A 04! 36,700 0.0; 37,800 06! 38,200
' A 14} 36,900 A 12! 36,500 A 03] 36500 0.3: 36,700 1.7, 37,400 2.7 38,400
.~ BIR A 09} 96,600 1.2 102,900 1.5/ 110,800 2.3: 121,200 3.2} 136,200 4.5/ 154,900
FE A 21 58,900 A 10/ 62800 A 05 683800 0.1 78,200 0.7 83,700 A 04 88500

(D1 RHo MR (PEAT. FRE) (HEtEERHERETH S,

(D2 [FEgEEgER) L, SHRE G I L OMEORTIIEEBEDEEH & LMPEMRBTRLTRO=LOTHY . [FHffik) &
(&, B EE) T 1FHA— MLERYDMEOEE ZLITE EE) BRMTIRL TRO-LDOTHS=H, [TFiffiE] &
ICEBEREFH LT TF9EEER] LE—HLEL,

_59_




7 THEXETFRI - A&

EAEM QL - THEEER - Tl

R R ¢ A #
TEEHE | e 6 FOLD) TOEE | G |8 6 THED FOEE | 00 8 6 TOEB FHEE
A AR E® | FA/m) | A% mAK| ®G) | A/ | A% A EO | (F@/m)
hoR X 6 6 5.6/ 153,500 9 9 7.1:11,205,100 15 15 6.5/ 784,400
4 S 16 16 7.0 63, 200 5 5 8.4 530,800 21 21 7.3 174,500
® =3 10 10 6.5 83, 600 5 5 5.9 114,300 15 15 6.3 93, 900
HA KX 6 6 8.0 88, 400 4 4 7.8: 155,300 11 11 7.7, 107,800
2 ¥R 9 8 5.7 112,700 4 4 8.1 219,800 13 12 6.5 145,700
] =3 10 10 2.6 55,100 3 3 5.0, 118,800 13 13 3.1 69, 800
[ii] X 9 9 5.8 95, 900 5 5 5.41 174,800 15 15 5.4 117,500
E 3 X 9 9 6.6 74, 800 3 3 7.4; 145,000 12 12 6.8 92, 300
FHREE 9 9 7.8 53, 400 3 3 5.0 78,000 12 12 7.1 59, 600
HH K 8 8 5.1 56, 100 3 3 4.3 81,000 11 11 4.9 62, 900
fLIgT & 92 91 6.1 79,700 44 44 6.6, 402,600 138 137 6.2, 181,900
5 ik 3 3f A 3.3 2,400 1 17 A 9.2 3,500 4 4, A 4.8 2,700
ERRW 14 14, A 3.4 8,700 2 2, A 25 28,000 17 17, A 3.2 10, 700
X M| W 3 2 A D57 5, 400 1 11 A 4.3 8, 800 4 3] A 52 6, 300
F Al 3 3f A 6.3 5,000 1 11 A 5.8 6, 500 4 4/ A 6.2 5, 400
x W 3 3] A 6.2 3,700 1 11 A 6.0 6, 300 4 4, A 6.2 4,300
= 3 3] A 3.2 2,900 1 11 A 6.1 6,200 4 4 A 3.9 3,700
&)W 5 5/ A 2.8 8, 800 1 11 A 0.7 14, 600 6 6 A 2.5 9, 800
Bl W 3 3; A 27 8,900 1 11 A 2.9 10, 200 4 4 A 2.8 9,200
BERNT 3 3] A 4.4 2,200 1 11 A 3.8 2,500 4 4 A 4.3 2,300
) 3 3] A 6.1 6, 500 1 11 A 8.2 9, 000 4 4 A 6.7 7,100
MR AT 3 3; A 3.5 5, 600 1 11 A 4.6 8, 300 4 4, A 3.8 6, 300
=HIHE 3 3, A 6.3 5,100 1 11 A 8.6 6, 400 4 4 A 6.9 5, 400
L8 )1l BT 2 2, A 6.1 1,900 1 1/ A 6.5 2,900 3 3] A 6.2 2,300
B - Hr 3 3] A 22 4,900 1 11 A 1.5 6,500 4 4 A 2.0 5,300
& 8 B 3 3i A 09 10, 900 1 17 A 2.3 12,700 4 4/ A 1.3 11,400
X W AT 3 3f A 20 9, 300 1 11 A 0.9 11, 200 4 4, A 1.8 9, 800
A ® B 3 3) A 27 4,600 1 11 A 6.5 7,200 4 4/ A 3.7 5,300
5 F3 AT 2 2, A 1.3 2,300 1 11 A D56 3,400 3 3] A 6.7 2,700
42 BT 3 3i A 4.0 6, 300 1 11 A 4.6 6, 200 4 4 A 4.2 6, 300
BR S 4 HT 2 20 A 8.1 4,900 1 11 A 8.7 6, 300 3 3] A 83 5, 300
& & Il BT 2 2 A 8.2 3,900 1 17 A 8.9 5,100 3 3] A 8.4 4,300
m B M 2 2, A 3.2 3,100 1 1/ A 3.8 3, 800 3 3] A 3.4 3,300
it = B 2 2, A 45 2,300 1 11 A 2.9 3,400 3 3] A 3.9 2,600
B B AT 3 3] A 6.3 4,600 1 11 A 6.9 6, 700 4 4, A 6.5 5,100
ZRRE 79 78, A 4.2 5,900 25 25/ A 5.0 8,500 105 104 A 4.4 6, 500
|k ® B ’ ; ’
LA 12 12 2.3] 27,400 5 5 2.7 38,400 7] 17 2.4 30,600
F om h 9 8 7.1 37, 400 3 2 13.6 53, 300 13 11 7.6 38,700
B E W 8 7 6.1 22,800 2 2 6.7 34,000 1 10 6.3 23,500
*EEN 7 6 4.7 24,500 2 1 9.1 43,000 10 8 6.7 27,500
A ¥ W 6 6 0.3 12, 600 2 2 3.1 29,100 8 8 1.0 16, 700
ENL 3 3] A 45 7,800 1 11 A 3.4 14, 300 4 4/ A 4.2 9,500
yEEN 2 20 A 4T 4,100 2 2 A 47 4,100
ARFRER 47 44 3.1 24,000 15 13 5.0 38, 600 65 60 3.7 26, 700
N gw 16 15/ A 0.6 19, 800 4 4 0.5 47, 800 21 20f A 0.4 24,800
5 % # 2 2] A 1.4 3,800 2 2] A 1.4 3,800
F & & 2 2, A 1.8 5,700 1 11 A 2.6 11, 400 3 3 A 20 7,600
AN E 2 2, A 1.7 3, 600 1 11 A 2.1 9, 300 3 3] A 1.8 5,500
B HT 3 3 0.0 7,500 1 1 0.0 15, 400 4 4 0.0 9, 400
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R . : @ #
TEEHE | g w6 LD TOEE | G (8 G THZD FOES | 86 8 6 TYEH] FHES
A AN E® | A/ | A% (mAK| E® | A/ | A% A% EG | (@/m)
=+t afr 4 3 8.3 12,700 1 1 5.1 20, 800 5 4 1.5 14, 300
ik 2 2 0.0 4,200 2 2 0.0 4,200
B & & 2 2 0.0 3,700 2 2 0.0 3,700
E 7% il BT 2 2, A 1.5 4,900 1 11 A 0.9 10, 500 3 3] A 1.3 6, 800
) 3 3f A 0.4 5,500 1 1 0.0 8, 000 4 4, A 0.3 6, 100
B AR HET 4 3 16.9 46, 600 2 1 32.0 85, 000 6 4 20.7 59, 400
B 3 3] A 1.9 6, 800 1 11 A 0.5 9,700 4 4 A 1.5 7,500
& N E 3 3 0.0 9,200 1 11 A 2.8 13, 800 4 4 A 0.7 10, 300
b=} # 2 2, A 1.1 3,100 2 21 A 1.1 3,100
AN 2 2, A 0.5 3,100 2 2, A 0.5 3,100
L] 2 2; A 2.4 5,300 1 11 A 2.4 8,300 3 3] A 2.4 6, 300
Ealil 3 3; A D59 4,500 1 11 A 6.3 5,900 4 4 A 6.0 4,900
Z K H 3 37 A 1.3 6, 800 1 11 A 2.2 13,200 4 4, A 1.6 8,400
& BT 3 3f A 4.4 9,500 1 11 A 5.1 18, 500 4 4, A 4.6 11, 800
FFNF 2 2 0.0 3,100 2 2 0.0 3,100
el 65 62 0.1 12,100 18 17 0.8 28,100 84 80 0.2 15,500
|k ® F ' ' '
EW W 10 10, A 2.4 17, 300 3 3] A 27 37, 400 14 14, A 2.5 21,000
&N 17 17, A 1.7 20, 200 5 5/ A 1.6 33,900 23 23 A 1.6 22,900
& 3 h 5 5 A 0.9 18, 800 1 11 A 0.5 37, 800 6 6 A 0.8 22,000
f# ZF W 3 3 A 1.0 19, 800 1 11 A 4.6 25,000 4 4/ A 1.9 21,100
2 E 3 31 A 52 6, 800 1 11 A 6.5 14, 400 4 4, A 55 8,700
it & AT 2 2 A 3.8 5,100 1 17 A 3.8 10, 000 3 31 A 3.8 6, 700
H ¥ i 3 3i A 2.9 7,600 1 1/ A D56 6, 700 4 4, A 3.6 7,400
E B Hr 3 3i A 3.0 5,100 1 11 A 4.4 10, 800 4 4, A 3.4 6, 500
e &% it BT 3 3] A 53 9, 400 1 11 A 5.4 34,800 4 4, A 53 15, 700
= T AT 3 3] A 4.3 6, 400 1 11 A 4.9 11, 600 4 4, A 4.5 7,700
(opaYel:] 3 3] A 4.2 7,900 1 11 A 4.8 12,000 4 4] A 4.3 8,900
_;E?Eég 55 55{ A 2.6 14,700 17 17 A 3.3 26, 200 14 T4, A 2.7 17,200
A & fr 3 3i A 2.8 3,900 1 11 A 50 19, 000 4 4, A 3.4 7,700
F Hy Hr 3 31 A 2.6 2,700 1 11 A 3.0 8,200 4 4/ A 2.7 4,000
= E 3 3f A 1.4 7,000 1 17 A 3.0 9,700 4 4 A 1.8 7,700
RS L 3 3i A 3.4 11,400 1 17 A 4.6 16, 600 4 4 A 3.7 12,700
e £l BT 3 3] A 45 6, 700 1 11 A 4.2 13,800 4 4 A 4.4 8,500
Z Yt Hr 3 3] A 3.1 7, 800 1 11 A 3.2 15,000 4 4, A 3.2 9, 600
1O 1= BT 4 4, A 3.3 13,100 1 11 A 4.6 24,700 5 5/ A 3.6 15,400
BEiRES 22 22; A 3.0 7,700 7 70 A 3.9 15, 300 29 29 A 3.3 9, 600
- 17 17, A 1.2 32, 400 10 8 A 1.0 65, 800 28 26 A 1.2 43, 600
3 3 3; A 0.3 27, 400 1 11 A 0.3 35, 200 4 4, A 0.3 29, 400
¥y B HT 3 31 A 4.2 8,200 1 11 A 50 24,500 4 4/ A 4.4 12, 300
B 5 BT 3 3f A 3.6 7,900 1 1/ A 6.3 10, 500 4 4 A 4.3 8,500
M A ET 3 3} A 29 5,200 11— - 11, 800 4 3] A 29 6,900
N A HT 3 3] A 3.5 9,800 1 11 A 2.3 12,800 4 4, A 3.2 10, 600
t f BT 4 4, A 0.7 16, 900 1 11 A 2.5 23,500 5 5 A 1.0 18, 200
Be &0 HT 3 3; A 1.7 5, 800 1 11 A 3.1 9, 400 4 4/ A 2.1 6, 700
& fr 3 3] A 29 7,600 1 11 A 3.1 15, 500 4 4 A 3.0 9, 600
N E B 3 3] A 3.1 11, 600 1 11 A 2.8 27, 600 4 4/ A 3.0 15, 600
& 75 ERET 3 31 A 27 5,900 1 11 A 4.9 9,700 4 4/ A 3.3 6, 900
_;E%gg 48 481 A 2.1 18, 500 20 170 A 2.2 41,900 69 66f A 2.1 25,200

_61_




) P s @ #
TEENE | ww @ & TOEWH TOMEE | 0 (8 & TOED THEE | G 8 & THED THEE
SH AR EG%) | (A/m) | A &AM FO 0 (A/n) | A% [Am| E® | (F/)
I E BT 3 3 A 5.2 10, 200 1 1 A 5.1 24,200 4 4, A 5.2 13, 700
£/ EH 3 3 A 4.2 6,100 1 1 A 3.7 10, 300 4 4 A 4.1 7,200
[E R &R BT 3 37 A 3.6 7,200 1 1 A 4.6 14, 500 4 4, A 3.9 9,000
Z TR OHT 3 3, A 4.8 7,500 1 1 A 41 11, 800 4 4, A 4.6 8, 600
B AT 2 2 A 2.6 5,400 1 1 A 3.5 16, 700 3 3 A 29 9,200
5 & W 3 31 A 2.1 9,600 1 1 A 2.2 13, 400 4 4, A 2.1 10, 600
=10 3 31 A 2.5 7,200 1 1 A 2.3 12,900 4 47 A 2.4 8, 700
BILRER 20 200 A 3.6 7,700 7 7. A 3.6 14, 800 27 270 A 3.6 9,600
B N 217 27 A 0.2 21,500 12 12 0.0 67,300 40 40 A 0.1 34,900
+ Bl W 3 3 A 25 7,900 1 1 A 1.8 16, 100 4 4 A 2.3 9,900
2 F W 4 4 A 1.1 10, 000 1 1 0.0 22,500 5 5 A 0.9 12,500
=ERHH 3 3 2.5 19,100 1 1 0.0 46, 000 4 4 1.9 25, 800
& iR T 3 3 A 1.2 11,100 1 1 A 2.3 13,000 4 4 A 1.5 11, 600
EgaE ) 3 3 A 1.1 13, 400 1 1 A 1.3 14,700 4 4 A 1.1 13, 800
L B OHT 3 31 A 0.5 7,200 1 1 0.0 11, 300 4 4, A 0.4 8, 200
% HT 3 3 A 3.7 5,400 1 1 A 29 6, 800 4 4 A 3.5 5,700
Z Rl ET 2 2 A 3.2 4,500 1 1 A 4.4 6, 500 3 3 A 3.6 5,200
£ i Er 3 3 A 3.3 3,000 1 1 A 4.3 6, 700 4 4, A 3.6 4,000
B OJI| HT 3 3 0.0 11,100 1 1 0.0 19, 800 4 4 0.0 13, 300
= B OET 3 3 0.0 10, 200 1 1 A 0.7 13, 400 4 4 A 0.2 11,000
L= B EHE 3 37 A 2.7 10, 000 1 1 A 1.5 12, 800 4 4, A 2.4 10, 700
thE B EFET 3 3 A 0.2 7,300 1 1 0.0 10, 800 4 4 A 0.1 8, 200
M= B 2 2 A 3.9 2,200 1 1 A 1.1 4,400 3 3 A 29 2,900
& 2 # 2 21 A 1.9 2,700 2 21 A 1.9 2,700
M OE A 3 3 A 2.2 4,100 1 1 A 4.2 9,200 4 4 A 2.7 5,300
& W OHT 3 3 A 29 2,800 11— - 4,500 4 3 A 29 3, 200
T ) ET 3 37 A 0.5 2,500 1 1 A 2 4,000 4 4, A 1.0 2,900
EX N 3 3 A 3.2 3, 200 1 1 A 4 5,500 4 4 A 3.5 3, 800
EETFEA 2 2 A 2.2 1,500 2 2 A 2.2 1,500
g JIl HT 2 2. A 4.0 2,200 1 1 A 4.7 4,100 3 3 A 4.2 2,800
158 0 P9 T 2 2 A 2.7 1,900 11— - 2,600 3 2 A 2.7 2,100
_%“ﬁ\‘g 88 88 A 1.2 11, 400 32 300 A 1.2 32, 600 121 119 A 1.2 17, 000
BEWEW 3 31 A 4.7 9, 400 1 1 A 3.4 14, 400 4 47 A 4.4 10, 700
# £ 6 3 3 A 4.3 5,400 1 1 A 25 7,800 4 4 A 3.8 6,000
I EOET 3 31 A 3.0 4,500 1 1 A 3.2 6,000 4 4 A 3.0 4,900
& B HT 3 3 A 4.6 3,500 1 1 A 53 5,400 4 4, A 4.8 3,900
B Oig ET 3 3 A 3.9 4,900 1 1 A 47 8, 200 4 4 A 4.1 5,700
1L B & 2 2, A 2.4 2,100 2 2, A 2.4 2,100
= Al BT 2 2 A 3.8 5,200 1 1 A 49 7,800 3 3 A 4.2 6, 000
X 1§ Hr 3 3 A 3.6 4,700 1 1 A 58 9,700 4 4 A 4.1 5,900
BHIRED 22 22 A 3.8 5,100 7 7 A 4.3 8, 500 29 29 A 3.9 5,900
A M 3 31 A 2.5 12,100 1 1 A 4.6 27,000 5 5/ A 3.2 15, 000
2 # 2 2 0.0 2,700 2 2 0.0 2,700
JEE B BT 3 31 A 1.1 4,400 1 1 A 1.9 10, 500 4 4 A 1.3 5,900
o 8 Il BT 2 2 A 1.9 2,700 1 1 A 1.5 3,200 3 3 A 1.7 2,800
= AT 3 3 A 20 5,600 1 1 A 24 12,200 4 4 A 2.1 7,300
& E 3 31 A 1.8 6, 100 1 1 A 3.3 11, 800 4 4, A 2.2 7,500
L X HT 2 2 A 1.9 3, 800 1 1 A 1.1 17, 300 3 3 A 1.6 8, 300
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g = CEE R ¢ A #
TREHE | g e 6 | TOED| TOEE | 00 (8 6| TOTH TOEE | @t & 8 THZD THES
RE (R 2O | A/ | m% (s X® | A/m) | AH (e X® | (A/m)
L 2] a10 3100 1 1| a2 820 3 3 Ai11 480
AR E LA 2] ao0s8 500 1 1| a07 1490 3 3 ao07 8300
AT 2| a36 5300 1 1| as0 1140 3 3 &40 7400
| Fae 24/ 24/ a 1.7 5400 ol o a24 12900 34 34 At19 7600
* B 5] 15] Ao0s8 1470 4 4 409 2000 19 19 A 0.8 17,90
R 4 4 ato 1so0 1 1| a9 2550 5 5 a2 17,90
# 5 3. 3 a2s5 g0 1 1| a21 1420 4 4 a24 820
% 3. 3 arol 1se00 1 1| a2 1650 4 4 a11 1430
# 3 3. 3 a21  as0 1 1| a48 8o 4 4 a32 560
# 2 ar 3. 3 at1s5 s i 1| a23 o500 4 4 a17 1200
A= 3. 3 a1 g0 1 1| a27_ 730 4 4 a3o0 460
N KT 3 3 aso 50 1 1| as6 sow| 4 4 a32 600
EELiL 3. 3 A28 560 1 1| a41 o0 4 4 a3z2 660
& 7 oar 2 2 a8 g0 | 1| a55 690 3 3 43 4090
{2 R AT 3 3 ar8 a0 | 1| a49 780 4 4 a26 530
& & 3. 3 ar3 g0 1 1| oo 1600 4 4 aito0 11100
% 5l 3. 3 a23 gso0 | 1| a41 7100 4 4 a28 4400
% £ 2 2| A28 180 1 1| a48 a0 3 3 435 250
# ar 3. 3 a22 a0 1 1| a26 750 4 4 a23 520
7R A 2 2 A24 150 2 2| a24 150
B R AT 3 3 a5 g0 1 1| a43 660 4 4 a37 400
x % ar 3. 3 a26 680 1 1| a43 1120 4 4 a3zo 70900
A 64 64 A 20 8300 20| 20 28 1500 84 84 A22 90900
® 5 6] 15] 3.3 26600 5 5 07 50800 22 21| 2.8 31,200
AL 4 4 38 o700 1 1| 20 550 5 5 35 24400
+ g A 3. 3 ao04 7130 1 1| a4s8 1390 4 4 a15 9000
o IRAT 3. 3| 00 a0 1| ass 1280 4 4 ai10 60900
B s A s 3 oo as0 1 1| a9 10600 4 4 ao05 6300
% & 3. 3 ao04 71400 1 1| 410 o950 4 4 ao05 so000
& Ak AT s 3| 00 s 1 1| a41 11,700 4 4 ai10 6800
% =0 3. 3 oo 1680 1 1| a6 2100 4 4 ao04 1860
AL 2 2 Ao071 150 2 2| a07 150
= 3 4 2. 2 00| 670 2 2| 00 6700
X it o 3. 3 Atz 50 1 1| a39 o980 4 4 ai19 640
B R A 3. 3 a23 o0 1 1| a43 s 4 4 a2s 740
WL 4 4 At e 1 1| as6 1350 5 5 a17 1200
@ ar 3 3 A28 580 1 1| a56 840 4 4 a35 640
T 3. 3 a1l 260 1 1| as4 5700 4 4 a3z2 340
& 3l A 3. 3 At s 1| ass 1180 4 4 a19 1060
R %6 3 3 ar4 71400 1 1| a87 1570 4 4 a32 950
B B A 2 2| a3  soo 1 1| as4 570 3 3 433 300
# 8 AT 3. 3 Aa21] a0 1 1| a48 1000 4 4 a28 500
ML A= 69| 68 01| 12400 21| 21 A 25 22100 91| 9| A 05 14600
 EE R ’ ' ’
9l 2 15] 15| A 03 15600 6 6 401 41,80 22| 22| 4 0.2] 22400
9l g Ay 3. 3 o0 1390 2 1 o4 50200 5 4 01 28 400
= & ar s 3 oo 10 1 1| ao0s 20100 4 4 ao01 960
R AT 3. 3 ao071 a0 1 1| a3 790 4 4 ao09 510
X 3. 3 0ol e i 1| a07 15200 4 4 ao02 850
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R B : B #
TEEHE | ww o TeEn| s | 0 & 6 FOEH FHES | G0 8 5 TOED FOEE
i i T ) ) i o b 3 3 it i T ) )
REOmAR) E® | (A/m) | A% [AK| B0 | F/m) | A% EAK| 26 | (FE/m
% F R AT 3, A 09 5,200 1 11 A 0.6 15, 800 4 4. A 0.9 7,800
BB 2 0.0 8,900 2 2 0.0 8,900
B HRHT 3 A 0.7 4,700 1 11 A 1.0 19, 600 4 4. A 0.8 8,400
B
i B 35 35 A 0.3 10, 700 13 12 A 0.3 33,000 49 48, A 0.3 16, 600
B E M 3 3 0.0 11,800 1 11 A 0.9 22,400 5 5/ A 0.6 12,000
Bl g HT 3 3 0.0 5, 600 1 11 A 0.5 19, 600 4 4. A 0.1 9,100
AR BT 4 4 0.0 15, 000 1 1 0.0 20,000 5 5 0.0 16, 000
12 E T 3 3 0.0 5,100 1 17 A 1.1 9,100 4 4 A 0.3 6, 100
=N 3 3, A 1.1 7,900 1 11 A 0.6 16, 600 4 4 A 1.0 10, 000
BRERES 16 16 A 0.2 9, 400 5 5 A 0.6 17,500 22 22, A 0.4 11,000
a B 146 737, A 0.5 20, 000 260 251, A 0.4 88,500] 1,021} 1,003 A 0.5 37, 300
w B
(AR <) 255 249, A 0.5 18, 600 85 81f A 0.3 41,600 353 343; A 0.4 23,800
N
(HaHEH) 347 340 1.3 34, 800 129 125 2.1, 164,700 491 480 1.5 68, 300
BT A & 399 3970 A 2.1 7,000 131 126] A 2.9 13, 400 530 523] A 2.3 8,600
T % i
|
GRS T ew (a s[rozn] oo
AY mAR] EG) | (@/m)
HA K 1 1 6.2 34,500
[i] X 1 1 1.2 25,000
ERRW 1 17 A 3.1 3,100
F® W 1 1 0.0 6, 800
B E W 1 1 6.8 7,900
rEE™ 1 1 16. 1 18, 000
N8 m 1 1 0.0 13, 400
EWM W 1 17 A 2.3 8, 600
S 4 1 1 0.0 13, 300
EX: 1 11 A 2.9 13, 200
KB I T 1 1 0.0 7,900
i 1 17 A 41 11, 800
W LW 1 1 6.0 10, 600
#l B ™ 1 1 0.0 8,300
B E M 1 11 A 2.2 2,300
& #1515 1.4 12,300
w B
(AR <) 13 13 1.1 9, 600
h
(BEHED) 15 15 1.4 12,300
O
|
BB e (o elrozs] moms
Ax e =0 @101
E| A | 18 18 0.9 95, 600
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8 IZEMD LS - #IEL - TIERIRAEE
X 4 £ [EEZ:u £R&
8 #En TE g FH [ #BIEN | TE B 8 [ #En | TE g

R2 152 162 423 737 63 32 156 251 220 199 584 | 1,003
& E RIT 146 166 431 743 65 38 146 249 215 210 582 | 1,007
H30 128 173 456 757 59 44 156 259 190 226 621 | 1,037
R2 1 3 74 78 0 0 25 25 1 3 100 104
4N RIT 1 2 78 81 0 2 21 23 1 4 100 105
H30 0 3 78 81 0 1 24 25 0 4 103 107
ae R2 34 2 8 44 11 1 1 13 47 4 9 60
(FLIRT RIT 29 5 10 44 11 3 1 15 42 9 11 62
RO H30 15 17 14 46 7 5 3 15 23 25 17 65
R2 10 14 38 62 3 3 11 17 13 18 49 80
%®E RIT 9 5 49 63 4 1 12 17 13 7 61 81
H30 7 7 47 61 3 0 14 17 10 7 62 79
R2 2 6 47 55 0 1 16 17 2 8 64 74
fBiR RIT 1 11 43 55 0 1 16 17 1 13 60 74
H30 1 8 49 58 0 1 16 17 1 9 70 80
R2 0 0 22 22 0 0 7 7 0 0 29 29
BE RIT 0 1 21 22 0 0 7 7 0 1 28 29
H30 0 1 21 22 0 0 7 7 0 1 28 29
R2 0 11 37 48 0 0 17 17 0 11 55 66
B RJT 3 12 32 47 3 4 12 19 6 16 45 67
H30 3 10 36 49 2 4 13 19 5 15 50 70
; R2 0 0 20 20 0 0 7 7 0 0 27 27
& (%W RIT 0 0 19 19 0 0 7 7 0 0 26 26
- H30 0 0 20 20 0 0 7 7 0 0 27 27
# R2 1 39 48 88 0 17 13 30 1 57 61 119
B RIT 1 40 48 89 0 16 14 30 1 57 62 120
E H30 1 40 48 89 1 16 14 31 2 58 62 122
R2 0 0 22 22 0 0 7 7 0 0 29 29
B RIT 0 0 22 22 0 0 6 6 0 0 28 28
H30 0 0 21 21 0 0 7 7 0 0 28 28
R2 0 4 20 24 0 0 9 9 0 4 30 34
RE RIT 0 2 22 24 0 0 7 7 0 2 30 32
H30 0 2 22 24 0 0 9 9 0 2 32 34
R2 0 12 52 64 0 2 18 20 0 14 70 84
#ih—Ys RE 0 12 54 66 0 1 19 20 0 13 73 86
H30 0 14 54 68 0 1 19 20 0 15 73 88
R2 18 23 27 68 3 3 15 21 22 26 42 90
+ 5 RIT 18 28 23 69 1 5 15 21 20 33 38 91
H30 14 27 28 69 0 6 15 21 15 33 43 91
R2 0 29 6 35 3 3 6 12 3 33 12 48
Fi b3 RIT 1 29 6 36 3 3 6 12 4 33 12 49
H30 1 31 5 37 0 8 5 13 1 40 10 51
R2 0 14 2 16 0 1 4 5 0 15 7 22
RE RIT 3 11 2 16 0 2 3 5 3 13 6 22
H30 3 8 5 16 0 1 3 4 3 10 8 21
R2 86 5 0 91 43 1 0 44 131 6 0 137
AL RJT 80 8 2 90 43 0 0 43 124 9 2 135
T H30 83 5 8 96 46 1 0 47 130 7 8 145
T R2 55 72 122 249 16 24 41 81 74 101 168 343
B LstdH RT 51 81 121 253 19 33 31 83 73 119 157 349
# \(347) H30 32 97 132 261 11 38 37 86 45 143 178 366
Al R2 11 85 301 397 4 71 115 126 15 92| 416 523
E?IZETN) RIT 15 77 308 400 3 5 115 123 18 82 423 523
H30 13 71 316 400 2 119 126 15 76 435 526
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